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I. 調査概要 

１. 調査目的 

川崎市では、障害の有無にかかわらず、誰もが能力を発揮して安全に安心して生活できる社会
の実現をめざし、障害者の社会参加を促進することを目的とした外出支援事業を実施しています。 

しかし、障害者を取り巻く環境が大きく変化し、障害者の社会参加のニーズが複雑・多様化し
ていることや対象者が増加していることから、外出支援事業を持続可能なものとするため、今後
のあり方を様々な角度から検討する必要があり、事業検討の参考とすることを目的として、アン
ケート調査を実施しました。 

 

２. 調査設計 

（１）調査概要 
 調 査 対 象︓市内に住民票があり、身体障害者手帳・療育手帳・精神障害者保健福祉手

帳をお持ちの方。 
 調査対象者数︓9,734 人 
 抽 出 方 法︓調査対象に該当する母集団から無作為抽出 
 

（２）調査方法 
郵送による配布・回収 

 
（３）調査期間 

令和 6 年 1 月 12 日（金）〜 1 月 26 日（金） 
 

（４）回収状況 

調 査 配布数 有効回収数 回収率 

全    体 9,734      3,123      32.1％      

 

３. 調査の信頼度 

上記の「調査対象」に該当する市民（母集団）の人数は 64,073 人です。 
調査結果の信頼度を、信頼区間 95％、標本誤差を５％とした場合の必要な回答数は約 380 人です。 
本調査の回収数は 3,123 件であることから、本調査の結果は上記の信頼度を満たしていると考え

ます。 
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４. 調査結果を見る上での注意事項 

・グラフ、表中の「ｎ」はアンケートの有効回答者数を示しています。 
・回答率はすべて百分率（％）で表し、小数点第2位を四捨五入して算出しています。従って、

合計が 100.0％にならない場合があります。 
・複数回答の場合、回答率が 100.0％を超える場合があります。 
・自由記述の回答は、表現方法などを統一するために原文を一部省略・編集している場合があ

ります。 
 
・今回の調査では、「外出」について次のように定義しています。（調査票より抜粋） 

 
 
・今回の調査では、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」のＩＣカード化によって「便

利になりそうなこと」「不便になりそうなこと」について次のように整理しています。（調査
票より抜粋） 

 
 

  

ＩＣカード化によって 

便利になりそうなこと 

ＩＣカード化によって 

不便になりそうなこと 

・バスなどの乗り降りがスムーズになる 

・（障害があることが周囲に知られずに）他の乗

客と同じ方法で乗り降りできる 

・コンビニや自動販売機での支払いにも利用でき

る 

・毎年の更新手続きの必要がなくなる 

・（記名式ＩＣカードを所持していない方） 

 ＩＣカードを作らなければならない 

・デポジット（預り金）を払わなければならな

い 

「外出」とは・・・ 

・自宅から外に出かけることです。 

・例えば、通勤や通学、病院などへの通院、福祉施設への通所、買い物、公園などへのおでかけ

が含まれています。なお、ストレッチャーやベッドに寝たまま自宅の外に出ることも、外出に

含まれます。 
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Ⅱ 調査結果 
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II. 調査結果 

１. あなたのことについて 

① 調査票の記入者 
問１ この調査票を記入するのはどなたですか。              （○はひとつ） 

 

調査票の記入者は、「ご本人」が 62.1％と最も高く、次いで「ご家族」が 34.0％、「その他」が
1.4%となっています。 

 
 

 

  

ご本人

62.1%

ご家族

34.0%

その他

1.4%

無回答

2.5%

n=3123
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【調査票の記入者】 

  

回答数

ご

本
人

ご

家
族

そ

の
他

無

回
答

全体 3123 62.1 34.0 1.4 2.5

0～5歳 72 4.2 95.8 0.0 0.0

6～11歳 206 1.5 97.6 1.0 0.0

12～17歳 199 11.6 86.4 1.0 1.0

18～29歳 412 51.9 48.1 0.0 0.0

30～49歳 739 72.0 26.8 0.5 0.7

50～64歳 834 83.0 12.8 3.1 1.1

65歳以上 309 83.5 12.0 2.3 2.3

川崎区 529 62.4 34.2 2.1 1.3

幸区 370 60.5 37.8 1.1 0.5

中原区 435 66.4 32.2 0.7 0.7

高津区 467 58.7 38.5 1.5 1.3

宮前区 474 63.7 33.5 1.5 1.3

多摩区 449 65.9 31.4 1.3 1.3

麻生区 354 62.4 34.2 1.4 2.0

身体障害者手帳 951 74.4 23.0 1.3 1.3

療育手帳 897 25.1 73.0 1.2 0.7

精神障害者保健福祉手帳 729 87.4 11.7 0.7 0.3

手帳は持っていない 29 62.1 31.0 6.9 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 70.4 26.5 1.6 1.5

療育手帳：A1・A2 346 2.9 95.1 1.2 0.9

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 55.3 44.7 0.0 0.0

視覚障害 76 63.2 28.9 5.3 2.6

聴覚障害 76 72.4 22.4 2.6 2.6

平衡機能障害 12 50.0 33.3 0.0 16.7

音声機能障害 5 80.0 20.0 0.0 0.0

言語機能障害 31 51.6 45.2 0.0 3.2

そしゃく機能障害 10 60.0 40.0 0.0 0.0

肢体不自由 284 56.0 41.9 1.1 1.1

下肢の機能障害 222 70.7 27.0 0.5 1.8

内部障害（心臓） 134 88.8 9.7 0.0 1.5

内部障害（腎臓） 128 89.8 7.8 1.6 0.8

内部障害（その他） 73 86.3 12.3 0.0 1.4

毎日 759 58.5 37.7 1.4 2.4

週に５～６日程度 1152 53.6 43.9 1.0 1.5

週に３～４日程度 513 79.5 15.2 1.0 4.3

週に１～２日程度 521 73.5 23.0 1.3 2.1

外出していない／外出できない 132 46.2 44.7 6.8 2.3

徒歩 2083 66.5 30.6 1.1 1.8

手動の車いす 132 28.8 65.9 2.3 3.0

電動の車いす 42 66.7 28.6 2.4 2.4

自分が運転する自家用車 316 94.6 2.8 0.0 2.5

家族が運転する自家用車 939 39.0 59.2 0.2 1.6

SUICAやPASMOを持っている人 2365 71.3 25.7 0.8 2.2

持っていない人 621 29.0 66.2 3.1 1.8

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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② 年齢 
問２ あなた（あて名ご本人）の年齢（令和５年４月１日現在）を教えてください。 

（数値を記入） 

 

年齢は、「50~64 歳」が 26.7%と最も高く、次いで「30~49 歳」が 23.7%、「18~29 歳」が
13.2%、「65 歳以上」が 9.9%、「6~11 歳」が 6.6%、「12~17 歳」が 6.4%、「0~5 歳」が
2.3%となっています。 

 
 

 

  

0～5歳

2.3%

6～11

歳

6.6%

12～17歳

6.4%

18～29歳

13.2%

30～49歳

23.7%

50～64歳

26.7%

65歳以上

9.9%

無回答

11.3%

n=3123
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【年齢】 

  

回答数

0
～

5
歳

6
～

1
1
歳

1
2
～

1
7

歳

1
8
～

2
9

歳

3
0
～

4
9

歳

5
0
～

6
4

歳

6
5
歳
以
上

無
回
答

全体 3123 2.3 6.6 6.4 13.2 23.7 26.7 9.9 11.3

川崎区 529 2.5 6.6 5.3 9.8 23.3 30.6 12.1 9.8

幸区 370 3.8 8.1 6.8 13.0 25.9 23.2 8.1 11.1

中原区 435 2.8 6.2 6.4 12.9 21.8 28.7 11.5 9.7

高津区 467 1.3 8.4 8.8 12.6 24.2 26.6 7.5 10.7

宮前区 474 2.5 6.5 7.2 14.3 22.8 27.4 10.1 9.1

多摩区 449 2.0 6.2 5.1 16.0 24.9 25.6 9.6 10.5

麻生区 354 1.7 4.5 5.6 16.1 25.7 25.7 11.0 9.6

身体障害者手帳 951 1.4 3.2 2.1 7.6 15.7 40.9 20.5 8.7

療育手帳 897 5.1 16.2 14.4 21.9 23.6 6.8 2.0 10.0

精神障害者保健福祉手帳 729 0.1 1.1 1.9 12.2 38.7 30.2 5.5 10.3

手帳は持っていない 29 3.4 24.1 10.3 3.4 13.8 17.2 20.7 6.9

身体障害者手帳：１級～３級 683 1.9 3.5 1.9 7.9 17.3 40.0 19.0 8.5

療育手帳：A1・A2 346 4.3 13.9 12.1 28.0 26.3 6.1 1.4 7.8

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 0.0 0.0 5.3 7.9 39.5 31.6 7.9 7.9

視覚障害 76 0.0 0.0 5.3 9.2 7.9 43.4 21.1 13.2

聴覚障害 76 2.6 5.3 3.9 15.8 21.1 30.3 10.5 10.5

平衡機能障害 12 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7 41.7 8.3 16.7

音声機能障害 5 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0

言語機能障害 31 0.0 0.0 0.0 12.9 9.7 45.2 12.9 19.4

そしゃく機能障害 10 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 40.0 10.0 20.0

肢体不自由 284 2.8 6.3 3.2 12.3 18.3 34.2 12.3 10.6

下肢の機能障害 222 1.8 5.4 1.8 6.3 15.3 42.3 19.4 7.7

内部障害（心臓） 134 0.7 2.2 1.5 4.5 14.9 38.1 29.1 9.0

内部障害（腎臓） 128 0.0 0.0 0.0 1.6 10.9 50.8 28.1 8.6

内部障害（その他） 73 1.4 1.4 2.7 5.5 12.3 38.4 31.5 6.8

毎日 759 3.6 10.5 8.2 11.9 22.9 26.0 7.1 9.9

週に５～６日程度 1152 3.4 9.1 9.5 16.7 23.0 22.2 5.7 10.4

週に３～４日程度 513 0.6 1.8 2.1 9.6 24.0 32.2 18.1 11.7

週に１～２日程度 521 0.6 1.9 2.9 10.9 26.7 31.3 13.1 12.7

外出していない／外出できない 132 0.0 0.8 1.5 14.4 18.9 33.3 18.9 12.1

徒歩 2083 2.3 7.2 7.6 12.7 25.0 26.0 9.2 10.0

手動の車いす 132 3.8 17.4 6.1 16.7 15.9 22.0 11.4 6.8

電動の車いす 42 0.0 0.0 2.4 9.5 23.8 42.9 14.3 7.1

自分が運転する自家用車 316 0.3 0.0 0.0 1.3 19.9 45.9 18.7 13.9

家族が運転する自家用車 939 4.5 14.9 11.7 18.7 20.8 13.7 6.9 8.7

SUICAやPASMOを持っている人 2365 0.2 5.2 7.3 14.0 25.2 27.3 10.1 10.8

持っていない人 621 10.6 12.7 3.5 12.2 18.0 23.0 8.7 11.1

障害者
手帳（種

類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

お住ま
い
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③ 居住地域 
問３ あなた（あて名ご本人）のお住まいの区はどちらですか。       （○はひとつ） 

 

居住地域は、「川崎区」が 16.9％、「宮前区」が 15.2％、「高津区」が 15.0%、「多摩区」が
14.4%、「中原区」が 13.9%、「幸区」が 11.8%、「麻生区」が 11.3%となっています。  
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【居住地域】 

  

回答数

川
崎
区

幸
区

中
原
区

高
津
区

宮
前
区

多
摩
区

麻
生
区

川
崎
市
以
外

無
回
答

全体 3123 16.9 11.8 13.9 15.0 15.2 14.4 11.3 0.0 1.4

0～5歳 72 18.1 19.4 16.7 8.3 16.7 12.5 8.3 0.0 0.0

6～11歳 206 17.0 14.6 13.1 18.9 15.0 13.6 7.8 0.0 0.0

12～17歳 199 14.1 12.6 14.1 20.6 17.1 11.6 10.1 0.0 0.0

18～29歳 412 12.6 11.7 13.6 14.3 16.5 17.5 13.8 0.0 0.0

30～49歳 739 16.6 13.0 12.9 15.3 14.6 15.2 12.3 0.0 0.1

50～64歳 834 19.4 10.3 15.0 14.9 15.6 13.8 10.9 0.0 0.1

65歳以上 309 20.7 9.7 16.2 11.3 15.5 13.9 12.6 0.0 0.0

身体障害者手帳 951 18.9 10.5 15.4 16.0 14.7 13.0 11.4 0.0 0.1

療育手帳 897 17.3 13.8 13.0 17.2 14.5 12.9 11.3 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 729 15.2 11.5 14.7 16.6 15.1 15.6 11.1 0.0 0.1

手帳は持っていない 29 31.0 10.3 17.2 3.4 24.1 6.9 6.9 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 19.5 9.8 14.9 16.3 13.6 14.1 11.7 0.0 0.1

療育手帳：A1・A2 346 14.2 14.2 13.6 16.5 13.9 13.6 14.2 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 7.9 18.4 13.2 18.4 15.8 10.5 15.8 0.0 0.0

視覚障害 76 15.8 13.2 13.2 19.7 7.9 19.7 10.5 0.0 0.0

聴覚障害 76 7.9 10.5 19.7 21.1 14.5 18.4 7.9 0.0 0.0

平衡機能障害 12 25.0 0.0 16.7 25.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

音声機能障害 5 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0

言語機能障害 31 16.1 9.7 9.7 12.9 16.1 19.4 16.1 0.0 0.0

そしゃく機能障害 10 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0

肢体不自由 284 17.3 9.2 14.8 19.4 16.2 11.6 11.6 0.0 0.0

下肢の機能障害 222 17.6 9.5 16.2 14.0 15.8 11.7 15.3 0.0 0.0

内部障害（心臓） 134 22.4 11.9 17.9 14.2 11.9 10.4 11.2 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 128 28.9 9.4 14.1 12.5 13.3 14.1 7.8 0.0 0.0

内部障害（その他） 73 26.0 9.6 12.3 11.0 16.4 12.3 12.3 0.0 0.0

毎日 759 16.9 11.9 15.3 13.7 12.3 15.9 12.8 0.0 1.3

週に５～６日程度 1152 15.8 12.2 14.3 15.7 15.8 13.7 11.4 0.0 1.0

週に３～４日程度 513 18.3 10.5 13.3 14.2 15.8 15.6 10.9 0.0 1.4

週に１～２日程度 521 17.1 12.3 14.4 15.9 18.2 11.5 9.4 0.0 1.2

外出していない／外出できない 132 19.7 11.4 6.8 17.4 14.4 15.9 12.1 0.0 2.3

徒歩 2083 15.7 11.6 15.3 15.3 15.3 14.8 11.1 0.0 0.8

手動の車いす 132 18.9 12.1 17.4 15.9 12.1 12.9 9.8 0.0 0.8

電動の車いす 42 21.4 11.9 21.4 7.1 21.4 9.5 7.1 0.0 0.0

自分が運転する自家用車 316 16.5 10.1 13.3 14.9 14.2 13.3 16.5 0.0 1.3

家族が運転する自家用車 939 15.1 11.3 11.8 15.5 18.3 14.2 12.8 0.0 1.0

SUICAやPASMOを持っている人 2365 15.3 11.6 14.8 15.0 15.1 15.0 11.9 0.0 1.2

持っていない人 621 21.9 12.9 11.1 15.6 15.9 12.4 9.5 0.0 0.6

外出頻

度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

障害者
手帳（種
類）

障害者
手帳（等
級）

障害者
項目
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④ 同居者 
【すべての方にうかがいます】 
問４ あなた（あて名ご本人）と同居している方を教えてください。 

（あてはまるものすべてに〇） 

 

同居者は、「母親」が 47.5％と最も高く、次いで「父親」が 38.1％、「配偶者」が 26.1％、「兄
弟姉妹」が 24.7％、「子」が 15.2％、「その他」が 4.5％、「祖父母」が 3.0％となっており、約 8
割の方が同居しています。 

一方で「同居者はいない」（単身で暮らしている）は 17.2％と 2 割近くの方が単身世帯となって
います。 

 
 

 
 
 

26.1

15.2

47.5

38.1

3.0

24.7

4.5

17.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

子

母親

父親

祖父母

兄弟姉妹

その他

同居者はいない

無回答

n=3123
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【同居者】 

  

回答数

配

偶
者

子 母

親

父

親

祖

父
母

兄

弟
姉

妹

そ

の
他

同

居
者

は

い
な

い

無

回
答

全体 3123 26.1 15.2 47.5 38.1 3.0 24.7 4.5 17.2 1.9

0～5歳 72 1.4 4.2 97.2 91.7 8.3 58.3 0.0 0.0 0.0

6～11歳 206 1.9 1.0 97.1 88.3 8.3 69.4 1.0 0.5 0.0

12～17歳 199 1.5 1.5 95.0 86.4 7.0 66.8 1.5 0.0 0.0

18～29歳 412 3.2 1.7 85.7 73.5 7.8 49.3 3.9 5.8 0.0

30～49歳 739 27.2 16.4 48.6 38.3 1.6 15.7 6.6 15.7 0.4

50～64歳 834 39.9 26.4 19.5 8.9 0.1 7.6 5.0 30.6 0.7

65歳以上 309 57.9 23.9 7.1 1.0 0.0 4.5 3.6 24.6 1.0

川崎区 529 28.4 16.1 42.3 30.4 3.2 23.8 4.9 21.7 0.9

幸区 370 23.2 12.4 54.1 43.0 4.1 29.5 4.9 14.6 0.3

中原区 435 30.3 14.0 49.0 39.8 1.8 25.3 2.1 17.2 0.2

高津区 467 28.1 18.2 47.5 39.4 2.6 23.8 4.5 15.2 0.9

宮前区 474 26.4 15.4 47.7 39.9 3.2 27.6 4.6 16.2 0.4

多摩区 449 20.9 14.9 48.3 40.5 3.8 23.6 4.7 20.0 0.7

麻生区 354 26.8 15.8 50.6 39.8 2.5 22.0 6.5 15.5 0.0

身体障害者手帳 951 43.1 23.9 31.0 21.1 1.3 13.2 4.1 20.3 0.3

療育手帳 897 1.9 2.6 85.4 73.8 6.1 47.4 4.9 4.8 0.6

精神障害者保健福祉手帳 729 30.9 17.8 34.2 25.8 1.9 14.3 4.3 25.5 0.4

手帳は持っていない 29 34.5 31.0 51.7 41.4 0.0 27.6 3.4 10.3 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 42.2 22.1 33.8 22.7 1.5 14.1 5.1 18.9 0.4

療育手帳：A1・A2 346 0.9 1.4 90.2 79.5 5.8 49.7 5.2 1.4 0.6

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 21.1 7.9 57.9 42.1 2.6 26.3 2.6 7.9 0.0

視覚障害 76 31.6 18.4 35.5 22.4 1.3 15.8 6.6 25.0 1.3

聴覚障害 76 27.6 22.4 44.7 26.3 2.6 22.4 5.3 19.7 0.0

平衡機能障害 12 33.3 16.7 41.7 33.3 0.0 25.0 8.3 8.3 0.0

音声機能障害 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

言語機能障害 31 41.9 22.6 41.9 29.0 0.0 16.1 3.2 9.7 0.0

そしゃく機能障害 10 20.0 30.0 30.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0 0.0

肢体不自由 284 31.7 18.0 45.4 34.5 2.8 21.8 5.3 17.6 0.4

下肢の機能障害 222 43.2 24.3 29.7 19.4 0.9 12.2 3.6 18.9 0.0

内部障害（心臓） 134 53.7 28.4 20.9 14.9 0.7 5.2 6.0 23.9 0.0

内部障害（腎臓） 128 57.8 25.8 18.0 9.4 0.8 4.7 3.1 20.3 0.8

内部障害（その他） 73 45.2 27.4 23.3 16.4 1.4 6.8 4.1 23.3 0.0

毎日 759 24.2 14.8 48.6 43.0 3.7 27.5 5.3 17.5 1.8

週に５～６日程度 1152 19.6 12.3 60.9 50.0 3.8 32.9 3.9 12.2 1.2

週に３～４日程度 513 39.0 20.7 31.2 21.1 0.8 12.5 3.1 21.8 1.4

週に１～２日程度 521 31.5 16.9 35.3 25.9 2.9 18.0 4.4 22.5 1.9

外出していない／外出できない 132 25.8 18.2 35.6 25.0 0.8 15.9 10.6 20.5 3.0

徒歩 2083 27.1 15.9 47.3 38.6 3.0 25.5 3.8 17.7 1.2

手動の車いす 132 25.8 13.6 59.1 51.5 2.3 31.8 5.3 9.1 0.8

電動の車いす 42 31.0 11.9 40.5 23.8 0.0 16.7 7.1 23.8 0.0

自分が運転する自家用車 316 65.8 39.2 17.4 9.2 0.0 4.7 2.5 13.3 1.6

家族が運転する自家用車 939 24.2 13.2 69.9 63.8 6.6 40.4 3.5 1.4 1.2

SUICAやPASMOを持っている人 2365 30.2 17.5 44.2 35.0 2.7 22.4 4.2 17.0 1.7

持っていない人 621 12.9 7.2 62.0 52.3 4.2 35.3 5.6 15.3 0.8

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑤ 障害者手帳種別 
問５ あなた（あて名ご本人）が、現在お持ちの障害者手帳の「種類」と「等級・程度」につい

てそれぞれ教えてください。            （あてはまるものすべてに〇） 
 

所持している手帳は、「身体障害者手帳」が 30.5％と最も高く、次いで「療育手帳」が 28.7％、
「精神障害者保健福祉手帳」が 23.3％、「手帳は持っていない」が 0.9％となっています。 

また、「無回答」の方は 24.0％と全体の約 4 分の１を占めています。 
 
 

 
 

 
 

30.5

28.7

23.3

0.9

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身体障害者手帳

療育手帳

精神障害者保健福祉手帳

手帳は持っていない

無回答

n=3123
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【障害者手帳種別】 

  

回答数

身

体
障

害

者
手

帳

療

育
手

帳

精

神
障

害

者
保

健

福
祉

手
帳

手

帳
は

持

っ
て

い

な
い

無

回
答

全体 3123 30.5 28.7 23.3 0.9 24.0

0～5歳 72 18.1 63.9 1.4 1.4 26.4

6～11歳 206 14.6 70.4 3.9 3.4 19.9

12～17歳 199 10.1 64.8 7.0 1.5 24.1

18～29歳 412 17.5 47.6 21.6 0.2 26.9

30～49歳 739 20.2 28.7 38.2 0.5 19.9

50～64歳 834 46.6 7.3 26.4 0.6 23.6

65歳以上 309 63.1 5.8 12.9 1.9 19.7

川崎区 529 34.0 29.3 21.0 1.7 21.6

幸区 370 27.0 33.5 22.7 0.8 24.1

中原区 435 33.6 26.9 24.6 1.1 20.9

高津区 467 32.5 33.0 25.9 0.2 18.0

宮前区 474 29.5 27.4 23.2 1.5 25.1

多摩区 449 27.6 25.8 25.4 0.4 26.3

麻生区 354 30.5 28.5 22.9 0.6 25.4

身体障害者手帳 951 100.0 16.6 4.2 0.0 0.0

療育手帳 897 17.6 100.0 4.3 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳 729 5.5 5.3 100.0 0.0 0.0

手帳は持っていない 29 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 100.0 18.3 2.9 0.0 0.0

療育手帳：A1・A2 346 28.0 100.0 1.7 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 10.5 18.4 100.0 0.0 0.0

視覚障害 76 100.0 21.1 6.6 0.0 0.0

聴覚障害 76 100.0 18.4 3.9 0.0 0.0

平衡機能障害 12 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 5 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 31 100.0 29.0 16.1 0.0 0.0

そしゃく機能障害 10 100.0 40.0 10.0 0.0 0.0

肢体不自由 284 100.0 34.9 6.0 0.0 0.0

下肢の機能障害 222 100.0 17.1 5.4 0.0 0.0

内部障害（心臓） 134 100.0 6.7 2.2 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 128 100.0 3.1 1.6 0.0 0.0

内部障害（その他） 73 100.0 6.8 4.1 0.0 0.0

毎日 759 28.2 35.3 17.1 1.1 24.0

週に５～６日程度 1152 28.0 39.0 19.0 1.4 22.1

週に３～４日程度 513 40.0 12.1 31.2 0.2 22.6

週に１～２日程度 521 29.8 16.5 33.8 0.2 26.5

外出していない／外出できない 132 31.1 13.6 30.3 2.3 29.5

徒歩 2083 26.6 28.4 26.0 1.0 22.3

手動の車いす 132 67.4 34.1 3.0 0.0 31.1

電動の車いす 42 85.7 16.7 7.1 0.0 14.3

自分が運転する自家用車 316 57.9 1.9 18.7 0.6 21.5

家族が運転する自家用車 939 28.1 46.3 15.9 0.5 20.8

SUICAやPASMOを持っている人 2365 29.6 24.3 27.2 1.0 23.0

持っていない人 621 32.9 46.2 10.3 0.6 25.4

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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⑥ 障害等級・程度︓身体障害者手帳 
問５－１ あなた（あて名ご本人）が、現在お持ちの障害者手帳の「種類」と「等級・程度」に

ついてそれぞれ教えてください。               （〇はひとつ） 
 

身体障害者手帳の障害等級別の割合は、「1 級」が 41.7％と最も高く、次いで「2 級」が 19.6％、
「4 級」が 17.1%、「3 級」が 10.5%、「6 級」が 5.2%、「5 級」が 4.5%となっています。 

 
 

 

１級

41.7%

２級

19.6%

３級

10.5%

４級

17.1%

５級

4.5%

６級

5.2%

無回答

1.4%

n=951
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【障害等級・程度︓身体障害者手帳】 

  

回答数

１
級

２
級

３
級

４
級

５
級

６
級

無
回
答

全体 951 41.7 19.6 10.5 17.1 4.5 5.2 1.4

0～5歳 13 84.6 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

6～11歳 30 43.3 23.3 13.3 10.0 6.7 3.3 0.0

12～17歳 20 30.0 25.0 10.0 15.0 0.0 20.0 0.0

18～29歳 72 54.2 15.3 5.6 11.1 6.9 6.9 0.0

30～49歳 149 42.3 26.2 10.7 11.4 4.0 3.4 2.0

50～64歳 389 38.6 21.3 10.3 18.8 4.9 4.9 1.3

65歳以上 195 39.5 13.3 13.8 24.1 3.6 5.1 0.5

川崎区 180 47.8 17.2 8.9 17.8 3.9 2.8 1.7

幸区 100 39.0 19.0 9.0 25.0 2.0 6.0 0.0

中原区 146 42.5 19.2 8.2 18.5 5.5 5.5 0.7

高津区 152 42.1 18.4 12.5 12.5 4.6 7.2 2.6

宮前区 140 37.9 16.4 12.1 21.4 5.0 5.0 2.1

多摩区 124 47.6 25.0 4.8 12.9 3.2 4.8 1.6

麻生区 108 31.5 24.1 18.5 13.0 7.4 5.6 0.0

身体障害者手帳 951 41.7 19.6 10.5 17.1 4.5 5.2 1.4

療育手帳 158 52.5 20.9 5.7 8.2 3.8 6.3 2.5

精神障害者保健福祉手帳 40 30.0 12.5 7.5 25.0 10.0 10.0 5.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 58.1 27.2 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0

療育手帳：A1・A2 97 64.9 13.4 4.1 10.3 1.0 4.1 2.1

精神障害者保健福祉手帳：１級 4 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

視覚障害 76 26.3 43.4 3.9 11.8 10.5 3.9 0.0

聴覚障害 76 14.5 44.7 7.9 11.8 0.0 18.4 2.6

平衡機能障害 12 50.0 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

音声機能障害 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 31 35.5 29.0 3.2 29.0 0.0 0.0 3.2

そしゃく機能障害 10 30.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 10.0

肢体不自由 284 40.5 28.5 11.6 7.7 4.9 4.6 2.1

下肢の機能障害 222 26.6 19.4 13.5 23.0 8.6 8.6 0.5

内部障害（心臓） 134 71.6 1.5 14.9 11.9 0.0 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 128 97.7 0.8 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 73 26.0 5.5 13.7 50.7 1.4 1.4 1.4

毎日 214 36.4 16.8 10.7 22.0 5.1 7.9 0.9

週に５～６日程度 322 41.6 18.9 12.1 15.8 6.2 4.3 0.9

週に３～４日程度 205 49.8 20.0 5.4 15.1 3.4 4.9 1.5

週に１～２日程度 155 39.4 19.4 14.2 18.1 1.9 3.9 3.2

外出していない／外出できない 41 41.5 36.6 7.3 4.9 4.9 4.9 0.0

徒歩 555 35.5 18.9 11.9 21.3 5.4 5.8 1.3

手動の車いす 89 65.2 24.7 4.5 3.4 2.2 0.0 0.0

電動の車いす 36 58.3 25.0 5.6 2.8 2.8 5.6 0.0

自分が運転する自家用車 183 39.3 10.4 12.0 25.1 6.0 4.9 2.2

家族が運転する自家用車 264 43.9 21.2 8.0 15.2 3.8 6.1 1.9

SUICAやPASMOを持っている人 701 36.2 19.4 11.7 20.0 5.3 6.1 1.3

持っていない人 204 59.3 19.6 7.8 7.8 2.0 2.0 1.5

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑦ 障害等級・程度︓療育手帳 
問５－２ あなた（あて名ご本人）が、現在お持ちの障害者手帳の「種類」と「等級・程度」に

ついてそれぞれ教えてください。               （〇はひとつ） 
 

療育手帳の障害程度別の割合は、「B2」が 40.2％と最も高く、次いで「A2」が 20.4％、「B1」
が 19.2%、「A1」が 18.2%となっています。 

 
 

 

  

Ａ１

18.2%

Ａ２

20.4%

Ｂ１

19.2%

Ｂ２

40.2%

無回答

2.0%

n=897
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【障害等級・程度︓療育手帳】 

  

回答数

Ａ

１

Ａ

２

Ｂ

１

Ｂ

２

無

回
答

全体 897 18.2 20.4 19.2 40.2 2.0

0～5歳 46 8.7 23.9 10.9 56.5 0.0

6～11歳 145 14.5 18.6 14.5 51.0 1.4

12～17歳 129 12.4 20.2 14.7 52.7 0.0

18～29歳 196 27.0 22.4 14.8 35.2 0.5

30～49歳 212 22.6 20.3 25.5 31.1 0.5

50～64歳 61 6.6 27.9 26.2 29.5 9.8

65歳以上 18 11.1 16.7 38.9 27.8 5.6

川崎区 155 16.1 15.5 25.8 40.6 1.9

幸区 124 19.4 20.2 13.7 46.0 0.8

中原区 117 19.7 20.5 20.5 37.6 1.7

高津区 154 17.5 19.5 16.2 44.2 2.6

宮前区 130 16.2 20.8 24.6 35.4 3.1

多摩区 116 16.4 24.1 20.7 37.1 1.7

麻生区 101 23.8 24.8 9.9 39.6 2.0

身体障害者手帳 158 44.9 16.5 17.1 18.4 3.2

療育手帳 897 18.2 20.4 19.2 40.2 2.0

精神障害者保健福祉手帳 39 7.7 7.7 23.1 61.5 0.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 125 49.6 14.4 17.6 16.8 1.6

療育手帳：A1・A2 346 47.1 52.9 0.0 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 7 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

視覚障害 16 6.3 12.5 12.5 62.5 6.3

聴覚障害 14 50.0 14.3 28.6 7.1 0.0

平衡機能障害 4 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

音声機能障害 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 9 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

そしゃく機能障害 4 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

肢体不自由 99 55.6 14.1 11.1 16.2 3.0

下肢の機能障害 38 47.4 7.9 21.1 21.1 2.6

内部障害（心臓） 9 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 5 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

毎日 268 19.8 21.6 18.7 39.2 0.7

週に５～６日程度 449 17.6 22.3 19.2 39.4 1.6

週に３～４日程度 62 9.7 12.9 25.8 48.4 3.2

週に１～２日程度 86 17.4 15.1 17.4 44.2 5.8

外出していない／外出できない 18 38.9 11.1 11.1 38.9 0.0

徒歩 592 11.0 21.8 20.8 45.4 1.0

手動の車いす 45 62.2 13.3 15.6 6.7 2.2

電動の車いす 7 0.0 14.3 28.6 57.1 0.0

自分が運転する自家用車 6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族が運転する自家用車 435 23.9 25.7 17.2 32.4 0.7

SUICAやPASMOを持っている人 575 7.7 18.3 23.3 49.4 1.4

持っていない人 287 39.7 24.4 11.1 23.3 1.4

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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⑧ 障害等級・程度︓精神障害者保健福祉手帳 
問５－３ あなた（あて名ご本人）が、現在お持ちの障害者手帳の「種類」と「等級・程度」に

ついてそれぞれ教えてください。               （〇はひとつ） 
 

精神障害者保健福祉手帳の障害等級別の割合は、「2 級」が 50.6％と最も高く、次いで「3 級」
が 41.6％、「1 級」が 5.2%となっています。 

 
 

 
 

  

１級

5.2%

２級

50.6%

３級

41.6%

無回答

2.6%

n=729
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【障害等級・程度︓精神障害者保健福祉手帳】 

 

回答数

１

級

２

級

３

級

無

回
答

全体 729 5.2 50.6 41.6 2.6

0～5歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0

6～11歳 8 0.0 12.5 87.5 0.0

12～17歳 14 14.3 35.7 50.0 0.0

18～29歳 89 3.4 50.6 43.8 2.2

30～49歳 282 5.3 48.2 45.0 1.4

50～64歳 220 5.5 55.5 37.3 1.8

65歳以上 40 7.5 52.5 30.0 10.0

川崎区 111 2.7 49.5 45.0 2.7

幸区 84 8.3 48.8 42.9 0.0

中原区 107 4.7 46.7 45.8 2.8

高津区 121 5.8 47.1 43.0 4.1

宮前区 110 5.5 58.2 33.6 2.7

多摩区 114 3.5 54.4 38.6 3.5

麻生区 81 7.4 48.1 43.2 1.2

身体障害者手帳 40 10.0 47.5 35.0 7.5

療育手帳 39 17.9 66.7 12.8 2.6

精神障害者保健福祉手帳 729 5.2 50.6 41.6 2.6

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 20 10.0 55.0 25.0 10.0

療育手帳：A1・A2 6 83.3 16.7 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 100.0 0.0 0.0 0.0

視覚障害 5 0.0 60.0 40.0 0.0

聴覚障害 3 0.0 33.3 66.7 0.0

平衡機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 5 0.0 80.0 0.0 20.0

そしゃく機能障害 1 0.0 0.0 0.0 100.0

肢体不自由 17 11.8 52.9 35.3 0.0

下肢の機能障害 12 16.7 41.7 33.3 8.3

内部障害（心臓） 3 0.0 33.3 33.3 33.3

内部障害（腎臓） 2 0.0 50.0 50.0 0.0

内部障害（その他） 3 0.0 33.3 33.3 33.3

毎日 130 2.3 43.1 50.8 3.8

週に５～６日程度 219 2.7 43.8 50.7 2.7

週に３～４日程度 160 1.9 56.3 40.0 1.9

週に１～２日程度 176 10.2 54.5 32.4 2.8

外出していない／外出できない 40 20.0 70.0 10.0 0.0

徒歩 542 3.5 49.1 44.6 2.8

手動の車いす 4 50.0 50.0 0.0 0.0

電動の車いす 3 0.0 66.7 33.3 0.0

自分が運転する自家用車 59 3.4 35.6 55.9 5.1

家族が運転する自家用車 149 8.7 53.7 34.9 2.7

SUICAやPASMOを持っている人 644 3.3 48.8 45.0 3.0

持っていない人 64 23.4 65.6 10.9 0.0

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑨ 身体障害の内容 
【問５で「１．身体障害者手帳」を選んだ方にうかがいます】 
問６ あなた（あて名ご本人）の身体障害者手帳に記載されている項目を教えてください。  

（あてはまるものすべてに○） 
 

「身体障害者手帳」の障害の種類は、「肢体不自由」が 29.9％と最も高く、次いで「下肢の機能
障害」が 23.3％、「内部障害（心臓）」が 14.1％、「内部障害（腎臓）」が 13.5％、「視覚障害」
「聴覚障害」がそれぞれで 8.0％、「内部障害（その他）」が 7.7％、「言語機能障害」が 3.3％など
となっています。 

 
 

 
 

8.0

8.0

1.3

0.5

3.3

1.1

29.9

23.3

14.1

13.5

7.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

視覚障害

聴覚障害

平衡機能障害

音声機能障害

言語機能障害

そしゃく機能障害

肢体不自由

下肢の機能障害

内部障害（心臓）

内部障害（腎臓）

内部障害（その他）

無回答

n=951
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【身体障害の内容】 

 

回答数

視

覚
障

害

聴

覚
障

害

平

衡
機

能

障
害

音

声
機

能

障
害

言

語
機

能

障
害

そ

し

ゃ
く

機
能

障

害

肢

体
不

自

由

下

肢
の

機

能
障

害

内

部
障

害

（
心

臓

）

内

部
障

害

（
腎

臓

）

内

部
障

害

（
そ

の

他

）

無

回
答

全体 951 8.0 8.0 1.3 0.5 3.3 1.1 29.9 23.3 14.1 13.5 7.7 3.9

0～5歳 13 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 61.5 30.8 7.7 0.0 7.7 7.7

6～11歳 30 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 10.0 0.0 3.3 3.3

12～17歳 20 20.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 45.0 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0

18～29歳 72 9.7 16.7 1.4 1.4 5.6 1.4 48.6 19.4 8.3 2.8 5.6 0.0

30～49歳 149 4.0 10.7 1.3 0.7 2.0 1.3 34.9 22.8 13.4 9.4 6.0 4.7

50～64歳 389 8.5 5.9 1.3 0.3 3.6 1.0 24.9 24.2 13.1 16.7 7.2 4.4

65歳以上 195 8.2 4.1 0.5 1.0 2.1 0.5 17.9 22.1 20.0 18.5 11.8 4.6

川崎区 180 6.7 3.3 1.7 0.6 2.8 0.6 27.2 21.7 16.7 20.6 10.6 2.8

幸区 100 10.0 8.0 0.0 0.0 3.0 2.0 26.0 21.0 16.0 12.0 7.0 6.0

中原区 146 6.8 10.3 1.4 0.7 2.1 1.4 28.8 24.7 16.4 12.3 6.2 3.4

高津区 152 9.9 10.5 2.0 0.0 2.6 1.3 36.2 20.4 12.5 10.5 5.3 3.9

宮前区 140 4.3 7.9 0.0 0.0 3.6 0.7 32.9 25.0 11.4 12.1 8.6 4.3

多摩区 124 12.1 11.3 1.6 0.8 4.8 0.8 26.6 21.0 11.3 14.5 7.3 4.8

麻生区 108 7.4 5.6 1.9 1.9 4.6 0.9 30.6 31.5 13.9 9.3 8.3 1.9

身体障害者手帳 951 8.0 8.0 1.3 0.5 3.3 1.1 29.9 23.3 14.1 13.5 7.7 3.9

療育手帳 158 10.1 8.9 2.5 0.6 5.7 2.5 62.7 24.1 5.7 2.5 3.2 3.8

精神障害者保健福祉手帳 40 12.5 7.5 0.0 0.0 12.5 2.5 42.5 30.0 7.5 5.0 7.5 0.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 8.2 7.5 1.5 0.6 3.1 0.7 33.5 19.3 17.3 18.6 4.8 3.4

療育手帳：A1・A2 97 3.1 9.3 2.1 1.0 6.2 2.1 71.1 21.6 6.2 2.1 1.0 6.2

精神障害者保健福祉手帳：１級 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

視覚障害 76 100.0 1.3 2.6 0.0 5.3 2.6 6.6 2.6 2.6 1.3 1.3 0.0

聴覚障害 76 1.3 100.0 1.3 1.3 1.3 0.0 14.5 1.3 1.3 0.0 2.6 0.0

平衡機能障害 12 16.7 8.3 100.0 0.0 8.3 8.3 66.7 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 5 0.0 20.0 0.0 100.0 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 31 12.9 3.2 3.2 6.5 100.0 16.1 51.6 29.0 6.5 0.0 6.5 0.0

そしゃく機能障害 10 20.0 0.0 10.0 0.0 50.0 100.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 284 1.8 3.9 2.8 1.1 5.6 1.1 100.0 18.0 1.8 0.4 1.1 0.0

下肢の機能障害 222 0.9 0.5 1.8 0.0 4.1 0.9 23.0 100.0 1.8 0.9 1.4 0.0

内部障害（心臓） 134 1.5 0.7 0.7 0.0 1.5 0.7 3.7 3.0 100.0 3.0 0.7 0.0

内部障害（腎臓） 128 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.6 3.1 100.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 73 1.4 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 4.1 4.1 1.4 0.0 100.0 0.0

毎日 214 9.8 7.5 0.0 0.0 1.4 1.9 24.3 16.8 14.0 16.4 11.2 3.3

週に５～６日程度 322 8.4 10.9 1.6 0.0 3.7 0.6 32.6 24.2 14.3 12.7 5.0 1.2

週に３～４日程度 205 6.8 8.8 1.0 0.5 4.4 1.0 23.9 23.9 15.6 19.0 5.9 2.9

週に１～２日程度 155 5.8 1.9 3.2 1.9 3.9 0.6 33.5 26.5 15.5 7.7 9.0 11.0

外出していない／外出できない 41 7.3 7.3 0.0 2.4 2.4 2.4 53.7 41.5 4.9 0.0 4.9 2.4

徒歩 555 11.2 9.5 0.9 0.4 3.4 0.9 19.1 19.1 18.4 15.9 9.2 2.7

手動の車いす 89 1.1 6.7 3.4 1.1 3.4 1.1 62.9 38.2 4.5 4.5 2.2 3.4

電動の車いす 36 0.0 8.3 2.8 5.6 16.7 0.0 69.4 33.3 0.0 0.0 5.6 2.8

自分が運転する自家用車 183 0.5 5.5 0.5 1.1 0.5 1.6 20.2 23.0 23.5 19.7 8.2 1.1

家族が運転する自家用車 264 8.3 6.4 1.9 0.4 3.4 1.5 37.5 25.4 11.7 10.6 8.0 3.8

SUICAやPASMOを持っている人 701 8.7 8.3 1.0 0.4 3.1 0.7 23.0 22.7 16.1 15.3 8.4 3.0

持っていない人 204 6.4 6.4 1.5 0.5 3.9 1.5 52.0 25.5 9.8 7.4 4.9 4.9

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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２. 外出全般について 

平日と土日祝日の過ごし方 
問７ あなた（あて名ご本人）は、平日と土日祝日の日中を、どのように過ごしていますか。 

                    （あてはまるものすべてに〇） 
 

① 平日の過ごし方 
平日の日中の過ごし方は、「無回答」を除き、「自宅にいる」が 43.0％と最も高く、次いで「通

院している」が 33.1％、「企業等で働いている」が 29.0％、「その他の目的で出かけている」が
27.8％、「福祉施設を利用している」が 25.4％、「学校に通っている」が 14.9％、「その他」が
9.9％となっています。 

年齢別では、「企業等で働いている」割合は「30〜49 歳」が 41.8％と最も高く、次いで「50〜
64 歳」が 36.5％、「18〜29 歳」が 31.8％となっています。 

「学校に通っている」と「福祉施設を利用している」割合を比較すると、「0〜5 歳」は 27.8％
と 44.4％、「６〜11 歳」は 91.7％と 32.0％、「12〜17 歳」は 96.5％と 21.6％となっており、
年齢が高くなるほど「学校に通っている」割合が大きくなり「福祉施設を利用している」割合が
小さくなっています。 

「自宅にいる」割合は、「65 歳以上」が 60.5％、「50 歳〜64 歳」が 51.6％と比較的高くなっ
ています。 

 
 
 

29.0

14.9

25.4

33.1

27.8

43.0

9.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

企業等で働いている

学校に通っている

福祉施設を利用している

通院している

その他の目的で出かけている

自宅にいる

その他

無回答

n=3123
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【平日の過ごし方】 

 

回答数

企

業
等

で

働
い

て

い
る

学

校
に

通

っ
て

い

る

福

祉
施

設

を
利

用

し
て

い
る

通

院
し

て

い
る

そ

の
他

の

目
的

で

出
か

け
て

い

る

自

宅
に

い

る

そ

の
他

無

回
答

全体 3123 29.0 14.9 25.4 33.1 27.8 43.0 9.9 0.8

0～5歳 72 0.0 27.8 44.4 22.2 20.8 27.8 52.8 0.0

6～11歳 206 0.0 91.7 32.0 14.6 16.0 21.8 15.5 0.0

12～17歳 199 0.5 96.5 21.6 9.5 12.1 22.6 7.5 0.0

18～29歳 412 31.8 8.0 46.1 24.5 24.3 33.7 6.3 0.2

30～49歳 739 41.8 1.2 25.4 32.3 26.9 43.6 7.8 1.1

50～64歳 834 36.5 0.1 18.1 43.0 32.4 51.6 9.5 0.5

65歳以上 309 17.8 0.3 13.3 50.2 42.1 60.5 9.7 0.6

川崎区 529 28.2 14.9 21.7 34.0 26.3 42.3 10.6 0.9

幸区 370 27.0 16.8 24.3 30.8 26.8 45.4 10.0 0.5

中原区 435 32.2 15.4 27.8 34.5 29.0 42.1 9.0 0.2

高津区 467 28.7 17.3 24.6 31.5 23.8 42.4 10.1 0.6

宮前区 474 24.7 15.0 28.5 33.8 32.3 43.7 9.3 0.8

多摩区 449 29.8 13.1 26.1 36.3 29.8 47.2 11.4 0.7

麻生区 354 33.6 12.1 26.6 29.9 27.1 37.0 9.0 0.0

身体障害者手帳 951 34.6 6.6 20.2 40.7 33.2 46.5 9.4 0.6

療育手帳 897 15.9 33.2 47.7 14.9 15.5 24.5 10.8 0.8

精神障害者保健福祉手帳 729 31.1 3.7 17.0 49.2 36.9 63.2 9.3 0.3

手帳は持っていない 29 34.5 34.5 13.8 13.8 24.1 34.5 10.3 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 30.7 6.6 23.7 43.9 32.1 47.7 9.1 0.7

療育手帳：A1・A2 346 2.0 26.9 74.6 16.2 10.4 20.2 8.4 0.6

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 5.3 2.6 36.8 47.4 34.2 76.3 7.9 0.0

視覚障害 76 35.5 6.6 17.1 39.5 31.6 40.8 10.5 1.3

聴覚障害 76 47.4 13.2 13.2 23.7 34.2 38.2 13.2 1.3

平衡機能障害 12 16.7 8.3 41.7 41.7 25.0 41.7 8.3 0.0

音声機能障害 5 0.0 0.0 0.0 60.0 80.0 80.0 20.0 0.0

言語機能障害 31 22.6 0.0 48.4 41.9 32.3 41.9 6.5 0.0

そしゃく機能障害 10 50.0 0.0 30.0 50.0 40.0 40.0 10.0 0.0

肢体不自由 284 22.9 11.3 40.8 34.2 28.2 42.3 10.2 0.4

下肢の機能障害 222 34.2 8.1 24.3 37.4 31.5 48.6 10.4 0.0

内部障害（心臓） 134 51.5 5.2 6.7 41.0 38.8 50.7 7.5 0.0

内部障害（腎臓） 128 31.3 0.0 3.9 78.1 41.4 57.0 10.2 0.8

内部障害（その他） 73 26.0 5.5 11.0 43.8 42.5 50.7 11.0 2.7

毎日 759 39.5 20.4 27.9 27.4 30.2 29.1 9.0 0.0

週に５～６日程度 1152 36.8 22.0 33.0 24.8 21.2 27.0 8.7 0.0

週に３～４日程度 513 20.3 4.3 21.1 53.6 43.7 65.1 12.7 0.4

週に１～２日程度 521 13.2 5.8 14.0 45.3 30.1 72.2 7.9 0.2

外出していない／外出できない 132 3.8 0.8 11.4 15.2 6.1 68.2 21.2 0.0

徒歩 2083 32.5 17.0 22.9 35.5 32.5 44.4 9.2 0.1

手動の車いす 132 6.8 25.8 56.8 43.9 25.0 41.7 10.6 0.0

電動の車いす 42 11.9 2.4 50.0 45.2 45.2 52.4 4.8 0.0

自分が運転する自家用車 316 61.7 0.3 2.2 43.4 38.3 45.9 7.3 0.0

家族が運転する自家用車 939 19.4 29.0 38.6 27.7 26.4 37.1 9.9 0.1

SUICAやPASMOを持っている人 2365 36.0 14.2 19.0 35.3 30.7 44.3 8.1 0.4

持っていない人 621 6.0 18.8 49.3 25.6 18.8 38.6 15.9 0.6

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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② 土日祝日の過ごし方 
土日祝日の日中の過ごし方は、「自宅にいる」が 77.2％と最も高くなっています。また、「企業

等で働いている」が 7.3％、「通院している」が 10.4％と土日祝日でも働いている方や医療機関に
通院している方が一定数います。 

年齢別では、「その他の目的で出かけている」と「自宅にいる」割合は、すべての年齢で高い傾
向があります。また、「福祉施設を利用している」割合が 10％を超えている年齢は、「０〜５歳」
が 33.3％と最も高く、次いで「６〜11 歳」が 27.7％、「12〜17 歳」が 25.1％、「18〜29 歳」
が 11.4％となっています。 

 
 

 
 
 

  

7.3

0.7

9.2

10.4

52.4

77.2

9.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

企業等で働いている

学校に通っている

福祉施設を利用している

通院している

その他の目的で出かけている

自宅にいる

その他

無回答

n=3123

回答数

企
業
等
で
働
い
て
い
る

学
校
に
通

っ
て
い
る

福
祉
施
設
を
利
用
し
て
い
る

通
院
し
て
い
る

そ
の
他
の
目
的
で
出
か
け
て
い
る

自
宅
に
い
る

そ
の
他

無
回
答

全体 3123 7.3 0.7 9.2 10.4 52.4 77.2 9.4 1.2

0～5歳 72 0.0 5.6 33.3 4.2 61.1 86.1 13.9 0.0

6～11歳 206 0.0 1.0 27.7 7.8 64.6 75.7 12.1 1.0

12～17歳 199 0.5 5.0 25.1 3.5 59.8 78.4 9.5 0.0

18～29歳 412 9.0 0.5 11.4 8.0 57.0 78.6 8.0 0.2

30～49歳 739 9.2 0.1 4.6 12.9 56.7 77.8 9.2 1.5

50～64歳 834 10.2 0.1 6.2 12.5 45.8 75.3 9.4 1.1

65歳以上 309 4.5 0.3 2.9 9.4 47.9 78.3 10.4 1.3

年齢
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【土日祝日の過ごし方】 

  

回答数

企

業
等

で

働
い

て

い
る

学

校
に

通

っ
て

い

る

福

祉
施

設

を
利

用

し
て

い
る

通

院
し

て

い
る

そ

の
他

の

目
的

で

出
か

け
て

い

る

自

宅
に

い

る

そ

の
他

無

回
答

全体 3123 7.3 0.7 9.2 10.4 52.4 77.2 9.4 1.2

0～5歳 72 0.0 5.6 33.3 4.2 61.1 86.1 13.9 0.0

6～11歳 206 0.0 1.0 27.7 7.8 64.6 75.7 12.1 1.0

12～17歳 199 0.5 5.0 25.1 3.5 59.8 78.4 9.5 0.0

18～29歳 412 9.0 0.5 11.4 8.0 57.0 78.6 8.0 0.2

30～49歳 739 9.2 0.1 4.6 12.9 56.7 77.8 9.2 1.5

50～64歳 834 10.2 0.1 6.2 12.5 45.8 75.3 9.4 1.1

65歳以上 309 4.5 0.3 2.9 9.4 47.9 78.3 10.4 1.3

川崎区 529 8.3 0.4 7.9 7.6 49.7 75.2 9.3 1.3

幸区 370 7.0 0.8 7.8 8.9 52.4 76.2 8.9 1.9

中原区 435 5.5 0.0 9.7 12.4 56.8 77.7 9.2 0.5

高津区 467 6.4 0.9 11.3 10.5 52.2 77.1 8.8 0.6

宮前区 474 7.0 0.6 11.2 11.2 53.8 81.2 10.5 0.8

多摩区 449 9.4 1.6 9.1 12.7 51.9 79.3 9.8 1.1

麻生区 354 7.6 1.1 7.3 9.6 52.3 76.0 9.0 0.8

身体障害者手帳 951 8.0 0.5 6.0 12.6 53.4 77.3 8.1 0.9

療育手帳 897 3.3 0.7 17.7 4.9 52.6 76.6 12.8 1.1

精神障害者保健福祉手帳 729 6.4 0.3 4.9 16.7 53.2 86.0 7.7 0.7

手帳は持っていない 29 20.7 3.4 10.3 3.4 55.2 75.9 3.4 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 7.5 0.3 6.9 13.5 52.6 77.5 7.2 1.2

療育手帳：A1・A2 346 0.3 0.6 23.1 5.2 45.7 76.3 14.7 1.2

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 2.6 0.0 7.9 10.5 31.6 89.5 13.2 0.0

視覚障害 76 5.3 0.0 5.3 10.5 50.0 80.3 9.2 2.6

聴覚障害 76 15.8 1.3 5.3 3.9 65.8 68.4 6.6 1.3

平衡機能障害 12 0.0 0.0 8.3 8.3 33.3 75.0 0.0 8.3

音声機能障害 5 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 80.0 20.0 0.0

言語機能障害 31 0.0 0.0 6.5 12.9 48.4 87.1 9.7 0.0

そしゃく機能障害 10 20.0 10.0 0.0 10.0 40.0 60.0 10.0 0.0

肢体不自由 284 3.5 0.7 12.7 8.8 48.2 81.0 10.2 0.4

下肢の機能障害 222 6.3 0.0 5.9 12.6 51.8 80.6 10.4 0.0

内部障害（心臓） 134 12.7 0.0 3.7 11.2 67.9 74.6 5.2 1.5

内部障害（腎臓） 128 12.5 0.0 0.8 32.0 56.3 75.8 5.5 0.8

内部障害（その他） 73 2.7 1.4 2.7 6.8 53.4 76.7 12.3 4.1

毎日 759 11.6 1.7 13.4 11.3 67.6 62.1 10.8 0.4

週に５～６日程度 1152 7.9 0.8 11.6 12.2 56.3 82.0 9.7 0.3

週に３～４日程度 513 6.6 0.0 2.5 10.1 49.9 85.4 7.0 0.8

週に１～２日程度 521 2.9 0.2 4.6 7.7 39.9 83.9 6.5 1.0

外出していない／外出できない 132 0.8 0.0 8.3 0.8 3.8 75.0 18.9 0.0

徒歩 2083 7.5 1.0 9.0 12.1 61.2 79.4 8.8 0.4

手動の車いす 132 0.8 0.0 15.9 6.8 48.5 81.1 8.3 1.5

電動の車いす 42 2.4 0.0 9.5 4.8 47.6 83.3 2.4 2.4

自分が運転する自家用車 316 16.8 0.0 1.3 13.9 65.5 75.3 3.8 0.0

家族が運転する自家用車 939 4.5 1.1 16.0 8.3 62.2 81.8 8.3 0.2

SUICAやPASMOを持っている人 2365 8.8 0.7 6.8 12.1 56.1 78.2 8.5 0.8

持っていない人 621 2.1 1.0 18.4 4.7 43.3 77.0 11.3 1.1

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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③ 外出頻度 
問８ あなた（あて名ご本人）は、１週間に何日くらい外出していますか。  （○はひとつ） 

 

外出の頻度は、「週に 5〜6 日程度」が 36.9％と最も高く、次いで「毎日」が 24.3％、「週に
1~2 日程度」が 16.7％、「週に 3~4 日程度」が 16.4％となっています。６割を超える方が「毎
日」又は「週に 5〜6 日程度」外出しています。 

年齢別では、「64歳以下」は「週に５〜６日程度」の割合が最も高く、次いで「毎日」となって
います。一方で「65 歳以上」は「週に３〜４日程度」の割合が最も高く、次いで「週に１〜２日
程度」となっています。 

 
 

 
 
 
 

 

毎日

24.3%

週に５～６日程度

36.9%

週に３～４日程

度

16.4%

週に１～２日程

度

16.7%

外出していない

／外出できない

4.2%

無回答

1.5%

n=3123

回答数

毎
日

週
に
５
～
６
日
程
度

週
に
３
～
４
日
程
度

週
に
１
～
２
日
程
度

外
出
し
て
い
な
い
／
外
出
で
き
な

い 無
回
答

全体 3123 24.3 36.9 16.4 16.7 4.2 1.5

0～5歳 72 37.5 54.2 4.2 4.2 0.0 0.0

6～11歳 206 38.8 51.0 4.4 4.9 0.5 0.5

12～17歳 199 31.2 54.8 5.5 7.5 1.0 0.0

18～29歳 412 21.8 46.6 11.9 13.8 4.6 1.2

30～49歳 739 23.5 35.9 16.6 18.8 3.4 1.8

50～64歳 834 23.6 30.7 19.8 19.5 5.3 1.1

65歳以上 309 17.5 21.4 30.1 22.0 8.1 1.0

年齢
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【外出頻度】 

  

回答数

毎
日

週
に
５
～

６
日
程
度

週
に
３
～

４
日
程
度

週
に
１
～

２
日
程
度

外
出
し
て
い
な
い
／

外
出
で
き
な

い 無
回
答

全体 3123 24.3 36.9 16.4 16.7 4.2 1.5

0～5歳 72 37.5 54.2 4.2 4.2 0.0 0.0

6～11歳 206 38.8 51.0 4.4 4.9 0.5 0.5

12～17歳 199 31.2 54.8 5.5 7.5 1.0 0.0

18～29歳 412 21.8 46.6 11.9 13.8 4.6 1.2

30～49歳 739 23.5 35.9 16.6 18.8 3.4 1.8

50～64歳 834 23.6 30.7 19.8 19.5 5.3 1.1

65歳以上 309 17.5 21.4 30.1 22.0 8.1 1.0

川崎区 529 24.2 34.4 17.8 16.8 4.9 1.9

幸区 370 24.3 38.1 14.6 17.3 4.1 1.6

中原区 435 26.7 37.9 15.6 17.2 2.1 0.5

高津区 467 22.3 38.8 15.6 17.8 4.9 0.6

宮前区 474 19.6 38.4 17.1 20.0 4.0 0.8

多摩区 449 26.9 35.2 17.8 13.4 4.7 2.0

麻生区 354 27.4 37.0 15.8 13.8 4.5 1.4

身体障害者手帳 951 22.5 33.9 21.6 16.3 4.3 1.5

療育手帳 897 29.9 50.1 6.9 9.6 2.0 1.6

精神障害者保健福祉手帳 729 17.8 30.0 21.9 24.1 5.5 0.5

手帳は持っていない 29 27.6 55.2 3.4 3.4 10.3 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 683 20.1 34.3 22.5 16.5 5.1 1.5

療育手帳：A1・A2 346 32.1 51.7 4.0 8.1 2.6 1.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 7.9 15.8 7.9 47.4 21.1 0.0

視覚障害 76 27.6 35.5 18.4 11.8 3.9 2.6

聴覚障害 76 21.1 46.1 23.7 3.9 3.9 1.3

平衡機能障害 12 0.0 41.7 16.7 41.7 0.0 0.0

音声機能障害 5 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

言語機能障害 31 9.7 38.7 29.0 19.4 3.2 0.0

そしゃく機能障害 10 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0

肢体不自由 284 18.3 37.0 17.3 18.3 7.7 1.4

下肢の機能障害 222 16.2 35.1 22.1 18.5 7.7 0.5

内部障害（心臓） 134 22.4 34.3 23.9 17.9 1.5 0.0

内部障害（腎臓） 128 27.3 32.0 30.5 9.4 0.0 0.8

内部障害（その他） 73 32.9 21.9 16.4 19.2 2.7 6.8

徒歩 2083 29.5 38.6 16.3 15.6 0.0 0.0

手動の車いす 132 18.9 42.4 18.2 20.5 0.0 0.0

電動の車いす 42 9.5 21.4 31.0 38.1 0.0 0.0

自分が運転する自家用車 316 31.0 32.9 21.2 14.9 0.0 0.0

家族が運転する自家用車 939 27.8 44.8 11.2 16.2 0.0 0.0

SUICAやPASMOを持っている人 2365 24.7 37.4 17.4 17.0 2.5 1.1

持っていない人 621 24.6 36.9 13.0 14.0 9.8 1.6

障害者
手帳（種
類）

障害者
手帳（等
級）

障害者
項目

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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④ 移動手段 
【問８で「１」から「４」のいずれか（週に１日以上外出する）を選んだ方にうかがいます】 
問９ あなた（あて名ご本人）が、外出する時によく利用している移動手段を教えてください。 
                             （あてはまるものすべてに〇） 

 

外出時の移動手段は、「徒歩」が 70.7％と最も高く、交通機関では「電車」が 54.2％、「路線バ
ス」が 50.6％、「タクシー」が 14.1％などとなっています。 

また、「家族が運転する自家用車」が 31.9%、「自分が運転する自家用車」が 10.7％と自家用車
で移動している方が一定数います。 

年齢別では、「自分が運転する自家用車」の割合が全体の 10.7％を超えている年齢は、「50〜64
歳」が 18.6％、「65 歳以上」が 21.0％となっています。また、「65 歳以上」は「家族が運転する
自家用車」が 23.1％、「タクシー」が 22.4％と同程度の割合となっています。 

「自分が運転する自家用車」「家族が運転する自家用車」「路線バス」「タクシー」「電車」の移
動手段について、それぞれ全体の割合は、10.7％、31.9％、50.６％、14.1％、54.2％となって
います。これらの手段について、障害者手帳（種類）別で 5 割前後を占めているものは、「身体障
害者手帳」所持者は「路線バス」44.5％、「電車」48.8％、「療育手帳」所持者は「家族が運転す
る自家用車」50.3％、「電車」51.6％、「路線バス」43.7％、「精神障害者保健福祉手帳」所持者
は「路線バス」が 64.2％、「電車」が 61.6％となっています。 

 
 
 
 

 

70.7

22.0

4.5

1.4

0.0

10.7

31.9

15.6

50.6

14.1

54.2

3.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

自転車

手動の車いす

電動の車いす

電動カート

自分が運転する自家用車

家族が運転する自家用車

施設などの送迎車

路線バス

タクシー

電車

その他

無回答

n=2945

回答数

徒
歩

自
転
車

手
動
の
車
い
す

電
動
の
車
い
す

電
動
カ
ー
ト

自
分
が
運
転
す
る
自
家
用
車

家
族
が
運
転
す
る
自
家
用
車

施
設
な
ど
の
送
迎
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

電
車

そ
の
他

無
回
答

全体 2945 70.7 22.0 4.5 1.4 0.0 10.7 31.9 15.6 50.6 14.1 54.2 3.7 0.6

0～5歳 72 65.3 36.1 6.9 0.0 0.0 1.4 58.3 37.5 38.9 16.7 44.4 13.9 1.4

6～11歳 204 73.5 31.9 11.3 0.0 0.0 0.0 68.6 48.5 27.0 15.7 45.1 9.8 1.0

12～17歳 197 80.2 26.4 4.1 0.5 0.0 0.0 55.8 30.5 47.7 10.7 58.9 3.6 0.5

18～29歳 388 68.3 16.0 5.7 1.0 0.0 1.0 45.4 21.6 47.9 9.8 63.4 2.3 0.5

30～49歳 701 74.3 21.5 3.0 1.4 0.0 9.0 27.8 10.3 55.9 10.1 62.1 2.0 0.4

50～64歳 781 69.4 20.2 3.7 2.3 0.0 18.6 16.5 6.3 54.0 16.6 50.6 4.2 0.9

65歳以上 281 68.3 22.8 5.3 2.1 0.0 21.0 23.1 9.6 49.1 22.4 47.0 3.6 0.4

身体障害者手帳 896 61.9 18.0 9.9 4.0 0.0 20.4 29.5 16.1 44.5 24.0 48.8 4.6 0.2

療育手帳 865 68.4 19.8 5.2 0.8 0.0 0.7 50.3 32.8 43.7 11.8 51.6 4.9 0.7

精神障害者保健福祉手帳 685 79.1 25.3 0.6 0.4 0.0 8.6 21.8 2.8 64.2 8.5 61.6 2.6 0.4

手帳は持っていない 26 80.8 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7 19.2 0.0 38.5 7.7 42.3 3.8 0.0

年齢

障害者
手帳（種

類）
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【移動手段】 

 

回答数

徒

歩

自

転
車

手

動
の

車

い
す

電

動
の

車

い
す

電

動
カ
ー

ト

自

分
が

運

転
す

る
自

家

用
車

家

族
が

運

転
す

る
自

家

用
車

施

設
な

ど

の
送

迎
車

路

線
バ

ス

タ

ク
シ
ー

電

車

そ

の
他

無

回
答

全体 2945 70.7 22.0 4.5 1.4 0.0 10.7 31.9 15.6 50.6 14.1 54.2 3.7 0.6

0～5歳 72 65.3 36.1 6.9 0.0 0.0 1.4 58.3 37.5 38.9 16.7 44.4 13.9 1.4

6～11歳 204 73.5 31.9 11.3 0.0 0.0 0.0 68.6 48.5 27.0 15.7 45.1 9.8 1.0

12～17歳 197 80.2 26.4 4.1 0.5 0.0 0.0 55.8 30.5 47.7 10.7 58.9 3.6 0.5

18～29歳 388 68.3 16.0 5.7 1.0 0.0 1.0 45.4 21.6 47.9 9.8 63.4 2.3 0.5

30～49歳 701 74.3 21.5 3.0 1.4 0.0 9.0 27.8 10.3 55.9 10.1 62.1 2.0 0.4

50～64歳 781 69.4 20.2 3.7 2.3 0.0 18.6 16.5 6.3 54.0 16.6 50.6 4.2 0.9

65歳以上 281 68.3 22.8 5.3 2.1 0.0 21.0 23.1 9.6 49.1 22.4 47.0 3.6 0.4

川崎区 493 66.5 29.2 5.1 1.8 0.0 10.5 28.8 15.2 50.3 15.6 40.6 4.1 1.0

幸区 349 69.3 30.4 4.6 1.4 0.0 9.2 30.4 14.9 60.2 16.6 49.3 4.0 0.6

中原区 424 75.2 24.5 5.4 2.1 0.0 9.9 26.2 15.8 48.3 13.0 60.1 3.5 0.5

高津区 441 72.3 23.6 4.8 0.7 0.0 10.7 33.1 15.4 49.9 10.9 52.6 4.1 0.7

宮前区 451 70.5 11.3 3.5 2.0 0.0 10.0 38.1 15.5 57.2 14.2 54.1 2.9 0.2

多摩区 419 73.7 25.1 4.1 1.0 0.0 10.0 31.7 15.3 42.7 15.5 67.3 4.1 1.0

麻生区 333 69.4 8.1 3.9 0.9 0.0 15.6 36.0 17.4 44.4 12.6 58.9 3.6 0.3

身体障害者手帳 896 61.9 18.0 9.9 4.0 0.0 20.4 29.5 16.1 44.5 24.0 48.8 4.6 0.2

療育手帳 865 68.4 19.8 5.2 0.8 0.0 0.7 50.3 32.8 43.7 11.8 51.6 4.9 0.7

精神障害者保健福祉手帳 685 79.1 25.3 0.6 0.4 0.0 8.6 21.8 2.8 64.2 8.5 61.6 2.6 0.4

手帳は持っていない 26 80.8 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7 19.2 0.0 38.5 7.7 42.3 3.8 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 638 57.7 14.9 13.2 5.0 0.0 17.7 30.3 20.2 41.8 28.4 45.5 5.3 0.3

療育手帳：A1・A2 332 58.4 5.4 10.2 0.3 0.0 0.0 65.1 54.2 33.1 22.9 38.3 6.6 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 30 63.3 26.7 6.7 0.0 0.0 6.7 43.3 10.0 63.3 30.0 30.0 6.7 0.0

視覚障害 71 87.3 5.6 1.4 0.0 0.0 1.4 31.0 9.9 47.9 23.9 60.6 4.2 0.0

聴覚障害 72 73.6 27.8 8.3 4.2 0.0 13.9 23.6 6.9 58.3 5.6 65.3 5.6 1.4

平衡機能障害 12 41.7 0.0 25.0 8.3 0.0 8.3 41.7 25.0 33.3 25.0 25.0 0.0 0.0

音声機能障害 4 50.0 50.0 25.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0 0.0 0.0

言語機能障害 30 63.3 10.0 10.0 20.0 0.0 3.3 30.0 30.0 40.0 20.0 50.0 3.3 0.0

そしゃく機能障害 9 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 44.4 11.1 55.6 11.1 44.4 0.0 0.0

肢体不自由 258 41.1 8.9 21.7 9.7 0.0 14.3 38.4 32.6 32.9 27.5 36.8 6.6 0.4

下肢の機能障害 204 52.0 11.3 16.7 5.9 0.0 20.6 32.8 22.1 40.2 29.9 47.5 3.9 0.0

内部障害（心臓） 132 77.3 25.8 3.0 0.0 0.0 32.6 23.5 5.3 51.5 28.0 56.1 3.8 0.0

内部障害（腎臓） 127 69.3 29.1 3.1 0.0 0.0 28.3 22.0 11.8 49.6 31.5 44.9 5.5 0.0

内部障害（その他） 66 77.3 31.8 3.0 3.0 0.0 22.7 31.8 6.1 53.0 19.7 60.6 7.6 0.0

毎日 759 80.9 25.8 3.3 0.5 0.0 12.9 34.4 19.0 48.5 11.2 60.5 4.9 0.4

週に５～６日程度 1152 69.9 21.2 4.9 0.8 0.0 9.0 36.5 20.6 50.1 12.0 57.2 3.6 0.7

週に３～４日程度 513 66.3 22.6 4.7 2.5 0.0 13.1 20.5 10.1 55.6 17.9 51.3 3.3 0.8

週に１～２日程度 521 62.2 17.7 5.2 3.1 0.0 9.0 29.2 5.2 49.9 19.0 41.5 2.7 0.6

外出していない／外出できない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

徒歩 2083 100.0 23.3 0.7 0.2 0.0 10.4 31.2 11.6 56.9 13.4 63.9 3.0 0.0

手動の車いす 132 10.6 3.0 100.0 6.8 0.0 6.8 59.1 53.8 12.9 35.6 25.0 5.3 0.0

電動の車いす 42 9.5 0.0 21.4 100.0 0.0 4.8 31.0 23.8 33.3 26.2 38.1 7.1 0.0

自分が運転する自家用車 316 68.4 22.8 2.8 0.6 0.0 100.0 23.1 0.3 39.6 17.1 51.3 2.5 0.0

家族が運転する自家用車 939 69.2 20.4 8.3 1.4 0.0 7.8 100.0 30.7 42.1 18.1 49.3 2.8 0.0

SUICAやPASMOを持っている人 2282 76.5 23.1 2.2 1.4 0.0 12.2 28.0 9.2 56.0 12.6 62.3 2.7 0.5

持っていない人 550 52.2 18.2 13.5 1.6 0.0 5.8 50.5 40.7 29.3 20.7 25.1 7.8 0.4

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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⑤ 交通機関利用時の介助者・同伴者 
【すべての方にうかがいます】 
問 10 あなた（あて名ご本人）が、交通機関を利用する時に、介助者・同伴者がいますか。            

（〇はひとつ） 
 

交通機関を利用する時の介助者・同伴者は、「必要ない」が 34.5％と最も高く、次いで「いない」
が 28.2％、一方で「いる」は 35.1％となっています。 

年齢別では、介助者・同伴者が「いる」割合は、「11 歳以下」は 95％以上となっていますが、
「12〜17 歳」が 56.8％、「18〜29 歳」が 38.3％、「30〜49 歳」が 27.9％、「50〜64 歳」が
20.3％と 2 割程度まで徐々に減少し、「65 歳以上」は 27.5％と 3 割近くになっています。 

介助者・同伴者が「いない」割合は、「11 歳以下」は 2％に満たない状況ですが、「12〜17 歳」
が 15.1％、「18〜29 歳」が 22.8％、「30 歳以上」は 3 割から４割程度となっています。 

障害者手帳（種類）別では、「療育手帳」所持者は介助者・同伴者が「いる」割合が 60.3％と他
と比べて高くなっています。 

 
 
 
 

いる

35.1%

いない

28.2%

必要ない

34.5%

無回答

2.3%

n=3123
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【交通機関利用時の介助者・同伴者】 

  

回答数

い

る

い

な
い

必

要
な

い

無

回
答

全体 3123 35.1 28.2 34.5 2.3

0～5歳 72 98.6 0.0 1.4 0.0

6～11歳 206 95.1 1.9 1.9 1.0

12～17歳 199 56.8 15.1 28.1 0.0

18～29歳 412 38.3 22.8 37.9 1.0

30～49歳 739 27.9 29.5 40.5 2.2

50～64歳 834 20.3 37.4 39.9 2.4

65歳以上 309 27.5 31.4 37.9 3.2

川崎区 529 36.1 28.9 32.3 2.6

幸区 370 35.7 28.1 35.1 1.1

中原区 435 33.3 29.0 36.1 1.6

高津区 467 39.0 27.6 31.0 2.4

宮前区 474 35.0 25.1 37.3 2.5

多摩区 449 34.1 28.5 35.0 2.4

麻生区 354 33.3 29.1 36.4 1.1

身体障害者手帳 951 32.7 29.9 35.5 1.9

療育手帳 897 60.3 17.7 20.1 1.9

精神障害者保健福祉手帳 729 18.9 34.3 44.6 2.2

手帳は持っていない 29 31.0 13.8 51.7 3.4

身体障害者手帳：１級～３級 683 40.1 28.8 29.0 2.0

療育手帳：A1・A2 346 89.3 6.9 2.9 0.9

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 60.5 21.1 13.2 5.3

視覚障害 76 36.8 36.8 21.1 5.3

聴覚障害 76 25.0 21.1 52.6 1.3

平衡機能障害 12 58.3 25.0 8.3 8.3

音声機能障害 5 60.0 0.0 40.0 0.0

言語機能障害 31 45.2 22.6 25.8 6.5

そしゃく機能障害 10 30.0 20.0 50.0 0.0

肢体不自由 284 53.9 23.9 19.7 2.5

下肢の機能障害 222 40.5 29.7 27.9 1.8

内部障害（心臓） 134 18.7 32.8 47.0 1.5

内部障害（腎臓） 128 16.4 31.3 51.6 0.8

内部障害（その他） 73 19.2 31.5 46.6 2.7

毎日 759 35.7 28.1 34.8 1.4

週に５～６日程度 1152 37.4 25.4 35.9 1.3

週に３～４日程度 513 24.4 35.3 39.0 1.4

週に１～２日程度 521 33.2 31.1 33.6 2.1

外出していない／外出できない 132 63.6 17.4 13.6 5.3

徒歩 2083 28.9 29.0 40.6 1.5

手動の車いす 132 87.1 9.1 3.8 0.0

電動の車いす 42 52.4 35.7 11.9 0.0

自分が運転する自家用車 316 9.5 38.0 51.9 0.6

家族が運転する自家用車 939 58.9 18.7 21.3 1.1

SUICAやPASMOを持っている人 2365 24.9 31.9 41.3 1.9

持っていない人 621 73.4 14.8 10.1 1.6

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い
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３. あなたの外出支援事業を利用した外出について 

① 外出支援事業の認知度 
問 11 あなた（あて名ご本人）は、川崎市が実施している外出支援事業を知っていますか。知っ

ている事業を教えてください。            （あてはまるものすべてに○） 
 

川崎市が実施している外出支援事業の認知度は、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」
が 75.3％と最も高く、次いで「川崎市福祉タクシー利用券」が 40.6％、「福祉キャブ（リフト付
き自動車）」が 6.8％となっています。一方で「知っているものはない」は 12.4％と 1 割を超える
方が川崎市の外出支援事業を知らないと回答しています。 

障害者手帳（種類）別では、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」と「川崎市福祉タク
シー利用券」それぞれの割合は、「身体障害者手帳」所持者は 70.1％と 59.2％、「療育手帳」所持
者は 70.0％と 40.4％、「精神障害者保健福祉手帳」所持者は 91.6％と 26.3％となっています。 

障害者手帳（等級）別では、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」と「川崎市福祉タク
シー利用券」それぞれの割合は、「身体障害者手帳︓１級〜３級」所持者は 69.1％と 70.3％、「療
育手帳︓A１・A２」所持者は 69.7％と 76.3％、「精神障害者保健福祉手帳︓1 級」所持者は
86.8％と 65.8％となっており、障害者手帳（種類）別と比較すると「川崎市ふれあいフリーパス
（バス利用券）」と「川崎市福祉タクシー利用券」の両方を知っている方が多い状況です。 

 
 
 
 

75.3

40.6

6.8

12.4

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎市ふれあいフリーパス

（バス利用券）

川崎市福祉タクシー利用券

福祉キャブ（リフト付き自動車）

運行事業

知っているものはない

無回答

n=3123

回答数

川
崎
市
ふ
れ
あ
い
フ
リ
ー

パ
ス

（
バ
ス
利
用
券

）

川
崎
市
福
祉
タ
ク
シ
ー

利
用
券

福
祉
キ

ャ
ブ

（
リ
フ
ト
付
き
自
動

車

）
運
行
事
業

知

っ
て
い
る
も
の
は
な
い

無
回
答

全体 3123 75.3 40.6 6.8 12.4 2.3

身体障害者手帳 951 70.1 59.2 12.2 9.3 1.2

療育手帳 897 70.0 40.4 8.9 17.6 1.9

精神障害者保健福祉手帳 729 91.6 26.3 1.4 6.0 1.0

手帳は持っていない 29 41.4 20.7 0.0 48.3 3.4

身体障害者手帳：１級～３級 683 69.1 70.3 14.8 4.1 1.3

療育手帳：A1・A2 346 69.7 76.3 18.2 5.8 1.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 86.8 65.8 2.6 2.6 0.0

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）
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【外出支援事業の認知度】 

  

回答数

川

崎
市

ふ

れ
あ

い
フ

リ
ー

パ

ス

（
バ
ス

利

用
券

）

川

崎
市

福

祉
タ

ク
シ
ー

利
用

券

福

祉
キ

ャ
ブ

（
リ
フ

ト

付
き

自
動

車

）
運

行

事
業

知

っ
て

い

る
も

の
は

な

い

無

回
答

全体 3123 75.3 40.6 6.8 12.4 2.3

0～5歳 72 50.0 38.9 2.8 31.9 2.8

6～11歳 206 72.8 40.8 8.7 18.9 0.0

12～17歳 199 72.4 37.7 4.0 22.6 0.5

18～29歳 412 74.8 41.5 9.5 13.8 1.0

30～49歳 739 80.6 36.5 6.6 9.2 2.4

50～64歳 834 77.8 41.7 5.4 8.6 2.5

65歳以上 309 70.6 50.2 10.4 12.0 2.3

川崎区 529 74.9 37.2 6.2 11.7 2.5

幸区 370 76.8 39.7 6.8 10.3 3.8

中原区 435 74.9 39.5 6.7 12.2 2.1

高津区 467 76.0 46.0 7.1 13.5 1.7

宮前区 474 77.6 41.6 7.8 12.0 0.8

多摩区 449 75.1 41.0 7.6 13.4 1.8

麻生区 354 72.0 39.5 5.9 14.7 2.0

身体障害者手帳 951 70.1 59.2 12.2 9.3 1.2

療育手帳 897 70.0 40.4 8.9 17.6 1.9

精神障害者保健福祉手帳 729 91.6 26.3 1.4 6.0 1.0

手帳は持っていない 29 41.4 20.7 0.0 48.3 3.4

身体障害者手帳：１級～３級 683 69.1 70.3 14.8 4.1 1.3

療育手帳：A1・A2 346 69.7 76.3 18.2 5.8 1.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 86.8 65.8 2.6 2.6 0.0

視覚障害 76 63.2 64.5 7.9 9.2 0.0

聴覚障害 76 72.4 38.2 5.3 19.7 0.0

平衡機能障害 12 58.3 75.0 16.7 16.7 0.0

音声機能障害 5 60.0 60.0 20.0 20.0 0.0

言語機能障害 31 61.3 58.1 16.1 9.7 0.0

そしゃく機能障害 10 70.0 60.0 30.0 0.0 0.0

肢体不自由 284 65.8 69.7 24.6 7.0 1.8

下肢の機能障害 222 65.8 55.4 15.8 12.2 1.8

内部障害（心臓） 134 77.6 69.4 9.7 3.7 0.7

内部障害（腎臓） 128 68.8 77.3 5.5 2.3 1.6

内部障害（その他） 73 82.2 37.0 4.1 6.8 0.0

毎日 759 76.2 40.7 6.6 12.8 2.0

週に５～６日程度 1152 75.7 40.5 7.0 14.2 1.6

週に３～４日程度 513 76.6 41.1 6.0 9.7 1.9

週に１～２日程度 521 77.7 38.6 5.2 8.6 2.1

外出していない／外出できない 132 55.3 48.5 15.2 22.0 6.1

徒歩 2083 78.9 35.7 4.3 13.2 1.6

手動の車いす 132 59.1 92.4 31.8 3.0 0.8

電動の車いす 42 61.9 83.3 38.1 2.4 0.0

自分が運転する自家用車 316 76.3 50.0 7.9 12.0 0.9

家族が運転する自家用車 939 73.6 49.7 9.3 12.4 1.1

SUICAやPASMOを持っている人 2365 79.3 36.2 5.3 12.2 1.7

持っていない人 621 64.1 58.5 12.7 13.2 1.9

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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② １か月間に利用した外出支援事業（令和５年 11 月） 
問 12 あなた（あて名ご本人）が、令和５年 11 月中（１か月間）に利用した外出支援事業を教

えてください。                （あてはまるものすべてに○） 
 

令和 5 年 11 月中（1 か月間）に利用した外出支援事業は、「川崎市ふれあいフリーパス（バス
利用券）」が 45.7％と最も高く、次いで「川崎市福祉タクシー利用券」が 13.7％、「福祉有償運送
制度」が 1.1％、「福祉キャブ（リフト付き自動車）」が 0.9％となっています。一方で「利用して
いるものはない」は 37.1％と 4 割近くの方が外出支援事業を利用していないと回答しています。 

年齢別では、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」の割合は「0〜5 歳」の 20.8％から
徐々に増加し、「30〜49 歳」と「50〜64 歳」で 50％を超えますが、「65 歳以上」は 39.5％と減
少しています。「川崎市福祉タクシー利用券」の割合は「0〜5 歳」の 19.4％から徐々に減少しま
すが、50 歳を超えると増加する傾向があります。 

障害者手帳（種類）別では、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」と「川崎市福祉タク
シー利用券」それぞれの割合は、「身体障害者手帳」所持者は 38.1％と 25.4％、「療育手帳」所持
者は 35.5％と 14.5％、「精神障害者保健福祉手帳」所持者は 68.3％と 2.3％となっており、特に
「精神障害者保健福祉手帳」所持者は「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」の利用が高く、
「川崎市福祉タクシー利用券」の利用は低くなっています。 

障害者手帳（等級）別では、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」と「川崎市福祉タク
シー利用券」それぞれの割合は、「身体障害者手帳︓1 級〜3 級」所持者は 34.1％と 34.0％、「療
育手帳︓A1・A2」所持者は 26.9％と 34.1％、「精神障害者保健福祉手帳︓１級」所持者は
36.8％と 31.6％となっており、障害者手帳（種類）別と比較すると「精神障害者保健福祉手帳︓
1 級」所持者は「川崎市福祉タクシー利用券」も利用している状況です。 

 
 
 

  

45.7

13.7

0.9

1.1

37.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎市ふれあいフリーパス

（バス利用券）

川崎市福祉タクシー利用券

福祉キャブ（リフト付き自動車）

運行事業

福祉有償運送制度

利用しているものはない

無回答

n=3123

回答数

川
崎
市
ふ
れ
あ
い
フ
リ
ー

パ
ス

（
バ
ス
利
用
券

）

川
崎
市
福
祉
タ
ク
シ
ー

利
用
券

福
祉
キ

ャ
ブ

（
リ
フ
ト
付
き
自
動

車

）
運
行
事
業

福
祉
有
償
運
送
制
度

利
用
し
て
い
る
も
の
は
な
い

無
回
答

全体 3123 45.7 13.7 0.9 1.1 37.1 3.2

0～5歳 72 20.8 19.4 1.4 2.8 55.6 2.8

6～11歳 206 25.7 16.5 1.9 0.5 57.8 0.5

12～17歳 199 38.2 13.1 0.0 1.5 46.7 3.0

18～29歳 412 37.9 12.6 1.2 0.7 47.3 1.5

30～49歳 739 54.3 8.4 1.2 1.8 33.2 3.4

50～64歳 834 53.8 15.5 0.1 0.8 27.8 3.2

65歳以上 309 39.5 20.7 1.6 0.3 36.9 3.6

年齢
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【１か月間に利用した外出支援事業（令和 5 年 11 月）】 

  

回答数

川

崎
市

ふ

れ
あ

い
フ

リ
ー

パ

ス

（
バ
ス

利

用
券

）

川

崎
市

福

祉
タ

ク
シ
ー

利
用

券

福

祉
キ

ャ
ブ

（
リ
フ

ト

付
き

自
動

車

）
運

行

事
業

福

祉
有

償

運
送

制
度

利

用
し

て

い
る

も
の

は

な
い

無

回
答

全体 3123 45.7 13.7 0.9 1.1 37.1 3.2

0～5歳 72 20.8 19.4 1.4 2.8 55.6 2.8

6～11歳 206 25.7 16.5 1.9 0.5 57.8 0.5

12～17歳 199 38.2 13.1 0.0 1.5 46.7 3.0

18～29歳 412 37.9 12.6 1.2 0.7 47.3 1.5

30～49歳 739 54.3 8.4 1.2 1.8 33.2 3.4

50～64歳 834 53.8 15.5 0.1 0.8 27.8 3.2

65歳以上 309 39.5 20.7 1.6 0.3 36.9 3.6

川崎区 529 49.3 14.9 0.9 0.2 31.8 4.3

幸区 370 50.5 11.6 0.8 0.3 34.3 3.5

中原区 435 42.8 14.5 1.1 0.7 40.7 2.3

高津区 467 46.9 13.1 0.6 0.2 37.3 2.6

宮前区 474 51.7 15.0 1.5 1.3 31.6 1.3

多摩区 449 39.6 13.8 0.7 2.4 43.0 3.1

麻生区 354 38.1 12.7 0.8 3.4 44.4 3.1

身体障害者手帳 951 38.1 25.4 2.0 1.4 34.5 1.7

療育手帳 897 35.5 14.5 1.6 1.9 46.6 2.9

精神障害者保健福祉手帳 729 68.3 2.3 0.1 0.3 27.7 1.5

手帳は持っていない 29 3.4 0.0 0.0 0.0 89.7 6.9

身体障害者手帳：１級～３級 683 34.1 34.0 2.8 1.5 29.6 1.9

療育手帳：A1・A2 346 26.9 34.1 2.6 3.5 36.7 2.3

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 36.8 31.6 0.0 2.6 28.9 2.6

視覚障害 76 25.0 30.3 0.0 2.6 43.4 0.0

聴覚障害 76 51.3 7.9 1.3 1.3 39.5 1.3

平衡機能障害 12 16.7 25.0 0.0 0.0 58.3 0.0

音声機能障害 5 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 20.0

言語機能障害 31 38.7 25.8 0.0 0.0 35.5 0.0

そしゃく機能障害 10 60.0 20.0 10.0 10.0 20.0 0.0

肢体不自由 284 29.6 28.2 6.3 3.2 37.7 2.5

下肢の機能障害 222 34.2 25.7 3.2 1.4 37.8 1.4

内部障害（心臓） 134 42.5 34.3 0.0 0.0 21.6 1.5

内部障害（腎臓） 128 33.6 43.0 0.0 0.0 22.7 2.3

内部障害（その他） 73 57.5 13.7 0.0 0.0 28.8 0.0

毎日 759 46.1 13.7 0.4 1.6 37.4 2.9

週に５～６日程度 1152 44.4 13.2 1.3 0.9 40.3 1.8

週に３～４日程度 513 49.9 16.6 1.2 1.0 29.6 3.1

週に１～２日程度 521 49.9 12.7 0.6 1.0 33.8 3.5

外出していない／外出できない 132 18.2 13.6 1.5 2.3 58.3 9.8

徒歩 2083 51.0 10.8 0.2 0.8 36.1 2.2

手動の車いす 132 6.1 44.7 9.1 4.5 40.2 3.8

電動の車いす 42 23.8 33.3 11.9 4.8 33.3 2.4

自分が運転する自家用車 316 39.2 16.8 0.3 0.0 42.4 1.3

家族が運転する自家用車 939 34.9 19.5 0.9 1.8 43.0 2.0

SUICAやPASMOを持っている人 2365 51.3 11.1 0.7 0.5 35.6 2.2

持っていない人 621 25.3 24.2 2.1 3.5 46.1 2.7

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い
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③ 川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）の利用状況 
【問 12 で「１．川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」を選んだ方にうかがいます】 
問 13 あなた（あて名ご本人）は、どちらの「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」を利

用していますか。                       （○はひとつ） 
 

令和 5 年 11 月中（1 か月間）に利用した「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」の種類
は、「（水色のバス利用券）川崎市ふれあいフリーパス」が 93.9％、「（赤色のバス利用券）川崎市
ふれあいフリーパス（介助者）」が 4.4％と 9 割を超える方が本人用（単独）の川崎市ふれあいフ
リーパスを利用しています。 

 
 

 
 
 
 

（水色）川崎市

ふれあいフリー

パス

93.9%

（赤色）川崎市ふれあ

いフリーパス（介助者）

4.4%

わからない

0.9% 無回答

0.8%

n=1428
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【川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）の利用状況】 

  

回答数

（
水
色

）
川
崎

市
ふ

れ

あ
い

フ

リ
ー

パ

ス

（
赤
色

）
川
崎

市
ふ

れ

あ
い

フ

リ
ー

パ

ス

（
介

助
者

）

わ

か
ら

な

い

無

回
答

全体 1428 93.9 4.4 0.9 0.8

0～5歳 15 20.0 80.0 0.0 0.0

6～11歳 53 43.4 47.2 5.7 3.8

12～17歳 76 92.1 6.6 0.0 1.3

18～29歳 156 98.1 0.6 0.6 0.6

30～49歳 401 97.8 1.2 0.5 0.5

50～64歳 449 97.3 0.9 0.9 0.9

65歳以上 122 93.4 4.9 1.6 0.0

川崎区 261 93.5 4.2 2.3 0.0

幸区 187 90.9 6.4 1.1 1.6

中原区 186 94.6 4.3 0.0 1.1

高津区 219 95.4 4.6 0.0 0.0

宮前区 245 94.7 3.7 0.8 0.8

多摩区 178 94.4 3.9 0.6 1.1

麻生区 135 94.1 4.4 0.7 0.7

身体障害者手帳 362 93.6 4.1 1.1 1.1

療育手帳 318 88.7 9.4 0.6 1.3

精神障害者保健福祉手帳 498 97.4 1.8 0.8 0.0

手帳は持っていない 1 100.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 233 92.3 4.7 1.3 1.7

療育手帳：A1・A2 93 87.1 10.8 1.1 1.1

精神障害者保健福祉手帳：１級 14 85.7 7.1 7.1 0.0

視覚障害 19 100.0 0.0 0.0 0.0

聴覚障害 39 100.0 0.0 0.0 0.0

平衡機能障害 2 100.0 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 12 91.7 0.0 8.3 0.0

そしゃく機能障害 6 83.3 0.0 16.7 0.0

肢体不自由 84 92.9 4.8 1.2 1.2

下肢の機能障害 76 92.1 6.6 0.0 1.3

内部障害（心臓） 57 96.5 1.8 0.0 1.8

内部障害（腎臓） 43 90.7 7.0 2.3 0.0

内部障害（その他） 42 92.9 4.8 2.4 0.0

毎日 350 93.1 6.0 0.3 0.6

週に５～６日程度 512 92.6 5.9 1.0 0.6

週に３～４日程度 256 94.9 2.3 1.2 1.6

週に１～２日程度 260 95.8 2.3 1.5 0.4

外出していない／外出できない 24 100.0 0.0 0.0 0.0

徒歩 1062 94.1 4.3 0.8 0.8

手動の車いす 8 75.0 12.5 0.0 12.5

電動の車いす 10 100.0 0.0 0.0 0.0

自分が運転する自家用車 124 98.4 1.6 0.0 0.0

家族が運転する自家用車 328 87.8 10.4 1.2 0.6

SUICAやPASMOを持っている人 1213 95.9 2.8 0.7 0.7

持っていない人 157 77.7 17.8 2.5 1.9

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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④ 川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）を利用した外出状況（令和５年 11 月） 
【問 12 で「１．川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」を選んだ方にうかがいます】 
問 14 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、川崎市ふれあいフリーパ

ス（バス利用券）を利用して、どこに、何回外出しましたか。       
（あてはまる外出の目的すべてに○をつけ、利用回数を記入してください） 

 

「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」の利用目的は、「その他」「無回答」を除き「通院」
が 48.9%と最も高く、次いで「買い物」が 42.4%、「趣味や余暇活動」が 36.8％、「通勤」が
21.5％、「福祉施設への通所」が 13.1％、「公的機関への手続き」が 10.2％、「通学」が 2.9％、
「グループや団体等の活動」が 2.3％、「ショートステイの利用」が 0.8％となっています。 

利用回数の平均値は、「通勤」が 15.6 回と最も多く、次いで「通学」が 14.2 回、「福祉施設へ
の通所」が 11.8 回、「買い物」が 4.6 回、「グループや団体等の活動」が 4.3 回、「その他」が 3.9
回、「趣味や余暇活動」が 3.8 回、「通院」が 2.5 回などとなっています。 

利用目的では「通学」の割合は 2.9％と比較的低くなっていますが、利用回数の平均値は 14.2
回と多い傾向があります。 

 
 

 
 
 

 

2.9

21.5

13.1

0.8

2.3

48.9

42.4

36.8

10.2

13.6

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学

通勤

福祉施設への通所

ショートステイの利用

グループや団体等の活動

通院

買い物

趣味や余暇活動

公的機関への手続き

その他

無回答

n=1428

1～4回 5～10回 11～20回 21回以上 無回答
通学 (n= 41 ） 19.5% 17.1% 51.2% 7.3% 4.9%
通勤 (n= 307 ） 11.4% 16.0% 54.7% 16.0% 2.0%
福祉施設への通所 (n= 187 ） 32.6% 16.0% 39.0% 9.6% 2.7%
ショートステイの利用 (n= 11 ） 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
グループや団体等の活動 (n= 33 ） 72.7% 12.1% 9.1% 0.0% 6.1%
通院 (n= 698 ） 86.8% 5.3% 3.7% 0.3% 3.9%
買い物 (n= 606 ） 65.5% 22.6% 5.6% 1.7% 4.6%
趣味や余暇活動 (n= 525 ） 72.8% 19.0% 2.1% 1.1% 5.0%
公的機関への手続き (n= 145 ） 89.0% 2.1% 0.0% 0.0% 9.0%
その他 (n= 194 ） 70.6% 14.4% 5.7% 1.0% 8.2%

平均値
14.2 回
15.6 回
11.8 回
1.9 回
4.3 回
2.5 回
4.6 回
3.8 回
1.3 回
3.9 回
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【川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）を利用した外出状況（令和 5 年 11 月）】 

 

回答数

通

学

通

勤

福

祉
施

設

へ
の

通

所

シ

ョ
ー

ト

ス
テ

イ

の
利

用

グ

ル
ー

プ

や
団

体

等
の

活
動

通

院

買

い
物

趣

味
や

余

暇
活

動

公

的
機

関

へ
の

手

続
き

そ

の
他

無

回
答

全体 1428 2.9 21.5 13.1 0.8 2.3 48.9 42.4 36.8 10.2 13.6 2.7

0～5歳 15 6.7 0.0 26.7 0.0 6.7 33.3 26.7 40.0 13.3 20.0 6.7

6～11歳 53 3.8 0.0 15.1 0.0 0.0 30.2 26.4 56.6 5.7 9.4 3.8

12～17歳 76 30.3 1.3 14.5 1.3 5.3 15.8 28.9 51.3 1.3 13.2 1.3

18～29歳 156 4.5 20.5 21.2 0.0 3.2 30.8 35.9 51.9 8.3 8.3 3.8

30～49歳 401 1.0 30.7 10.5 1.0 1.7 49.1 39.9 42.1 11.0 13.5 2.7

50～64歳 449 0.2 23.2 11.8 0.7 2.0 58.8 48.3 27.4 11.6 14.7 1.6

65歳以上 122 0.8 8.2 6.6 0.0 3.3 59.0 48.4 23.0 6.6 18.9 3.3

川崎区 261 1.5 23.0 10.0 0.4 2.3 52.5 42.5 36.8 10.0 10.0 3.4

幸区 187 3.2 16.6 15.0 1.6 3.2 52.9 46.5 40.1 10.2 10.7 4.3

中原区 186 1.1 19.9 18.3 2.7 0.5 48.9 43.0 36.6 8.6 12.9 1.1

高津区 219 4.1 22.4 10.0 0.0 2.3 49.8 37.9 38.8 11.0 10.5 4.1

宮前区 245 4.9 20.0 16.7 0.0 2.9 50.2 44.9 36.3 11.0 17.1 0.8

多摩区 178 2.2 21.3 8.4 1.1 3.4 42.7 41.0 39.9 12.4 15.7 2.2

麻生区 135 3.0 28.9 15.6 0.0 1.5 38.5 37.0 28.1 7.4 22.2 1.5

身体障害者手帳 362 1.7 25.4 4.7 0.3 2.2 53.6 54.4 34.8 11.6 13.3 2.5

療育手帳 318 5.7 17.9 25.2 1.9 3.5 26.1 29.6 38.7 4.4 12.9 5.0

精神障害者保健福祉手帳 498 2.0 21.7 12.9 0.2 1.4 60.0 43.8 38.4 14.5 13.5 0.8

手帳は持っていない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 233 1.3 27.5 3.9 0.0 2.1 54.9 58.4 33.9 12.9 9.4 2.1

療育手帳：A1・A2 93 5.4 5.4 30.1 3.2 3.2 26.9 35.5 38.7 2.2 12.9 5.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 14 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 64.3 21.4 35.7 0.0 7.1 0.0

視覚障害 19 0.0 36.8 5.3 0.0 0.0 42.1 47.4 31.6 15.8 10.5 0.0

聴覚障害 39 5.1 33.3 2.6 0.0 5.1 30.8 64.1 59.0 12.8 17.9 5.1

平衡機能障害 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

音声機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 12 0.0 33.3 25.0 0.0 0.0 16.7 58.3 25.0 25.0 25.0 0.0

そしゃく機能障害 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 33.3 16.7

肢体不自由 84 2.4 26.2 8.3 0.0 2.4 56.0 58.3 44.0 15.5 10.7 0.0

下肢の機能障害 76 1.3 26.3 6.6 0.0 2.6 48.7 56.6 38.2 13.2 25.0 2.6

内部障害（心臓） 57 1.8 31.6 5.3 1.8 3.5 64.9 64.9 28.1 10.5 10.5 1.8

内部障害（腎臓） 43 0.0 18.6 0.0 0.0 0.0 69.8 48.8 20.9 4.7 4.7 2.3

内部障害（その他） 42 0.0 19.0 4.8 0.0 0.0 57.1 45.2 33.3 19.0 16.7 0.0

毎日 350 3.4 24.9 13.7 1.4 2.6 38.6 41.1 44.0 5.7 12.9 3.1

週に５～６日程度 512 4.5 29.9 16.4 0.6 2.5 39.1 39.6 36.9 8.4 12.7 1.8

週に３～４日程度 256 0.4 17.2 13.3 0.4 3.1 67.6 53.1 37.9 15.2 14.8 1.6

週に１～２日程度 260 1.2 6.5 7.3 0.8 0.8 63.5 42.3 27.7 13.1 14.6 2.7

外出していない／外出できない 24 8.3 4.2 0.0 0.0 0.0 58.3 12.5 16.7 12.5 25.0 4.2

徒歩 1062 2.9 21.1 12.6 0.8 2.7 50.4 44.2 38.7 10.5 13.7 2.0

手動の車いす 8 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 62.5 75.0 37.5 12.5 25.0 0.0

電動の車いす 10 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 20.0 30.0 30.0 0.0 20.0 0.0

自分が運転する自家用車 124 0.8 29.0 1.6 0.0 1.6 43.5 50.0 31.5 12.1 15.3 2.4

家族が運転する自家用車 328 4.6 18.9 15.2 0.0 4.0 41.2 37.8 42.1 7.0 10.7 2.4

SUICAやPASMOを持っている人 1213 3.1 23.9 12.0 0.8 2.2 49.4 43.5 38.0 10.4 13.5 2.1

持っていない人 157 1.9 5.1 21.0 0.6 3.2 45.2 38.9 34.4 10.2 14.0 4.5

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑤ 川崎市福祉タクシー利用券を利用した外出状況（令和５年 11 月） 
【問 12 で「２．川崎市福祉タクシー利用券」を選んだ方にうかがいます】 
問 15 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、川崎市福祉タクシー利用

券を利用して、どこに、何回外出しましたか。     
（あてはまる外出の目的すべてに○をつけ、利用回数を記入してください） 

 

「川崎市福祉タクシー利用券」の利用目的は、「その他」「無回答」を除き「通院」が 56.9%と
最も高く、次いで「趣味や余暇活動」が 24.5%、「買い物」が 21.4％、「福祉施設への通所」が
7.5％、「公的機関への手続き」が 4.9％、「通勤」が 3.7％、「ショートステイの利用」が 3.5％、
「通学」が 2.6％、「グループや団体等の活動」が 2.3％となっています。 

利用回数の平均値は、「福祉施設への通所」が 4.2 回と最も多く、次いで「通勤」が 3.1 回、「通
院」が 2.4 回、「通学」「ショートステイの利用」「その他」がそれぞれ 2.0 回、「買い物」が 1.7
回、「グループや団体等の活動」が 1.6 回、「趣味や余暇活動」が 1.5 回などとなっています。 

 
 

 
 
 

 

  

2.6

3.7

7.5

3.5

2.3

56.9

21.4

24.5

4.9

13.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学

通勤

福祉施設への通所

ショートステイの利用

グループや団体等の活動

通院

買い物

趣味や余暇活動

公的機関への手続き

その他

無回答

n=429

1～4回 5～10回 11～20回 21回以上 無回答
通学 (n= 11 ） 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 2.0%
通勤 (n= 16 ） 87.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%
福祉施設への通所 (n= 32 ） 78.1% 6.3% 3.1% 3.1% 9.4%
ショートステイの利用 (n= 15 ） 73.3% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0%
グループや団体等の活動 (n= 10 ） 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
通院 (n= 244 ） 81.6% 6.1% 3.3% 0.0% 9.0%
買い物 (n= 92 ） 92.4% 1.1% 0.0% 0.0% 6.5%
趣味や余暇活動 (n= 105 ） 92.4% 1.9% 0.0% 0.0% 5.7%
公的機関への手続き (n= 21 ） 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%
その他 (n= 59 ） 79.7% 1.7% 1.7% 0.0% 16.9%

平均値
2.0 回
3.1 回
4.2 回
2.0 回
1.6 回
2.4 回
1.7 回
1.5 回
1.1 回
2.0 回
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【川崎市福祉タクシー利用券を利用した外出状況（令和 5 年 11 月）】 

 

回答数

通

学

通

勤

福

祉
施

設

へ
の

通

所

シ

ョ
ー

ト

ス
テ

イ

の
利

用

グ

ル
ー

プ

や
団

体

等
の

活
動

通

院

買

い
物

趣

味
や

余

暇
活

動

公

的
機

関

へ
の

手

続
き

そ

の
他

無

回
答

全体 429 2.6 3.7 7.5 3.5 2.3 56.9 21.4 24.5 4.9 13.8 5.1

0～5歳 14 7.1 0.0 35.7 0.0 0.0 50.0 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1

6～11歳 34 2.9 0.0 8.8 0.0 2.9 44.1 17.6 26.5 5.9 20.6 5.9

12～17歳 26 30.8 0.0 3.8 3.8 0.0 38.5 15.4 42.3 3.8 19.2 7.7

18～29歳 52 0.0 0.0 13.5 7.7 1.9 42.3 13.5 30.8 1.9 9.6 5.8

30～49歳 62 0.0 1.6 3.2 6.5 1.6 40.3 17.7 29.0 3.2 14.5 8.1

50～64歳 129 0.0 11.6 6.2 3.1 2.3 69.0 26.4 17.8 5.4 10.1 3.1

65歳以上 64 0.0 0.0 4.7 3.1 4.7 78.1 29.7 20.3 10.9 10.9 3.1

川崎区 79 1.3 3.8 5.1 3.8 1.3 64.6 21.5 26.6 10.1 10.1 6.3

幸区 43 4.7 0.0 4.7 4.7 2.3 65.1 18.6 14.0 4.7 11.6 4.7

中原区 63 1.6 3.2 9.5 4.8 4.8 49.2 15.9 23.8 1.6 12.7 4.8

高津区 61 1.6 3.3 3.3 6.6 0.0 45.9 21.3 19.7 4.9 16.4 11.5

宮前区 71 4.2 4.2 11.3 1.4 4.2 52.1 22.5 35.2 4.2 16.9 2.8

多摩区 62 0.0 8.1 9.7 0.0 0.0 72.6 19.4 25.8 6.5 11.3 1.6

麻生区 45 6.7 2.2 8.9 4.4 4.4 46.7 33.3 20.0 0.0 13.3 4.4

身体障害者手帳 242 2.5 5.8 7.0 2.5 1.7 66.1 21.9 21.1 4.1 12.8 3.3

療育手帳 130 5.4 0.0 11.5 8.5 2.3 39.2 13.8 35.4 2.3 10.8 6.9

精神障害者保健福祉手帳 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7 35.3 5.9 0.0 5.9 11.8

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 232 1.7 6.0 7.3 2.2 1.7 67.2 22.0 20.7 4.3 12.5 3.4

療育手帳：A1・A2 118 5.1 0.0 11.0 8.5 2.5 39.0 14.4 34.7 2.5 11.9 5.9

精神障害者保健福祉手帳：１級 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3 41.7 8.3 0.0 8.3 8.3

視覚障害 23 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 56.5 21.7 21.7 4.3 17.4 4.3

聴覚障害 6 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3

平衡機能障害 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

音声機能障害 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

言語機能障害 8 0.0 12.5 37.5 0.0 12.5 75.0 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0

そしゃく機能障害 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

肢体不自由 80 2.5 6.3 13.8 5.0 1.3 58.8 18.8 25.0 6.3 11.3 6.3

下肢の機能障害 57 3.5 5.3 14.0 1.8 3.5 73.7 28.1 14.0 7.0 12.3 1.8

内部障害（心臓） 46 0.0 10.9 2.2 0.0 2.2 60.9 34.8 26.1 8.7 19.6 0.0

内部障害（腎臓） 55 0.0 7.3 3.6 0.0 1.8 85.5 18.2 14.5 0.0 1.8 3.6

内部障害（その他） 10 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 50.0 20.0 30.0 0.0 0.0 10.0

毎日 104 1.9 4.8 5.8 4.8 3.8 44.2 15.4 28.8 3.8 16.3 3.8

週に５～６日程度 152 5.3 3.9 8.6 4.6 1.3 53.3 16.4 32.9 3.9 11.2 5.3

週に３～４日程度 85 1.2 4.7 8.2 1.2 3.5 67.1 34.1 15.3 7.1 17.6 4.7

週に１～２日程度 66 0.0 1.5 7.6 1.5 0.0 62.1 24.2 16.7 4.5 13.6 6.1

外出していない／外出できない 18 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 88.9 33.3 5.6 11.1 5.6 5.6

徒歩 226 2.7 6.2 5.3 2.7 2.7 54.4 28.8 27.4 6.2 12.8 5.8

手動の車いす 59 0.0 0.0 8.5 10.2 0.0 57.6 11.9 35.6 6.8 16.9 1.7

電動の車いす 14 0.0 0.0 14.3 7.1 0.0 71.4 14.3 42.9 7.1 7.1 7.1

自分が運転する自家用車 53 1.9 15.1 1.9 0.0 1.9 58.5 30.2 30.2 3.8 17.0 1.9

家族が運転する自家用車 183 3.3 2.2 7.7 2.7 2.7 44.3 20.2 31.7 6.6 15.8 4.9

SUICAやPASMOを持っている人 263 3.0 6.1 4.2 0.8 2.7 59.3 27.4 27.8 4.6 12.5 4.9

持っていない人 150 2.0 0.0 12.0 6.7 2.0 54.0 13.3 20.7 6.0 14.7 5.3

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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⑥ 川崎市福祉タクシー利用券利用時の介助者・同伴者 
【問 12 で「２．川崎市福祉タクシー利用券」を選んだ方にうかがいます】 
問 16 あなた（あて名ご本人）が、川崎市福祉タクシー利用券を利用して外出する時の、主な介

助者・同伴者はどなたですか。              （あてはまるものすべてに○） 
 

「川崎市福祉タクシー利用券」を利用して外出する時の介助者・同伴者は、「その他」「必要な
い」「無回答」を除き「同居の家族」が 64.6％と最も高く、次いで「ヘルパー」が 9.3％、「友
人・知人」が 3.5％、「別居の家族」が 2.3％、「施設の職員」が 1.4％、「ボランティア」が 0.2％、
一方で「必要ない」は 21.0％となっています。 

年齢別では、介助者・同伴者が「同居の家族」の割合は、「17 歳以下」が 100％、「18〜29 歳」
が 86.5％で年齢を重ねるに従って徐々に減少する傾向がありますが、「65 歳以上」でも 43.8％と
最低でも４割超となっています。 

 

 

 
 

 

 

 

64.6

2.3

3.5

9.3

0.2

1.4

3.5

21.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

同居の家族

別居の家族

友人・知人

ヘルパー

ボランティア

施設の職員

その他

必要ない

無回答

n=429

回答数

同
居
の
家
族

別
居
の
家
族

友
人
・
知
人

ヘ
ル
パ
ー

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

施
設
の
職
員

そ
の
他

必
要
な
い

無
回
答

全体 429 64.6 2.3 3.5 9.3 0.2 1.4 3.5 21.0 2.1

0～5歳 14 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6～11歳 34 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12～17歳 26 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 52 86.5 0.0 1.9 5.8 0.0 3.8 1.9 3.8 0.0

30～49歳 62 62.9 0.0 1.6 19.4 1.6 1.6 3.2 24.2 0.0

50～64歳 129 48.1 4.7 4.7 9.3 0.0 0.8 5.4 33.3 2.3

65歳以上 64 43.8 3.1 6.3 10.9 0.0 1.6 6.3 32.8 4.7

年齢
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【川崎市福祉タクシー利用券利用時の介助者・同伴者】 

  

回答数

同

居
の

家

族

別

居
の

家

族

友

人
・

知

人

ヘ

ル
パ
ー

ボ

ラ
ン

テ

ィ
ア

施

設
の

職

員

そ

の
他

必

要
な

い

無

回
答

全体 429 64.6 2.3 3.5 9.3 0.2 1.4 3.5 21.0 2.1

0～5歳 14 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6～11歳 34 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12～17歳 26 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 52 86.5 0.0 1.9 5.8 0.0 3.8 1.9 3.8 0.0

30～49歳 62 62.9 0.0 1.6 19.4 1.6 1.6 3.2 24.2 0.0

50～64歳 129 48.1 4.7 4.7 9.3 0.0 0.8 5.4 33.3 2.3

65歳以上 64 43.8 3.1 6.3 10.9 0.0 1.6 6.3 32.8 4.7

川崎区 79 49.4 5.1 3.8 8.9 0.0 0.0 0.0 36.7 1.3

幸区 43 76.7 0.0 2.3 4.7 2.3 0.0 0.0 18.6 0.0

中原区 63 79.4 0.0 4.8 4.8 0.0 3.2 4.8 11.1 3.2

高津区 61 63.9 3.3 6.6 11.5 0.0 4.9 1.6 16.4 0.0

宮前区 71 66.2 0.0 1.4 11.3 0.0 1.4 7.0 18.3 1.4

多摩区 62 61.3 3.2 4.8 8.1 0.0 0.0 6.5 22.6 1.6

麻生区 45 64.4 4.4 0.0 17.8 0.0 0.0 4.4 17.8 4.4

身体障害者手帳 242 56.2 3.3 4.5 8.3 0.0 0.4 3.7 30.2 2.5

療育手帳 130 90.8 0.0 0.8 10.8 0.8 3.1 1.5 0.8 0.0

精神障害者保健福祉手帳 17 76.5 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 232 54.7 3.0 4.7 8.2 0.0 0.4 3.9 31.5 2.6

療育手帳：A1・A2 118 92.4 0.0 0.8 9.3 0.8 3.4 0.8 0.0 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 12 83.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0

視覚障害 23 34.8 4.3 4.3 21.7 0.0 0.0 8.7 21.7 8.7

聴覚障害 6 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平衡機能障害 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

音声機能障害 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 8 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

そしゃく機能障害 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

肢体不自由 80 70.0 2.5 5.0 10.0 0.0 1.3 1.3 18.8 1.3

下肢の機能障害 57 66.7 7.0 3.5 14.0 0.0 1.8 1.8 17.5 1.8

内部障害（心臓） 46 54.3 0.0 4.3 2.2 0.0 0.0 0.0 41.3 2.2

内部障害（腎臓） 55 38.2 0.0 3.6 1.8 0.0 0.0 3.6 58.2 1.8

内部障害（その他） 10 70.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0

毎日 104 76.0 0.0 2.9 8.7 1.0 1.9 3.8 15.4 1.0

週に５～６日程度 152 71.1 0.7 2.0 7.2 0.0 0.7 2.6 19.7 2.0

週に３～４日程度 85 47.1 3.5 1.2 7.1 0.0 0.0 1.2 41.2 3.5

週に１～２日程度 66 57.6 4.5 10.6 10.6 0.0 1.5 7.6 13.6 3.0

外出していない／外出できない 18 50.0 11.1 5.6 38.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

徒歩 226 62.4 1.3 3.5 5.8 0.4 0.9 2.2 27.0 2.7

手動の車いす 59 81.4 5.1 1.7 16.9 0.0 1.7 3.4 6.8 0.0

電動の車いす 14 64.3 0.0 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

自分が運転する自家用車 53 39.6 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 1.9 50.9 3.8

家族が運転する自家用車 183 81.4 2.7 4.4 5.5 0.5 0.5 1.6 10.4 1.1

SUICAやPASMOを持っている人 263 60.1 1.1 4.9 6.1 0.4 0.0 3.0 28.9 2.7

持っていない人 150 73.3 4.7 1.3 15.3 0.0 3.3 3.3 8.0 0.7

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑦ 川崎市福祉タクシー利用券利用時の平均運賃 
【問 12 で「２．川崎市福祉タクシー利用券」を選んだ方にうかがいます】 
問 17 あなた（あて名ご本人）が、令和５年 11 月中（１か月間）に、川崎市福祉タクシー利用

券を利用して外出した時の、１回あたりの平均的な運賃について教えてください。 
（○はひとつ） 

 

「川崎市福祉タクシー利用券」を利用して外出した時の１回あたりの平均的な運賃は、「1,500
円〜2,000 円くらい」が 20.3%と最も高く、次いで「2,000 円〜2,500 円くらい」が 17.9%、
「1,000 円〜1,500 円くらい」が 16.3%、「3,000 円以上」が 14.7%、「2,500 円〜3,000 円く
らい」が 12.6%、「500 円〜1,000 円くらい」が 9.8%などとなっています。 

年齢別では、「18〜29 歳」「30〜49 歳」は「2,000 円〜2,500 円くらい」、「17 歳以下」「50〜
64 歳」は「1,500 円〜2,000 円くらい」、「65 歳以上」は「1,000 円〜1,500 円くらい」が、そ
れぞれ最も利用割合が高くなっています。 

 
 

 
 
 
 

0.9

9.8

16.3

20.3

17.9

12.6

14.7

2.1

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

500円以下

500円～1,000円くらい

1,000円～1,500円くらい

1,500円～2,000円くらい

2,000円～2,500円くらい

2,500円～3,000円くらい

3,000円以上

わからない

無回答

n=429

回答数

5

0

0

円

以

下

5

0

0

円

～

1

,

0

0

0

円

く

ら

い

1

,

0

0

0

円

～

1

,

5

0

0

円

く

ら

い

1

,

5

0

0

円

～

2

,

0

0

0

円

く

ら

い

2

,

0

0

0

円

～

2

,

5

0

0

円

く

ら

い

2

,

5

0

0

円

～

3

,

0

0

0

円

く

ら

い

3

,

0

0

0

円

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体 429 0.9 9.8 16.3 20.3 17.9 12.6 14.7 2.1 5.4

0～5歳 14 0.0 0.0 14.3 28.6 21.4 7.1 14.3 14.3 0.0

6～11歳 34 2.9 0.0 17.6 29.4 20.6 14.7 8.8 2.9 2.9

12～17歳 26 0.0 23.1 7.7 26.9 23.1 7.7 7.7 0.0 3.8

18～29歳 52 1.9 5.8 13.5 17.3 21.2 13.5 19.2 5.8 1.9

30～49歳 62 1.6 12.9 14.5 14.5 19.4 12.9 16.1 3.2 4.8

50～64歳 129 0.0 13.2 18.6 20.9 13.2 11.6 16.3 0.8 5.4

65歳以上 64 1.6 7.8 23.4 18.8 15.6 12.5 14.1 0.0 6.3

年齢



調査結果 

47 

【川崎市福祉タクシー利用券利用時の平均運賃】 

  

回答数

5

0
0

円

以
下

5

0
0

円
～

1

,

0
0

0
円

く

ら

い 1

,
0

0

0
円
～

1
,

5
0

0

円

く

ら
い

1

,
5

0

0
円
～

2
,

0
0

0

円

く

ら
い

2

,
0

0

0
円
～

2
,

5
0

0

円

く

ら
い

2

,
5

0

0
円
～

3
,

0
0

0

円

く

ら
い

3

,
0

0

0
円

以

上

わ

か
ら

な

い

無

回
答

全体 429 0.9 9.8 16.3 20.3 17.9 12.6 14.7 2.1 5.4

0～5歳 14 0.0 0.0 14.3 28.6 21.4 7.1 14.3 14.3 0.0

6～11歳 34 2.9 0.0 17.6 29.4 20.6 14.7 8.8 2.9 2.9

12～17歳 26 0.0 23.1 7.7 26.9 23.1 7.7 7.7 0.0 3.8

18～29歳 52 1.9 5.8 13.5 17.3 21.2 13.5 19.2 5.8 1.9

30～49歳 62 1.6 12.9 14.5 14.5 19.4 12.9 16.1 3.2 4.8

50～64歳 129 0.0 13.2 18.6 20.9 13.2 11.6 16.3 0.8 5.4

65歳以上 64 1.6 7.8 23.4 18.8 15.6 12.5 14.1 0.0 6.3

川崎区 79 0.0 11.4 26.6 20.3 17.7 8.9 10.1 2.5 2.5

幸区 43 2.3 4.7 14.0 25.6 23.3 9.3 14.0 0.0 7.0

中原区 63 1.6 4.8 20.6 20.6 19.0 9.5 14.3 1.6 7.9

高津区 61 0.0 14.8 16.4 8.2 16.4 16.4 14.8 8.2 4.9

宮前区 71 1.4 12.7 7.0 23.9 16.9 14.1 18.3 1.4 4.2

多摩区 62 1.6 6.5 12.9 24.2 19.4 16.1 16.1 0.0 3.2

麻生区 45 0.0 13.3 15.6 17.8 13.3 15.6 17.8 0.0 6.7

身体障害者手帳 242 0.0 10.3 19.8 17.4 16.5 14.9 15.3 1.2 4.5

療育手帳 130 0.8 6.2 12.3 22.3 20.8 15.4 16.2 2.3 3.8

精神障害者保健福祉手帳 17 5.9 5.9 17.6 23.5 29.4 5.9 11.8 0.0 0.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 232 0.0 10.8 19.8 15.5 17.2 15.1 15.9 0.9 4.7

療育手帳：A1・A2 118 0.8 6.8 12.7 20.3 22.0 15.3 16.1 2.5 3.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 12 8.3 0.0 16.7 33.3 16.7 8.3 16.7 0.0 0.0

視覚障害 23 0.0 4.3 34.8 8.7 26.1 17.4 4.3 0.0 4.3

聴覚障害 6 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0

平衡機能障害 3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

音声機能障害 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

言語機能障害 8 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5

そしゃく機能障害 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 80 0.0 8.8 16.3 12.5 16.3 20.0 20.0 2.5 3.8

下肢の機能障害 57 0.0 7.0 12.3 28.1 10.5 14.0 21.1 1.8 5.3

内部障害（心臓） 46 0.0 8.7 41.3 10.9 13.0 13.0 10.9 0.0 2.2

内部障害（腎臓） 55 0.0 21.8 10.9 21.8 21.8 7.3 12.7 0.0 3.6

内部障害（その他） 10 0.0 10.0 30.0 10.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0

毎日 104 0.0 15.4 21.2 20.2 22.1 9.6 6.7 1.0 3.8

週に５～６日程度 152 0.7 9.2 13.8 23.0 18.4 12.5 15.8 3.3 3.3

週に３～４日程度 85 1.2 9.4 20.0 21.2 15.3 11.8 10.6 1.2 9.4

週に１～２日程度 66 3.0 6.1 10.6 16.7 18.2 18.2 19.7 1.5 6.1

外出していない／外出できない 18 0.0 0.0 11.1 11.1 5.6 16.7 44.4 5.6 5.6

徒歩 226 0.9 14.6 21.7 19.0 21.2 11.1 7.5 0.4 3.5

手動の車いす 59 0.0 5.1 5.1 25.4 10.2 16.9 25.4 3.4 8.5

電動の車いす 14 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 28.6 35.7 0.0 14.3

自分が運転する自家用車 53 0.0 18.9 24.5 18.9 17.0 5.7 7.5 1.9 5.7

家族が運転する自家用車 183 1.1 10.4 12.6 22.4 21.9 13.7 12.6 1.6 3.8

SUICAやPASMOを持っている人 263 0.4 12.2 18.3 21.7 19.0 10.6 12.2 1.1 4.6

持っていない人 150 0.7 6.0 14.7 18.0 16.0 16.0 18.0 4.0 6.7

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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⑧ 福祉キャブ（リフト付き自動車）の予約が取れなかった時の移動方法 
【問 12 で「３．福祉キャブ(リフト付き自動車)運行事業」を選んだ方にうかがいます】 
問 18 あなた（あて名ご本人）が、福祉キャブ(リフト付き自動車)の予約が取れなかった時に、

別の手段として、主にどのような方法で移動していますか。      （○はひとつ） 
 

福祉キャブ（リフト付き自動車）の予約が取れなかった時の主な移動方法は、「川崎市福祉タク
シー利用券を使ってタクシー」が 48.3%と最も高く、次いで「その他」が 20.7％、「川崎市福祉
タクシー利用券を使わずにタクシー」が 10.3％、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）を使
わずにバス」が 3.4％となっています。「川崎市福祉タクシー利用券を使ってタクシー」と「川崎
市福祉タクシー利用券を使わずにタクシー」とを合わせて約 6 割の方がタクシーを代替利用して
います。 

一方で「移動しない」が 3.4％となっており、福祉キャブ（リフト付き自動車）の予約が取れな
かった場合に移動できない方が一定数います。 

 
 

 
 

川崎市ふれあいフリー

パス（バス利用券）を使

わずにバス

3.4%

川崎市ふれあ

いフリーパス

（バス利用券）

を使ってバス

0.0%

川崎市福祉タク

シー利用券を使

わずにタクシー

10.3%

川崎市福祉タク

シー利用券を

使ってタクシー

48.3%

その他

20.7%

移動しない

3.4%

予約が取れな

かったことがない

10.3%

無回答

3.4%

n=29
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【福祉キャブ（リフト付き自動車）の予約が取れなかった時の移動方法】 

  

回答数
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（
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ス

利

用
券

）
を

使

っ
て

バ
ス

川

崎
市

福

祉
タ

ク
シ
ー

利
用

券
を

使

わ
ず

に

タ
ク

シ
ー

川

崎
市

福

祉
タ

ク
シ
ー

利
用

券
を

使

っ
て

タ

ク
シ
ー

そ

の
他

移

動
し

な

い

予

約
が

取

れ
な

か

っ
た

こ
と

が
な

い 無

回
答

全体 29 3.4 0.0 10.3 48.3 20.7 3.4 10.3 3.4

0～5歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6～11歳 4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12～17歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 5 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 9 11.1 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0 22.2 11.1

50～64歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

65歳以上 5 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

川崎区 5 20.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

幸区 3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中原区 5 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0

高津区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

宮前区 7 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0

多摩区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

麻生区 3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳 19 5.3 0.0 10.5 52.6 15.8 0.0 10.5 5.3

療育手帳 14 0.0 0.0 0.0 64.3 14.3 0.0 14.3 7.1

精神障害者保健福祉手帳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 19 5.3 0.0 10.5 52.6 15.8 0.0 10.5 5.3

療育手帳：A1・A2 9 0.0 0.0 0.0 55.6 22.2 0.0 22.2 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

視覚障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

聴覚障害 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平衡機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そしゃく機能障害 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

肢体不自由 18 5.6 0.0 11.1 55.6 16.7 0.0 5.6 5.6

下肢の機能障害 7 14.3 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0

内部障害（心臓） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

毎日 3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

週に５～６日程度 15 0.0 0.0 0.0 73.3 13.3 0.0 13.3 0.0

週に３～４日程度 6 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7

週に１～２日程度 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

外出していない／外出できない 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

徒歩 4 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

手動の車いす 12 0.0 0.0 8.3 58.3 16.7 8.3 8.3 0.0

電動の車いす 5 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0

自分が運転する自家用車 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族が運転する自家用車 8 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 12.5 0.0

SUICAやPASMOを持っている人 16 0.0 0.0 12.5 43.8 25.0 6.3 6.3 6.3

持っていない人 13 7.7 0.0 7.7 53.8 15.4 0.0 15.4 0.0

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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⑨ 福祉キャブ（リフト付き自動車）予約方法の改善案 
【問 12 で「３．福祉キャブ(リフト付き自動車)運行事業」を選んだ方にうかがいます】 
問 19 あなた（あて名ご本人）は、福祉キャブ(リフト付き自動車)の予約方法について、どのよ 
   うにしたら便利になると思いますか。         （あてはまるものすべてに○） 

 

福祉キャブ（リフト付き自動車）の予約方法の改善案として、「24時間受け付けられる予約方法
を導入する」が 65.5%と最も高く、次いで「電話や FAX、メール以外の予約方法を導入する」が
27.6%、「働いていても予約しやすい時間帯に予約開始時間を変える」「先着順以外の方法でも予
約できるようにする」「その他」「現在の予約方法のままでよい」がそれぞれ 17.2％となっていま
す。 

 
 

 

  

17.2

65.5

17.2

27.6

17.2

17.2

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていても予約しやすい

時間帯に予約開始時間を変える

24時間受け付けられる

予約方法を導入する

先着順以外の方法でも

予約できるようにする

電話やFAX、メール以外の

予約方法を導入する

その他

現在の予約方法のままでよい

無回答

n=29
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【福祉キャブ（リフト付き自動車）予約方法の改善案】 

  

回答数

働
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い
時

間

帯
に
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2
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法

を
導

入
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そ

の
他

現

在
の

予

約
方

法
の

ま

ま
で

よ
い

無

回
答

全体 29 17.2 65.5 17.2 27.6 17.2 17.2 6.9

0～5歳 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

6～11歳 4 25.0 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

12～17歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 5 0.0 60.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0

30～49歳 9 22.2 66.7 22.2 44.4 0.0 11.1 11.1

50～64歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

65歳以上 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0

川崎区 5 40.0 80.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0

幸区 3 33.3 100.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0

中原区 5 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0

高津区 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

宮前区 7 0.0 71.4 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3

多摩区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

麻生区 3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

身体障害者手帳 19 15.8 73.7 15.8 31.6 21.1 10.5 5.3

療育手帳 14 21.4 71.4 21.4 50.0 28.6 7.1 7.1

精神障害者保健福祉手帳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 19 15.8 73.7 15.8 31.6 21.1 10.5 5.3

療育手帳：A1・A2 9 11.1 77.8 22.2 66.7 33.3 0.0 11.1

精神障害者保健福祉手帳：１級 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

視覚障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

聴覚障害 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平衡機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そしゃく機能障害 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 18 16.7 77.8 16.7 33.3 22.2 5.6 5.6

下肢の機能障害 7 14.3 71.4 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0

内部障害（心臓） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

毎日 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

週に５～６日程度 15 26.7 80.0 26.7 46.7 33.3 13.3 0.0

週に３～４日程度 6 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

週に１～２日程度 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

外出していない／外出できない 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

徒歩 4 25.0 50.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

手動の車いす 12 25.0 66.7 25.0 25.0 25.0 16.7 8.3

電動の車いす 5 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

自分が運転する自家用車 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族が運転する自家用車 8 12.5 75.0 37.5 25.0 25.0 12.5 0.0

SUICAやPASMOを持っている人 16 25.0 50.0 6.3 18.8 18.8 31.3 6.3

持っていない人 13 7.7 84.6 30.8 38.5 15.4 0.0 7.7

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢
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い
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⑩ 福祉有償運送制度を利用した外出状況（令和５年 11 月） 
【問 12 で「４．福祉有償運送制度」を選んだ方にうかがいます】 
問 20 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、福祉有償運送制度を利用 
   して、どこに、何回外出しましたか。                   

 （あてはまる外出の目的すべてに○をつけ、利用回数を記入してください） 
 

「福祉有償運送制度」の利用目的は、「その他」「無回答」を除き「通院」が 28.6%と最も高く、
次いで「福祉施設への通所」が 25.7%、「買い物」が 17.1％、「趣味や余暇活動」が 14.3％、
「ショートステイの利用」が 11.4％、「通学」「グループや団体等の活動」がそれぞれ 5.7％、「公
的機関への手続き」が 2.9％となっています。 

利用回数の平均値では、「福祉施設への通所」が 18.1 回と最も多く、次いで「通学」が 10.5 回、
「ショートステイの利用」が 8.0 回、「買い物」が 4.6 回、「趣味や余暇活動」が 2.8 回、「グルー
プや団体等の活動」が 2.5 回、「その他」が 2.0 回、「通院」が 1.6 回などとなっています。 

利用目的では、「福祉施設への通所」は 25.7%と比較的高いうえに、利用回数の平均値は 18.1
回と最も多く、「通学」の割合は 5.7％と比較的低いですが、利用回数の平均値が 10.5 回と多く、
通所・通学のニーズが高くなっています。 

 
 

 
 

 

5.7

0.0

25.7

11.4

5.7

28.6

17.1

14.3

2.9

11.4

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学

通勤

福祉施設への通所

ショートステイの利用

グループや団体等の活動

通院

買い物

趣味や余暇活動

公的機関への手続き

その他

無回答

n=35

1～4回 5～10回 11～20回 21回以上 無回答
通学 (n= 2 ） 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
通勤 (n= 0 ） - - - - -
福祉施設への通所 (n= 9 ） 11.1% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1%
ショートステイの利用 (n= 4 ） 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%
グループや団体等の活動 (n= 2 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
通院 (n= 10 ） 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
買い物 (n= 6 ） 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%
趣味や余暇活動 (n= 5 ） 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%
公的機関への手続き (n= 1 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 (n= 4 ） 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

平均値
10.5 回

- 回
18.1 回
8.0 回
2.5 回
1.6 回
4.6 回
2.8 回
1.0 回
2.0 回
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【福祉有償運送制度を利用した外出状況（令和 5 年 11 月）】 

 

回答数

通

学

通

勤

福

祉
施

設

へ
の

通

所

シ

ョ
ー

ト

ス
テ

イ

の
利

用

グ

ル
ー

プ

や
団

体

等
の

活
動

通

院

買

い
物

趣

味
や

余

暇
活

動

公

的
機

関

へ
の

手

続
き

そ

の
他

無

回
答

全体 35 5.7 0.0 25.7 11.4 5.7 28.6 17.1 14.3 2.9 11.4 20.0

0～5歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

6～11歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

12～17歳 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

18～29歳 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 13 0.0 0.0 30.8 23.1 0.0 23.1 7.7 23.1 0.0 7.7 15.4

50～64歳 7 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 57.1 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3

65歳以上 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

川崎区 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

幸区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中原区 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

高津区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮前区 6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7

多摩区 11 0.0 0.0 27.3 9.1 0.0 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0 27.3

麻生区 12 8.3 0.0 50.0 16.7 8.3 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3 16.7

身体障害者手帳 13 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 46.2 15.4 7.7 0.0 15.4 23.1

療育手帳 17 5.9 0.0 29.4 11.8 5.9 17.6 5.9 11.8 0.0 23.5 17.6

精神障害者保健福祉手帳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 10 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 50.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

療育手帳：A1・A2 12 8.3 0.0 16.7 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7 16.7

精神障害者保健福祉手帳：１級 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

視覚障害 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

聴覚障害 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

平衡機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

音声機能障害 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そしゃく機能障害 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 9 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 22.2 11.1

下肢の機能障害 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

内部障害（心臓） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

毎日 12 8.3 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 8.3 16.7

週に５～６日程度 10 10.0 0.0 50.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0 0.0 20.0 10.0

週に３～４日程度 5 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0

週に１～２日程度 5 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

外出していない／外出できない 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0

徒歩 17 11.8 0.0 17.6 17.6 5.9 11.8 11.8 17.6 0.0 17.6 29.4

手動の車いす 6 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

電動の車いす 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自分が運転する自家用車 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族が運転する自家用車 17 11.8 0.0 35.3 5.9 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0 11.8 17.6

SUICAやPASMOを持っている人 11 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0 45.5

持っていない人 22 4.5 0.0 22.7 13.6 9.1 36.4 13.6 13.6 4.5 13.6 9.1

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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⑪ 川崎市が実施している外出支援事業以外の外出乗車サービス利用状況 
【すべての方にうかがいます】 
問 21 あなた（あて名ご本人）が、川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）、川崎市福祉タク

シー利用券、福祉キャブ(リフト付き自動車)運行事業以外の外出乗車サービスで、契約や
登録して利用している外出乗車サービスがありましたら、自由にご記入ください。 

 
 

自由記述内訳【回答数︓794 件】 
外出乗車サービス 件数 

障害者一般乗合自動車運賃割引証 12 

介護サービス 6 

介護タクシー 5 

民間バス 3 

特になし 768 
※１つの回答が複数のカテゴリーに該当することがあり、各カテゴリーの意見の合計と回答数が

一致しない場合があります。 
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４. ＩＣカード乗車券等について 

① ＩＣカード乗車券所持状況 
問 22 あなた（あて名ご本人）が、持っているＩＣカード乗車券を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 
 

所持しているＩＣカード乗車券は、「Suica のＩＣカード」が 40.6%と最も高く、次いで
「PASMO のＩＣカード」が 37.5％、「モバイル Suica や PASMO」が 9.8％となっています。一
方で「持っていない」は 19.9％と約 2 割の方がＩＣカード乗車券を所持していません。 

年齢別では、「12 歳以上」で「Suica のＩＣカード」「PASMO のＩＣカード」「モバイル Suica
や PASMO」を合わせて 8 割以上の方が何らかのＩＣカード乗車券を所持しています。「持ってい
ない」は「12〜17 歳」が 11.1％、「18 歳以上」は 2 割程度となっています。 

障害者手帳（種類）別では、「持っていない」は「療育手帳」所持者が 32.0％と最も高く、次い
で「身体障害者手帳」所持者が 21.5％、「精神障害者保健福祉手帳」所持者が 8.8％となっていま
す。 

 

 
 
 
 

 

40.6

37.5

9.8

0.9

19.9

0.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

SuicaのICカード

PASMOのICカード

モバイルSuicaやPASMO

その他

持っていない

わからない

無回答

n=3123
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【ＩＣカード乗車券所持状況】 

  

回答数

S

u
i

c

a
の

I
C

カ
ー

ド

P

A
S

M

O
の

I
C

カ
ー

ド

モ

バ
イ

ル

S
u

i
c

a

や

P

A
S

M

O

そ

の
他

持

っ
て

い

な
い

わ

か
ら

な

い

無

回
答

全体 3123 40.6 37.5 9.8 0.9 19.9 0.5 3.3

0～5歳 72 5.6 1.4 0.0 0.0 91.7 0.0 1.4

6～11歳 206 32.0 28.2 0.0 0.0 38.3 0.5 1.5

12～17歳 199 41.7 45.7 2.5 0.5 11.1 0.5 1.5

18～29歳 412 40.8 43.2 10.2 0.5 18.4 0.2 1.2

30～49歳 739 42.5 37.5 16.8 1.5 15.2 0.3 2.6

50～64歳 834 43.3 38.8 10.0 1.7 17.1 0.8 4.0

65歳以上 309 43.4 38.2 6.1 0.0 17.5 0.6 4.9

川崎区 529 47.6 20.2 8.9 1.1 25.7 1.1 4.0

幸区 370 62.4 13.5 9.2 1.1 21.6 0.0 3.5

中原区 435 51.5 32.2 11.5 0.9 15.9 0.2 2.8

高津区 467 43.7 40.3 7.5 0.6 20.8 0.6 2.1

宮前区 474 23.0 55.7 9.3 1.1 20.9 0.8 2.5

多摩区 449 40.1 41.0 10.7 0.7 17.1 0.0 3.3

麻生区 354 15.3 62.4 11.9 0.8 16.7 0.6 2.5

身体障害者手帳 951 40.5 36.7 10.2 1.3 21.5 0.9 3.3

療育手帳 897 36.7 31.0 1.2 0.2 32.0 0.4 3.3

精神障害者保健福祉手帳 729 45.5 42.2 17.4 1.2 8.8 0.4 1.5

手帳は持っていない 29 51.7 31.0 10.3 0.0 13.8 0.0 3.4

身体障害者手帳：１級～３級 683 38.4 34.8 9.5 1.3 25.9 0.9 3.4

療育手帳：A1・A2 346 24.6 20.2 0.0 0.0 53.2 0.3 3.5

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 21.1 31.6 5.3 2.6 39.5 0.0 2.6

視覚障害 76 47.4 35.5 11.8 2.6 17.1 0.0 2.6

聴覚障害 76 40.8 35.5 14.5 2.6 17.1 0.0 5.3

平衡機能障害 12 33.3 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7

音声機能障害 5 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

言語機能障害 31 38.7 38.7 0.0 0.0 25.8 0.0 3.2

そしゃく機能障害 10 30.0 20.0 0.0 0.0 30.0 0.0 20.0

肢体不自由 284 28.5 31.7 6.0 1.1 37.3 0.7 4.6

下肢の機能障害 222 36.0 37.8 9.9 1.8 23.4 0.9 2.7

内部障害（心臓） 134 53.0 36.6 12.7 0.0 14.9 0.0 0.7

内部障害（腎臓） 128 48.4 45.3 9.4 1.6 11.7 0.0 3.9

内部障害（その他） 73 46.6 39.7 12.3 1.4 13.7 2.7 2.7

毎日 759 40.2 39.4 8.7 1.1 20.2 0.1 2.2

週に５～６日程度 1152 41.4 38.9 8.8 0.3 19.9 0.4 3.0

週に３～４日程度 513 42.7 40.5 11.5 1.4 15.8 0.2 2.7

週に１～２日程度 521 42.6 32.6 13.4 1.7 16.7 1.5 3.3

外出していない／外出できない 132 25.8 23.5 4.5 0.0 46.2 0.8 9.1

徒歩 2083 44.7 41.3 11.9 1.0 13.8 0.2 1.7

手動の車いす 132 18.2 18.9 4.5 0.0 56.1 0.8 5.3

電動の車いす 42 47.6 38.1 4.8 2.4 21.4 0.0 2.4

自分が運転する自家用車 316 45.3 43.7 20.3 0.6 10.1 0.0 1.3

家族が運転する自家用車 939 33.8 36.2 6.3 0.5 29.6 0.3 1.9

SUICAやPASMOを持っている人 2365 53.6 49.5 12.9 0.5 0.0 0.0 0.0

持っていない人 621 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い
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② 所持しているＩＣカード乗車券の種類 
【問 22 で「１．Suica のＩＣカード」もしくは「２．PASMO のＩＣカード」を選んだ方にうか

がいます】 
問 23 あなた（あて名ご本人）が、持っているＩＣカード乗車券の種類を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 
 

所持しているＩＣカード乗車券の種類は、「記名式」が 53.6％と最も高く、次いで「無記名式」
が 31.3％、「定期券」が 23.9%となっています。 

 
 

 

 

 

31.3

53.6

23.9

2.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無記名式

記名式

定期券

わからない

無回答

n=2197
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【所持しているＩＣカード乗車券の種類】 

  

回答数

無

記
名

式

記

名
式

定

期
券

わ

か
ら

な

い

無

回
答

全体 2197 31.3 53.6 23.9 2.5 1.1

0～5歳 5 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0

6～11歳 123 12.2 85.4 3.3 0.0 0.8

12～17歳 169 11.2 69.8 24.9 1.2 0.6

18～29歳 308 20.8 56.5 40.6 2.6 1.3

30～49歳 523 33.3 49.9 28.9 2.1 0.6

50～64歳 603 37.1 49.1 21.2 2.5 1.3

65歳以上 231 48.9 43.3 10.4 2.6 1.7

川崎区 334 33.5 50.0 18.3 3.9 1.2

幸区 257 31.5 54.5 20.6 3.1 1.2

中原区 325 31.4 53.2 23.7 0.9 0.3

高津区 340 32.1 55.6 22.6 3.2 1.5

宮前区 335 33.4 56.4 20.6 2.4 0.3

多摩区 325 28.9 52.9 30.8 1.5 2.2

麻生区 255 27.1 52.9 32.5 2.4 1.2

身体障害者手帳 647 37.1 50.7 21.2 2.3 1.1

療育手帳 570 20.2 61.2 30.4 0.9 0.5

精神障害者保健福祉手帳 572 31.5 56.3 20.5 3.1 1.0

手帳は持っていない 23 34.8 56.5 26.1 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 441 39.0 50.3 18.8 1.8 1.6

療育手帳：A1・A2 149 22.8 65.8 17.4 1.3 0.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 19 36.8 47.4 5.3 10.5 0.0

視覚障害 56 33.9 51.8 26.8 3.6 0.0

聴覚障害 50 30.0 58.0 38.0 0.0 0.0

平衡機能障害 7 14.3 57.1 0.0 14.3 14.3

音声機能障害 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 22 22.7 63.6 27.3 0.0 0.0

そしゃく機能障害 5 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 152 33.6 51.3 19.1 2.0 1.3

下肢の機能障害 146 41.8 49.3 17.8 2.7 0.7

内部障害（心臓） 104 39.4 46.2 23.1 0.0 2.9

内部障害（腎臓） 104 43.3 51.0 15.4 2.9 1.0

内部障害（その他） 53 24.5 64.2 18.9 1.9 0.0

毎日 548 27.4 53.1 31.6 1.1 1.1

週に５～６日程度 829 24.5 57.1 34.5 1.6 0.8

週に３～４日程度 383 39.4 51.7 8.9 5.0 1.3

週に１～２日程度 359 41.8 50.4 7.5 3.3 1.7

外出していない／外出できない 55 45.5 43.6 3.6 5.5 1.8

徒歩 1607 29.9 54.4 26.9 2.1 1.1

手動の車いす 45 31.1 66.7 0.0 0.0 2.2

電動の車いす 31 32.3 64.5 3.2 3.2 0.0

自分が運転する自家用車 244 38.1 48.4 27.5 2.0 0.8

家族が運転する自家用車 605 27.6 60.3 21.5 1.5 1.0

SUICAやPASMOを持っている人 2197 31.3 53.6 23.9 2.5 1.1

持っていない人 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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③ ＩＣカード乗車券を所持していない理由 
【問 22 で「５．持っていない」を選んだ方にうかがいます】 
問 24 あなた（あて名ご本人）が、ＩＣカード乗車券を持たない理由を教えてください。  

（あてはまるものすべてに○） 
 

ＩＣカード乗車券を所持していない理由は、「ＩＣカード乗車券が必要な公共交通機関を利用し
ていない」が 25.4％と最も高く、次いで「割引証を利用している」が 10.8％、「ＩＣカード乗車
券は使いづらい／使いこなせない」が 9.8％、「ＩＣカード乗車券の入手方法がわからない」が
5.8％などとなっています。「その他」は 26.7％となっており、その主な理由は、その他の内訳の
とおりです。 

また、「外出しない／外出できない」が 12.4％と 1 割を超える方が外出しないもしくは外出でき
ないため、ＩＣカード乗車券を所持していないと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
その他の内訳 【回答数︓168 件】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※１つの回答が複数のカテゴリーに該当することがあり、各カテゴリーの意見の合計と回答数が
一致しない場合があります。 

25.4

10.8

9.8

5.8

2.1

4.2

26.7

12.4

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ICカード乗車券が必要な

公共交通機関を利用していない

割引証を利用している

ICカード乗車券は使いづらい/

使いこなせない

ICカード乗車券の入手方法が

わからない

デポジット（預り金）がもったいない

ICカード乗車券を知らなかった

その他

外出しない/外出できない

無回答

n=621

理 由 件数 割合
未就学児/幼児であるため 51 28.2%
利用頻度が少ない/必要がないと感じている 25 13.8%
交通機関を利用しない/自家用車を使用している 20 11.0%
親/家族のICカードを利用している 13 7.2%
切符/紙の定期券を使用している 13 7.2%
本人が管理や使用ができない 10 5.5%
介護/付き添いが必要なため 10 5.5%
料金がかからない年齢/割引制度を利用している 10 5.5%
利用方法が分からない/面倒 7 3.9%
その他（特に理由がない、作っていない等） 22 12.2%
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【ＩＣカード乗車券を所持していない理由】 

  

回答数

I

C
カ
ー

ド
乗

車

券
が

必
要

な

公

共

交
通

機

関
を

利

用
し

て
い

な

い

割

引
証

を

利
用

し

て
い

る

I

C
カ
ー

ド
乗

車

券
は

使
い

づ

ら

い

/
使

い

こ
な

せ

な
い

I

C
カ
ー

ド
乗

車

券
の

入
手

方

法

が

わ
か

ら

な
い

デ

ポ
ジ

ッ
ト

（
預

り
金

）
が

も

っ

た

い
な

い

I

C
カ
ー

ド
乗

車

券
を

知
ら

な

か

っ
た

そ

の
他

外

出
し

な

い
/

外

出
で

き
な

い

無

回
答

全体 621 25.4 10.8 9.8 5.8 2.1 4.2 26.7 12.4 14.5

0～5歳 66 12.1 4.5 6.1 0.0 0.0 0.0 74.2 0.0 10.6

6～11歳 79 34.2 8.9 15.2 1.3 1.3 0.0 38.0 2.5 11.4

12～17歳 22 50.0 18.2 13.6 4.5 0.0 0.0 18.2 0.0 22.7

18～29歳 76 28.9 26.3 3.9 5.3 1.3 9.2 22.4 5.3 11.8

30～49歳 112 24.1 14.3 9.8 7.1 0.9 5.4 17.9 17.9 15.2

50～64歳 143 25.2 3.5 10.5 8.4 3.5 4.2 16.8 18.2 16.1

65歳以上 54 27.8 7.4 11.1 9.3 1.9 7.4 18.5 22.2 16.7

川崎区 136 25.0 11.0 9.6 8.1 2.2 2.9 25.0 13.2 15.4

幸区 80 28.8 13.8 10.0 2.5 2.5 7.5 27.5 3.8 13.8

中原区 69 26.1 8.7 11.6 7.2 2.9 4.3 29.0 15.9 13.0

高津区 97 22.7 10.3 9.3 2.1 1.0 3.1 27.8 17.5 13.4

宮前区 99 28.3 5.1 15.2 7.1 3.0 4.0 22.2 15.2 13.1

多摩区 77 22.1 9.1 6.5 5.2 0.0 6.5 27.3 9.1 22.1

麻生区 59 25.4 22.0 5.1 6.8 3.4 1.7 33.9 8.5 8.5

身体障害者手帳 204 35.3 7.4 6.9 5.9 2.0 3.9 24.0 14.2 13.7

療育手帳 287 25.8 15.7 11.5 5.2 0.7 3.5 28.9 8.0 12.9

精神障害者保健福祉手帳 64 18.8 9.4 12.5 15.6 6.3 1.6 15.6 25.0 9.4

手帳は持っていない 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0

身体障害者手帳：１級～３級 177 35.6 6.2 7.3 6.8 1.1 4.5 22.0 14.7 15.3

療育手帳：A1・A2 184 29.3 22.3 11.4 6.5 0.5 4.3 19.0 8.7 11.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 15 6.7 20.0 13.3 20.0 6.7 0.0 6.7 40.0 6.7

視覚障害 13 7.7 15.4 15.4 15.4 0.0 23.1 7.7 15.4 38.5

聴覚障害 13 15.4 7.7 15.4 7.7 0.0 0.0 46.2 7.7 0.0

平衡機能障害 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

音声機能障害 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

言語機能障害 8 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 12.5 0.0

そしゃく機能障害 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

肢体不自由 106 34.9 8.5 9.4 3.8 1.9 2.8 23.6 14.2 15.1

下肢の機能障害 52 32.7 3.8 9.6 5.8 1.9 3.8 25.0 25.0 7.7

内部障害（心臓） 20 40.0 15.0 0.0 5.0 5.0 5.0 20.0 5.0 20.0

内部障害（腎臓） 15 66.7 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 6.7 6.7 6.7

内部障害（その他） 10 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 50.0 10.0 20.0

毎日 153 27.5 15.0 10.5 5.2 1.3 5.2 29.4 3.3 15.0

週に５～６日程度 229 31.0 11.8 9.6 4.4 1.3 3.1 30.1 6.6 14.0

週に３～４日程度 81 25.9 11.1 12.3 8.6 6.2 4.9 25.9 8.6 12.3

週に１～２日程度 87 20.7 6.9 12.6 6.9 3.4 6.9 28.7 12.6 13.8

外出していない／外出できない 61 6.6 1.6 1.6 6.6 0.0 1.6 8.2 60.7 14.8

徒歩 287 20.2 14.6 10.5 7.7 3.8 2.1 34.5 5.9 14.3

手動の車いす 74 44.6 5.4 10.8 2.7 2.7 4.1 27.0 5.4 13.5

電動の車いす 9 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 11.1

自分が運転する自家用車 32 43.8 9.4 3.1 3.1 3.1 6.3 21.9 9.4 15.6

家族が運転する自家用車 278 30.2 14.4 11.9 4.0 0.7 3.2 29.9 6.5 13.7

SUICAやPASMOを持っている人 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

持っていない人 621 25.4 10.8 9.8 5.8 2.1 4.2 26.7 12.4 14.5

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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④ 令和５年 11 月中の外出状況 
【すべての方にうかがいます】 
問 25 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、次の方法で外出しました 
   か。                        （あてはまるものすべてに〇） 

 

令和 5 年 11 月中（1 か月間）の外出方法は、「外出支援事業を利用せずに外出した」が 47.3%
と最も高く、次いで「自家用車で外出した」が 38.3%などとなっています。 

 
 

 

47.3

38.3

1.9

21.5

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出支援事業を

利用せずに外出した

自家用車で外出した

UD（ユニバーサルデザイン）

タクシーで外出した

あてはまるものはない/

外出していない

無回答

n=3123
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【令和 5 年 11 月中の外出状況】 

  

回答数

外

出
支

援

事
業

を
利

用

せ
ず

に
外

出

し
た

自

家
用

車

で
外

出
し

た

U

D

（
ユ

ニ
バ
ー

サ

ル

デ
ザ

イ

ン

）
タ

ク

シ
ー

で
外

出

し
た

あ

て
は

ま

る
も

の
は

な

い
/

外
出

し

て
い

な

い

無

回
答

全体 3123 47.3 38.3 1.9 21.5 9.7

0～5歳 72 51.4 58.3 4.2 13.9 4.2

6～11歳 206 58.3 67.5 3.4 9.2 2.4

12～17歳 199 53.3 55.8 1.5 18.1 1.5

18～29歳 412 50.5 43.7 1.5 18.4 6.1

30～49歳 739 50.2 32.6 1.4 22.9 8.5

50～64歳 834 46.2 30.0 1.9 25.8 11.4

65歳以上 309 39.5 37.9 2.3 17.2 16.5

川崎区 529 38.8 35.5 1.9 25.3 12.3

幸区 370 47.3 34.1 1.6 22.7 12.7

中原区 435 54.5 34.7 1.8 20.7 6.4

高津区 467 46.9 42.2 2.6 21.2 8.4

宮前区 474 42.6 39.9 2.5 23.8 8.4

多摩区 449 53.5 34.7 1.3 21.8 9.1

麻生区 354 53.1 49.7 0.8 13.6 7.3

身体障害者手帳 951 45.7 43.7 3.2 18.9 9.6

療育手帳 897 46.6 48.2 1.8 19.5 8.9

精神障害者保健福祉手帳 729 55.3 24.7 1.1 27.0 5.9

手帳は持っていない 29 51.7 34.5 0.0 24.1 3.4

身体障害者手帳：１級～３級 683 42.3 42.8 4.0 20.4 9.8

療育手帳：A1・A2 346 39.9 63.0 2.9 16.5 6.9

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 34.2 36.8 5.3 36.8 5.3

視覚障害 76 63.2 27.6 5.3 17.1 7.9

聴覚障害 76 57.9 34.2 0.0 15.8 10.5

平衡機能障害 12 33.3 41.7 8.3 25.0 8.3

音声機能障害 5 80.0 60.0 20.0 20.0 0.0

言語機能障害 31 45.2 35.5 0.0 19.4 19.4

そしゃく機能障害 10 20.0 30.0 0.0 40.0 20.0

肢体不自由 284 37.7 46.5 4.2 22.9 9.5

下肢の機能障害 222 44.1 43.2 3.2 23.0 7.7

内部障害（心臓） 134 50.7 48.5 2.2 13.4 7.5

内部障害（腎臓） 128 40.6 48.4 3.1 17.2 10.9

内部障害（その他） 73 53.4 47.9 4.1 11.0 9.6

毎日 759 51.6 43.2 1.3 17.1 9.2

週に５～６日程度 1152 51.7 44.4 2.1 18.5 6.4

週に３～４日程度 513 48.7 31.0 1.4 22.6 11.5

週に１～２日程度 521 39.3 31.9 2.9 24.6 12.9

外出していない／外出できない 132 18.9 14.4 1.5 57.6 9.8

徒歩 2083 55.4 37.4 1.3 19.5 7.6

手動の車いす 132 37.1 59.8 10.6 13.6 9.1

電動の車いす 42 47.6 35.7 7.1 14.3 11.9

自分が運転する自家用車 316 44.9 93.7 1.9 2.2 1.6

家族が運転する自家用車 939 48.6 81.6 2.6 6.0 3.1

SUICAやPASMOを持っている人 2365 53.6 37.2 1.6 19.9 7.6

持っていない人 621 31.1 47.8 3.4 27.5 8.1

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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⑤ 外出支援事業を利用しない外出状況（令和５年 11 月） 
【問 25 で「１．外出支援事業を利用せずに外出した」を選んだ方にうかがいます】 
問 26 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、外出支援事業を利用せず 

に、どこに、何回外出しましたか。 
   （あてはまる外出の目的すべてに○をつけ、利用回数を記入してください） 

 

外出支援事業を利用せずに外出した目的は、「その他」「無回答」を除き「買い物」が 53.1％と
最も高く、次いで「通院」が 46.4％、「趣味や余暇活動」が 45.8％、「通勤」が 26.8％、「福祉施
設への通所」が 18.1％、「通学」が 13.1％などとなっています。 

外出回数の平均値では、「その他」を除き「通学」が 18.1 回と最も多く、次いで「通勤」が
16.7 回、「福祉施設への通所」が 13.2 回、「買い物」が 7.3 回、「趣味や余暇活動」が 4.8 回、
「ショートステイの利用」が 4.3 回、「グループや団体等の活動」が 3.4 回、「通院」が 2.4 回、
「公的機関への手続き」が 1.3 回となっています。 

 
 

 
 
 

 

13.1

26.8

18.1

1.6

4.0

46.4

53.1

45.8

6.6

13.1

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学

通勤

福祉施設への通所

ショートステイの利用

グループや団体等の活動

通院

買い物

趣味や余暇活動

公的機関への手続き

その他

無回答

n=1477

1～4回 5～10回 11～20回 21回以上 無回答
通学 (n= 193 ） 3.6% 9.8% 68.4% 15.5% 2.6%
通勤 (n= 396 ） 7.6% 12.6% 63.4% 14.6% 1.8%
福祉施設への通所 (n= 267 ） 25.8% 13.5% 46.4% 13.1% 1.1%
ショートステイの利用 (n= 24 ） 83.3% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0%
グループや団体等の活動 (n= 59 ） 83.1% 10.2% 5.1% 0.0% 1.7%
通院 (n= 686 ） 88.2% 5.2% 3.8% 0.0% 2.8%
買い物 (n= 785 ） 49.0% 31.1% 11.2% 6.1% 2.5%
趣味や余暇活動 (n= 676 ） 65.1% 26.3% 4.0% 1.2% 3.4%
公的機関への手続き (n= 97 ） 93.8% 1.0% 0.0% 0.0% 5.2%
その他 (n= 194 ） 62.4% 14.9% 14.9% 3.6% 4.1%

平均値
18.1 回
16.7 回
13.2 回
4.3 回
3.4 回
2.4 回
7.3 回
4.8 回
1.3 回
6.0 回
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【外出支援事業を利用しない外出状況（令和 5 年 11 月）】 

 

回答数

通

学

通

勤

福

祉
施

設

へ
の

通

所

シ

ョ
ー

ト

ス
テ

イ

の
利

用

グ

ル
ー

プ

や
団

体

等
の

活
動

通

院

買

い
物

趣

味
や

余

暇
活

動

公

的
機

関

へ
の

手

続
き

そ

の
他

無

回
答

全体 1477 13.1 26.8 18.1 1.6 4.0 46.4 53.1 45.8 6.6 13.1 4.6

0～5歳 37 56.8 0.0 64.9 0.0 0.0 45.9 43.2 40.5 0.0 16.2 5.4

6～11歳 120 61.7 0.8 48.3 0.8 6.7 30.8 42.5 51.7 0.8 17.5 1.7

12～17歳 106 70.8 1.9 24.5 0.9 2.8 22.6 43.4 49.1 0.9 12.3 4.7

18～29歳 208 7.7 35.1 26.0 3.8 5.3 38.5 48.6 55.3 2.9 9.1 4.3

30～49歳 371 0.8 34.8 14.0 1.3 3.5 53.4 53.1 52.8 9.4 12.7 4.3

50～64歳 385 0.8 34.0 8.1 0.8 2.9 49.9 61.0 35.1 8.8 14.8 3.9

65歳以上 122 0.0 16.4 4.9 1.6 6.6 65.6 60.7 36.1 9.0 15.6 5.7

川崎区 205 10.2 21.5 16.6 1.0 3.4 41.5 54.6 36.1 7.3 15.1 4.4

幸区 175 13.1 24.0 15.4 2.3 3.4 41.7 48.6 47.4 6.3 13.7 6.3

中原区 237 14.8 27.0 20.7 1.7 3.0 46.8 52.3 48.5 6.3 13.9 2.5

高津区 219 14.6 30.1 18.3 1.4 5.9 45.2 53.9 48.9 6.4 13.2 4.6

宮前区 202 15.8 23.8 20.3 1.0 4.5 50.5 55.4 42.6 6.4 12.9 4.5

多摩区 240 11.3 32.5 16.7 1.3 4.2 54.2 54.2 49.2 8.3 12.5 3.8

麻生区 188 12.2 27.7 19.1 3.2 3.7 44.1 52.7 47.9 4.8 11.2 6.4

身体障害者手帳 435 6.0 32.4 11.0 1.8 3.4 53.3 60.0 44.6 7.4 15.6 3.4

療育手帳 418 30.4 16.3 36.4 3.3 7.2 31.8 44.3 48.6 2.2 12.0 4.3

精神障害者保健福祉手帳 403 3.2 26.1 13.6 0.7 2.2 58.3 56.3 46.7 11.7 12.9 5.5

手帳は持っていない 15 46.7 20.0 13.3 0.0 0.0 33.3 26.7 26.7 0.0 26.7 6.7

身体障害者手帳：１級～３級 289 6.6 28.4 12.8 1.7 4.8 56.4 59.2 41.2 7.3 14.9 3.8

療育手帳：A1・A2 138 27.5 5.1 52.2 5.8 11.6 34.8 47.8 46.4 2.2 13.0 1.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 13 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 23.1 46.2 46.2 7.7 7.7 7.7

視覚障害 48 8.3 41.7 6.3 2.1 4.2 43.8 66.7 54.2 8.3 14.6 6.3

聴覚障害 44 9.1 34.1 9.1 0.0 6.8 31.8 63.6 52.3 13.6 22.7 6.8

平衡機能障害 4 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0

音声機能障害 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 75.0 75.0 50.0 50.0 0.0

言語機能障害 14 0.0 28.6 35.7 7.1 0.0 64.3 64.3 42.9 7.1 14.3 7.1

そしゃく機能障害 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 107 10.3 17.8 21.5 4.7 4.7 55.1 50.5 37.4 10.3 18.7 4.7

下肢の機能障害 98 5.1 31.6 19.4 2.0 2.0 57.1 57.1 42.9 7.1 19.4 3.1

内部障害（心臓） 68 4.4 42.6 4.4 0.0 2.9 57.4 69.1 45.6 4.4 10.3 1.5

内部障害（腎臓） 52 0.0 34.6 0.0 1.9 3.8 65.4 55.8 34.6 9.6 11.5 5.8

内部障害（その他） 39 5.1 17.9 5.1 0.0 2.6 61.5 59.0 41.0 2.6 7.7 2.6

毎日 392 17.6 37.2 19.9 2.0 4.6 42.6 58.9 54.6 5.9 14.3 5.1

週に５～６日程度 596 17.4 31.0 24.5 1.7 4.7 41.3 48.5 47.0 3.9 9.6 3.5

週に３～４日程度 250 3.6 17.2 10.8 1.6 4.0 55.2 58.8 40.8 9.6 17.6 6.0

週に１～２日程度 205 4.9 9.3 7.3 0.5 0.5 54.6 52.7 35.1 11.7 15.6 4.4

外出していない／外出できない 25 4.0 4.0 0.0 4.0 4.0 72.0 24.0 16.0 12.0 16.0 8.0

徒歩 1155 13.7 28.7 17.9 1.6 4.2 46.5 56.7 49.1 6.9 13.7 4.2

手動の車いす 49 26.5 2.0 42.9 4.1 6.1 59.2 55.1 38.8 2.0 14.3 6.1

電動の車いす 20 0.0 10.0 25.0 5.0 0.0 60.0 50.0 40.0 20.0 20.0 5.0

自分が運転する自家用車 142 0.0 47.9 1.4 0.0 2.8 58.5 65.5 45.8 9.9 16.9 7.7

家族が運転する自家用車 456 24.8 17.3 30.5 2.4 6.4 42.1 52.2 48.5 3.9 14.9 5.0

SUICAやPASMOを持っている人 1267 11.0 30.4 14.5 1.2 3.9 46.6 55.4 47.5 7.1 12.8 4.7

持っていない人 193 25.9 4.7 40.9 4.7 4.7 46.6 40.4 36.3 3.6 16.6 3.6

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑥ 自家用車を利用した外出状況（令和５年 11 月） 
【問 25 で「２．自家用車で外出した」を選んだ方にうかがいます】 
問 27 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、自家用車で、どこに、何 
   回外出しましたか。                     

 （あてはまる外出の目的すべてに○をつけ、利用回数を記入してください） 
 

自家用車で外出した目的は、「その他」「無回答」を除き「買い物」が 65.5％と最も高く、次い
で「趣味や余暇活動」が 39.3％、「通院」が 36.7％、「福祉施設への通所」が 9.1％、「通勤」が
9.0％、「公的機関への手続き」が 4.2％などとなっています。 

利用回数の平均値では、「その他」を除き「通勤」が 14.2 回と最も多く、次いで「通学」が
12.9 回、「福祉施設への通所」が 7.8 回、「買い物」が 4.7 回、「趣味や余暇活動」が 3.7 回、「グ
ループや団体等の活動」が 2.6 回、「通院」が 2.3 回、「ショートステイの利用」が 2.0 回、「公的
機関への手続き」が 1.5 回となっています。 

 
 

 
 

 

3.7

9.0

9.1

3.0

2.6

36.7

65.5

39.3

4.2

14.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学

通勤

福祉施設への通所

ショートステイの利用

グループや団体等の活動

通院

買い物

趣味や余暇活動

公的機関への手続き

その他

無回答

n=1196

1～4回 5～10回 11～20回 21回以上 無回答
通学 (n= 44 ） 25.0% 15.9% 43.2% 9.1% 6.8%
通勤 (n= 108 ） 14.8% 21.3% 45.4% 15.7% 2.8%
福祉施設への通所 (n= 109 ） 55.0% 15.6% 21.1% 3.7% 4.6%
ショートステイの利用 (n= 36 ） 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
グループや団体等の活動 (n= 31 ） 83.9% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2%
通院 (n= 439 ） 89.1% 4.3% 3.4% 0.0% 3.2%
買い物 (n= 783 ） 65.8% 25.4% 4.1% 1.3% 3.4%
趣味や余暇活動 (n= 470 ） 73.0% 20.6% 1.1% 0.4% 4.9%
公的機関への手続き (n= 50 ） 90.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.0%
その他 (n= 169 ） 74.0% 14.8% 4.7% 1.2% 5.3%

平均値
12.9 回
14.2 回
7.8 回
2.0 回
2.6 回
2.3 回
4.7 回
3.7 回
1.5 回
4.1 回
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【自家用車を利用した外出状況（令和 5 年 11 月）】 

 

回答数

通

学

通

勤

福

祉
施

設

へ
の

通

所

シ

ョ
ー

ト

ス
テ

イ

の
利

用

グ

ル
ー

プ

や
団

体

等
の

活
動

通

院

買

い
物

趣

味
や

余

暇
活

動

公

的
機

関

へ
の

手

続
き

そ

の
他

無

回
答

全体 1196 3.7 9.0 9.1 3.0 2.6 36.7 65.5 39.3 4.2 14.1 2.9

0～5歳 42 11.9 0.0 26.2 0.0 2.4 28.6 61.9 50.0 7.1 16.7 0.0

6～11歳 139 12.2 0.0 17.3 2.9 2.2 30.9 66.9 56.8 3.6 14.4 1.4

12～17歳 111 11.7 0.0 9.9 3.6 3.6 30.6 58.6 48.6 1.8 17.1 2.7

18～29歳 180 2.8 2.8 15.0 7.8 5.0 37.8 63.9 44.4 0.6 11.7 1.7

30～49歳 241 0.0 12.0 7.1 3.3 2.1 37.8 62.2 33.2 5.4 13.3 3.3

50～64歳 250 0.4 23.2 4.0 1.2 0.4 35.6 70.0 30.4 6.0 14.4 3.2

65歳以上 117 0.0 7.7 1.7 0.0 2.6 43.6 72.6 31.6 4.3 13.7 3.4

川崎区 188 1.6 13.3 3.7 2.1 1.6 34.0 69.7 33.0 4.3 11.2 3.2

幸区 126 3.2 10.3 7.1 3.2 2.4 33.3 63.5 42.1 4.0 13.5 1.6

中原区 151 2.6 8.6 9.3 3.3 0.0 29.8 66.9 46.4 3.3 12.6 2.6

高津区 197 3.6 5.6 8.6 5.1 1.5 34.5 60.4 39.6 3.6 15.2 2.5

宮前区 189 8.5 7.9 10.6 2.6 3.7 42.9 68.8 42.3 5.3 14.3 3.7

多摩区 156 1.3 9.0 13.5 3.8 5.1 39.1 65.4 37.2 4.5 13.5 2.6

麻生区 176 4.0 9.7 11.4 1.1 4.0 41.5 62.5 36.9 4.5 18.8 4.0

身体障害者手帳 416 3.4 16.6 5.0 2.6 2.2 44.0 69.2 34.4 5.0 14.9 2.6

療育手帳 432 6.3 2.1 15.5 6.5 4.2 31.5 60.0 42.4 2.8 15.7 1.9

精神障害者保健福祉手帳 180 0.6 7.2 3.3 1.1 1.1 42.2 67.2 29.4 6.7 13.9 4.4

手帳は持っていない 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 50.0 40.0 10.0 10.0 20.0

身体障害者手帳：１級～３級 292 3.4 14.4 6.5 2.7 2.1 47.9 71.2 31.2 5.5 13.4 1.7

療育手帳：A1・A2 218 7.8 0.9 21.1 11.5 3.7 38.1 57.8 44.5 3.2 13.8 0.5

精神障害者保健福祉手帳：１級 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 64.3 71.4 21.4 7.1 7.1 7.1

視覚障害 21 4.8 9.5 9.5 4.8 4.8 33.3 76.2 28.6 9.5 14.3 9.5

聴覚障害 26 7.7 11.5 7.7 3.8 3.8 34.6 69.2 46.2 11.5 23.1 0.0

平衡機能障害 5 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 60.0 40.0 20.0 20.0 0.0

音声機能障害 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 11 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 45.5 63.6 9.1 9.1 9.1 0.0

そしゃく機能障害 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

肢体不自由 132 6.1 10.6 9.8 6.1 2.3 56.8 62.9 37.1 5.3 17.4 2.3

下肢の機能障害 96 5.2 18.8 3.1 2.1 3.1 52.1 69.8 34.4 4.2 10.4 3.1

内部障害（心臓） 65 3.1 20.0 1.5 1.5 0.0 35.4 73.8 35.4 4.6 16.9 4.6

内部障害（腎臓） 62 0.0 16.1 1.6 0.0 0.0 37.1 77.4 25.8 4.8 14.5 1.6

内部障害（その他） 35 0.0 28.6 0.0 0.0 2.9 40.0 65.7 34.3 5.7 14.3 0.0

毎日 328 3.7 11.3 11.6 3.4 3.7 28.0 69.2 50.6 4.0 14.6 1.8

週に５～６日程度 512 6.1 9.4 10.4 4.5 2.5 36.3 60.5 39.3 3.9 14.6 2.5

週に３～４日程度 159 0.0 8.8 3.8 0.6 1.9 41.5 76.1 31.4 5.0 15.7 5.7

週に１～２日程度 166 0.6 4.2 6.0 0.0 0.6 44.6 69.3 27.7 4.8 10.8 3.0

外出していない／外出できない 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 78.9 26.3 15.8 5.3 5.3 5.3

徒歩 780 3.1 8.3 7.7 1.4 2.6 29.9 67.9 42.2 4.4 15.1 2.6

手動の車いす 79 10.1 8.9 21.5 6.3 2.5 64.6 60.8 57.0 1.3 11.4 0.0

電動の車いす 15 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 73.3 66.7 26.7 0.0 20.0 0.0

自分が運転する自家用車 296 0.0 28.4 1.4 0.0 1.4 40.5 76.7 39.2 7.8 15.5 2.4

家族が運転する自家用車 766 5.4 4.7 12.9 4.3 3.0 37.2 66.4 42.7 3.5 14.5 1.8

SUICAやPASMOを持っている人 879 2.3 10.1 5.1 1.3 2.4 34.4 67.2 39.7 4.7 14.9 2.8

持っていない人 297 8.1 6.1 20.9 8.1 3.0 42.1 60.9 39.4 3.0 12.1 2.4

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目



障害者の移動手段に係る実態調査 

結果報告書 

68 

⑦ ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを利用した外出状況（令和５年 11 月） 
【問 25 で「３．ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーで外出した」を選んだ方にうかがいま 
す】 
問 28 あなた（あて名ご本人）は、令和５年 11 月中（１か月間）に、ＵＤ（ユニバーサルデザ

イン）タクシーで、どこに、何回外出しましたか。 
（あてはまる外出の目的すべてに○をつけ、利用回数を記入してください） 

 

ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーで外出した目的は、「その他」「無回答」を除き「通院」
が 52.5％と最も高く、次いで「買い物」が 22.0％、「趣味や余暇活動」が 15.3％、「福祉施設へ
の通所」が 11.9％、「公的機関への手続き」が 8.5％、「グループや団体等の活動」が 5.1％など
となっています。 

利用回数の平均値では、「その他」を除き「福祉施設への通所」が 3.4 回と最も多く、次いで
「通院」が 2.2 回、「買い物」が 1.8 回、「グループや団体等の活動」が 1.7 回、「趣味や余暇活動」
が 1.3 回、「公的機関への手続き」が 1.2 回、「通学」が 1.0 回となっています。 

利用目的ごとの回数では、「1〜4 回」の利用は「福祉施設への通所」を除き 9 割を超えていま
す。「福祉施設への通所」は「1〜4 回」の利用は約 7 割、「5〜10 回」の利用は約 3 割となってい
ます。 

 
 

 
 

 

  

1.7

0.0

11.9

0.0

5.1

52.5

22.0

15.3

8.5

6.8

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通学

通勤

福祉施設への通所

ショートステイの利用

グループや団体等の活動

通院

買い物

趣味や余暇活動

公的機関への手続き

その他

無回答

n=59

1～4回 5～10回 11～20回 21回以上 無回答
通学 (n= 1 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
通勤 (n= 0 ） - - - - -
福祉施設への通所 (n= 7 ） 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0
ショートステイの利用 (n= 0 ） - - - - -
グループや団体等の活動 (n= 3 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
通院 (n= 31 ） 90.3% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2%
買い物 (n= 13 ） 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 1.8%
趣味や余暇活動 (n= 9 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
公的機関への手続き (n= 5 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他 (n= 4 ） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

平均値
1.0 回
- 回

3.4 回
- 回

1.7 回
2.2 回
1.8 回
1.3 回
1.2 回
1.3 回
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【ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを利用した外出状況（令和５年 11 月）】 

 

回答数

通

学

通

勤

福

祉
施

設

へ
の

通

所

シ

ョ
ー

ト

ス
テ

イ

の
利

用

グ

ル
ー

プ

や
団

体

等
の

活
動

通

院

買

い
物

趣

味
や

余

暇
活

動

公

的
機

関

へ
の

手

続
き

そ

の
他

無

回
答

全体 59 1.7 0.0 11.9 0.0 5.1 52.5 22.0 15.3 8.5 6.8 10.2

0～5歳 3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6～11歳 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3

12～17歳 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

18～29歳 6 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 30.0 10.0 10.0 30.0

50～64歳 16 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5 68.8 25.0 18.8 18.8 6.3 0.0

65歳以上 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 71.4 0.0 14.3 14.3 0.0

川崎区 10 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 50.0 40.0 20.0 10.0 0.0 10.0

幸区 6 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

中原区 8 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0

高津区 12 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3 33.3 8.3 8.3 8.3 8.3

宮前区 12 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7 50.0 25.0 25.0 16.7 8.3 8.3

多摩区 6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

麻生区 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

身体障害者手帳 30 3.3 0.0 6.7 0.0 0.0 56.7 16.7 13.3 6.7 6.7 10.0

療育手帳 16 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0 43.8 6.3 25.0 0.0 0.0 12.5

精神障害者保健福祉手帳 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

手帳は持っていない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

身体障害者手帳：１級～３級 27 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 51.9 18.5 14.8 7.4 7.4 11.1

療育手帳：A1・A2 10 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

視覚障害 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

聴覚障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

平衡機能障害 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

音声機能障害 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

言語機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そしゃく機能障害 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

肢体不自由 12 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 25.0 8.3 8.3 16.7

下肢の機能障害 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3

内部障害（心臓） 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

内部障害（腎臓） 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

内部障害（その他） 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

毎日 10 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 40.0 10.0 50.0 0.0 0.0 10.0

週に５～６日程度 24 4.2 0.0 16.7 0.0 8.3 54.2 29.2 8.3 8.3 12.5 8.3

週に３～４日程度 7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

週に１～２日程度 15 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 46.7 20.0 13.3 13.3 6.7 13.3

外出していない／外出できない 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0

徒歩 27 3.7 0.0 7.4 0.0 3.7 59.3 29.6 14.8 7.4 11.1 11.1

手動の車いす 14 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 57.1 7.1 21.4 0.0 0.0 14.3

電動の車いす 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

自分が運転する自家用車 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

家族が運転する自家用車 24 0.0 0.0 16.7 0.0 8.3 45.8 20.8 25.0 8.3 4.2 12.5

SUICAやPASMOを持っている人 37 2.7 0.0 5.4 0.0 5.4 54.1 24.3 13.5 8.1 8.1 10.8

持っていない人 21 0.0 0.0 23.8 0.0 4.8 52.4 19.0 14.3 9.5 4.8 9.5

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い
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⑧ ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを利用できなかった経験 
【問 25 で「３．UD（ユニバーサルデザイン）タクシーで外出した」を選ばなかった方にうかが 
います】 
問 29 あなた（あて名ご本人）は、ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを使いたくても、使

えなかったことがありますか。                    （○はひとつ） 
 

UD（ユニバーサルデザイン）タクシーを使えたかどうかは、「使いたいと思ったことがない」
が 20.8％、「使えなかったことはない」が 2.8％、「使えなかったことがある」が 2.2%となって
います。 

また、「無回答」が 74.2％と全体の 75％近くを占めています。 
 
 

 
 
 

 

 

  

使えなかったこ

とがある

2.2%

使えなかったこと

はない

2.8%

使いたいと思っ

たことがない

20.8%

無回答

74.2%

n=3064
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【ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを利用できなかった経験】 

  

回答数

使

え
な

か

っ
た

こ
と

が

あ
る

使

え
な

か

っ
た

こ
と

は

な
い

使

い
た

い

と
思

っ
た

こ

と
が

な
い

無

回
答

全体 3064 2.2 2.8 20.8 74.2

0～5歳 69 4.3 7.2 29.0 59.4

6～11歳 199 5.0 3.0 31.7 60.3

12～17歳 196 1.0 2.6 28.1 68.4

18～29歳 406 2.5 3.2 18.7 75.6

30～49歳 729 1.6 3.6 20.7 74.1

50～64歳 818 1.1 1.2 19.1 78.6

65歳以上 302 3.0 1.7 23.5 71.9

川崎区 519 3.3 2.5 18.3 75.9

幸区 364 3.8 1.9 20.3 73.9

中原区 427 1.2 4.0 20.8 74.0

高津区 455 2.0 2.9 21.1 74.1

宮前区 462 1.3 2.2 19.7 76.8

多摩区 443 1.8 4.3 20.5 73.4

麻生区 351 2.0 1.7 27.9 68.4

身体障害者手帳 921 3.4 2.7 23.0 70.9

療育手帳 881 2.4 4.2 22.1 71.3

精神障害者保健福祉手帳 721 2.5 2.1 19.6 75.9

手帳は持っていない 29 3.4 0.0 27.6 69.0

身体障害者手帳：１級～３級 656 4.0 2.7 22.7 70.6

療育手帳：A1・A2 336 3.6 5.4 19.6 71.4

精神障害者保健福祉手帳：１級 36 0.0 0.0 30.6 69.4

視覚障害 72 0.0 2.8 22.2 75.0

聴覚障害 76 1.3 5.3 21.1 72.4

平衡機能障害 11 0.0 0.0 9.1 90.9

音声機能障害 4 0.0 0.0 50.0 50.0

言語機能障害 31 0.0 3.2 22.6 74.2

そしゃく機能障害 10 0.0 0.0 0.0 100.0

肢体不自由 272 6.6 3.3 19.9 70.2

下肢の機能障害 215 5.1 3.3 27.9 63.7

内部障害（心臓） 131 4.6 3.1 21.4 71.0

内部障害（腎臓） 124 1.6 0.8 27.4 70.2

内部障害（その他） 70 0.0 2.9 24.3 72.9

毎日 749 1.7 2.9 22.3 73.0

週に５～６日程度 1128 1.8 3.2 23.1 71.9

週に３～４日程度 506 3.0 2.2 20.8 74.1

週に１～２日程度 506 2.8 2.8 16.2 78.3

外出していない／外出できない 130 2.3 2.3 13.1 82.3

徒歩 2056 1.4 3.1 22.3 73.2

手動の車いす 118 11.0 3.4 25.4 60.2

電動の車いす 39 10.3 5.1 20.5 64.1

自分が運転する自家用車 310 1.3 1.9 28.7 68.1

家族が運転する自家用車 915 2.6 3.5 27.1 66.8

SUICAやPASMOを持っている人 2328 1.9 2.7 21.3 74.1

持っていない人 600 3.2 2.8 21.7 72.3

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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⑨ ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを利用できなかった理由 
【問 29 で「１．使えなかったことがある」を選んだ方にうかがいます】 
問 30 あなた（あて名ご本人）が、ＵＤ（ユニバーサルデザイン）タクシーを使いたくても、使 
   えなかった時の理由を、自由にご記入ください。   

 
 

【回答数︓116 件】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※１つの回答が複数のカテゴリーに該当することがあり、各カテゴリーの意見の合計と回答数が
一致しない場合があります。 

 

理 由 件数 割合
存在を知らなかった 34 23.4%
タクシーの台数が少ない /乗車待ちがＵＤタクシーでないことが多い 28 19.3%
予約が取りにくい 13 9.0%
使い方がわからない 18 12.4%
タクシー会社に選べないと言われた 9 6.2%
障害の程度がＵＤタクシーの利用に合わない 9 6.2%
車内の設備や利便性が合わない 8 5.5%
ＵＤタクシーの場所が近くにない 5 3.4%
料金が高いと感じる 4 2.8%
タクシー利用券が使えない 4 2.8%
電話で予約ができない 3 2.1%
自家用車や他の交通手段を利用している 3 2.1%
パンフレットや情報がなかった 2 1.4%
その他（特になしなど） 5 3.4%
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⑩ 障がい者用 Suica 障がい者用 PASMO の申請・利用状況 
【すべての方にうかがいます】 
問 31 あなた（あて名ご本人）は、令和５年３月にサービスが開始された「障がい者用 Suica」

「障がい者用 PASMO」を申請し利用していますか。 
※「障がい者用 Suica」「障がい者用 PASMO」は、第１種身体障害者または第１種知的障害者の

大人のみがサービスの対象となっています。 
（〇はひとつ） 

 

「サービスを知らない」が 49.5％、「申請する予定はない」が 8.7％となっています。 
「障がい者用 Suica」「障がい者用 PASMO」の申請・利用状況は、「これから申請する予定」が

3.1％と最も高く、次いで「すでに利用している」が 2.8％、「現在、申請している」が 0.3％、一
方で「サービスの対象外」は 26.5％となっています。 

 
 

 

  
サービスの対象外

26.5%

すでに利用して

いる

2.8%

現在、申請して

いる

0.3%

これから申請する予定

3.1%

申請する予定はない

8.7%

サービスを知ら

ない

49.5%

無回答

9.2%

n=3123
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【障がい者用 Suica 障がい者用 PASMO の申請・利用状況】 

  

回答数

サ
ー

ビ

ス

対
象

外

す

で
に

利

用
し

て
い

る

現

在

、
申

請
し

て
い

る

こ

れ
か

ら

申
請

す
る

予

定

申

請
す

る

予
定

は
な

い

サ
ー

ビ

ス

を
知

ら
な

い

無

回
答

全体 3123 26.5 2.8 0.3 3.1 8.7 49.5 9.2

0～5歳 72 33.3 0.0 0.0 1.4 9.7 51.4 4.2

6～11歳 206 38.8 1.0 0.0 1.0 6.3 45.6 7.3

12～17歳 199 32.2 5.0 0.0 3.0 6.5 49.7 3.5

18～29歳 412 26.2 3.6 0.0 3.6 8.0 53.2 5.3

30～49歳 739 28.6 2.6 0.3 2.7 10.4 47.2 8.3

50～64歳 834 24.6 3.0 0.2 3.6 8.5 51.0 9.1

65歳以上 309 19.7 1.9 1.3 3.6 11.3 49.2 12.9

川崎区 529 22.9 3.2 0.4 3.6 8.5 51.2 10.2

幸区 370 29.5 2.7 0.0 3.0 7.8 47.3 9.7

中原区 435 26.7 1.6 0.2 3.4 9.9 50.6 7.6

高津区 467 26.3 3.0 0.2 3.6 7.5 49.9 9.4

宮前区 474 26.8 1.5 0.2 2.5 8.6 51.5 8.9

多摩区 449 28.3 3.8 0.2 2.7 10.0 48.8 6.2

麻生区 354 27.7 3.7 0.6 2.3 9.0 48.0 8.8

身体障害者手帳 951 16.8 4.1 0.3 4.7 10.6 55.8 7.6

療育手帳 897 23.9 4.5 0.2 3.9 8.0 51.5 8.0

精神障害者保健福祉手帳 729 41.0 0.1 0.1 1.5 7.4 43.2 6.6

手帳は持っていない 29 13.8 0.0 0.0 0.0 13.8 55.2 17.2

身体障害者手帳：１級～３級 683 8.8 4.7 0.4 5.3 12.9 60.6 7.3

療育手帳：A1・A2 346 9.8 9.0 0.3 7.2 9.5 58.1 6.1

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 28.9 0.0 0.0 7.9 13.2 39.5 10.5

視覚障害 76 15.8 7.9 0.0 3.9 14.5 51.3 6.6

聴覚障害 76 21.1 3.9 0.0 11.8 15.8 39.5 7.9

平衡機能障害 12 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 58.3 16.7

音声機能障害 5 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0

言語機能障害 31 16.1 6.5 0.0 3.2 6.5 54.8 12.9

そしゃく機能障害 10 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 10.0

肢体不自由 284 18.3 2.5 0.4 4.6 11.6 57.0 5.6

下肢の機能障害 222 25.2 4.1 0.0 4.1 9.0 47.7 9.9

内部障害（心臓） 134 8.2 4.5 0.7 6.0 10.4 65.7 4.5

内部障害（腎臓） 128 0.8 5.5 0.8 4.7 8.6 71.9 7.8

内部障害（その他） 73 20.5 4.1 0.0 4.1 8.2 54.8 8.2

毎日 759 27.9 3.6 0.5 4.2 8.7 46.4 8.7

週に５～６日程度 1152 28.8 3.1 0.1 3.0 7.7 50.2 7.0

週に３～４日程度 513 22.6 2.1 0.4 2.9 10.3 50.5 11.1

週に１～２日程度 521 24.6 2.1 0.2 2.5 8.3 53.2 9.2

外出していない／外出できない 132 21.2 0.0 0.0 0.8 14.4 52.3 11.4

徒歩 2083 29.8 2.7 0.4 3.1 8.2 48.3 7.6

手動の車いす 132 12.9 4.5 0.0 6.8 12.9 56.1 6.8

電動の車いす 42 7.1 9.5 0.0 9.5 7.1 54.8 11.9

自分が運転する自家用車 316 25.6 2.2 0.3 3.2 6.0 56.0 6.6

家族が運転する自家用車 939 25.5 3.5 0.2 3.7 7.7 53.8 5.6

SUICAやPASMOを持っている人 2365 29.9 3.4 0.3 2.8 7.3 48.8 7.5

持っていない人 621 17.2 0.6 0.0 4.3 14.5 54.6 8.7

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い
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⑪ 障がい者用 Suica 障がい者用 PASMO の申請予定がない理由 
【問 31 で「５．申請する予定はない」を選んだ方にうかがいます】 
問 32 あなた（あて名ご本人）が、「申請する予定はない」と回答した理由を、自由にご記入く

ださい。 
 

「対象外のため」「必要ない、使わない」「特になし」「その他」を除き「サービス内容を知らな
かった、分かりにくい」が 7.6％、「単独では利用できない」「日常、外出できない」を合わせると
13.7％、「申請できない」「申請・利用方法が難しい」を合わせると 3.3％、「既に通常の Suica を
使用している」が 1.5％、「今まで通り紙券が良い」が 0.6％となっています。 

 
 

【回答数︓295 件】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
※１つの回答が複数のカテゴリーに該当することがあり、各カテゴリーの意見の合計と回答数が

一致しない場合があります。 

  

理 由 件数 割合
対象外のため 103 31.3%
必要ない、使わない 96 29.2%
サービス内容を知らなかった、分かりにくい 25 7.6%
単独では利用できない 25 7.6%
日常、外出できない 20 6.1%
モバイルSuicaに対応していないから 6 1.8%
申請できない 6 1.8%
申請・利用方法が難しい 5 1.5%
既に通常のSuicaを使用している 5 1.5%
今まで通り紙券が良い 2 0.6%
特になし 4 1.2%
その他 32 9.7%
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５. その他 

① バスの乗りやすさ 
【すべての方にうかがいます】 
問 33 バスは、だれもが乗り降りしやすいようにバリアフリー化が進んでいます。あなた（あて 
   名ご本人）は、バスが乗りやすいと感じますか。           （〇はひとつ） 

 

バスの乗りやすさは、「乗りやすい」が 33.5％、「どちらかといえば乗りやすい」が 20.8％と約
5 割の方がバスは乗りやすいと回答しています。一方で「どちらともいえない」が 19.6%、「どち
らかといえば乗りにくい」が 10.5％、「乗りにくい」が 8.2％と約 2 割の方がバスは乗りにくいと
回答しています。 

年齢別では、傾向として全ての年齢で「乗りやすい」（「どちらかといえば乗りやすい」を含む）
が「乗りにくい」（「どちらかといえば乗りにくい」を含む）を上回っています。 

障害者手帳（種類）別では、傾向として障害者手帳所持者による差はなく、全ての種別で「乗
りやすい」が「乗りにくい」を上回っています。 

 
 
 
 

  

乗りやすい

33.5%

どちらかといえば

乗りやすい

20.8%

どちらともいえ

ない

19.6%

どちらかといえ

ば乗りにくい

10.5%

乗りにくい

8.2%

無回答

7.4%

n=3123

回答数

乗
り
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
乗
り
や
す
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
乗
り
に
く
い

乗
り
に
く
い

無
回
答

全体 3123 33.5 20.8 19.6 10.5 8.2 7.4

0～5歳 72 15.3 20.8 29.2 13.9 18.1 2.8

6～11歳 206 26.7 22.8 19.4 15.0 12.1 3.9

12～17歳 199 40.2 19.1 22.1 10.6 5.5 2.5

18～29歳 412 33.7 22.1 21.8 7.0 9.2 6.1

30～49歳 739 37.2 21.2 18.0 11.0 6.9 5.7

50～64歳 834 34.4 20.0 18.0 11.0 8.3 8.3

65歳以上 309 30.1 18.8 21.0 10.4 7.4 12.3

身体障害者手帳 951 28.0 18.9 18.6 13.4 13.0 8.1

療育手帳 897 32.3 20.4 21.3 9.9 9.4 6.7

精神障害者保健福祉手帳 729 36.2 24.0 17.7 10.3 7.0 4.8

手帳は持っていない 29 34.5 24.1 24.1 10.3 3.4 3.4

年齢

障害者
手帳（種
類）
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【バスの乗りやすさ】 

  

回答数

乗

り
や

す

い

ど

ち
ら

か

と
い

え
ば

乗

り
や

す
い

ど

ち
ら

と

も
い

え
な

い

ど

ち
ら

か

と
い

え
ば

乗

り
に

く
い

乗

り
に

く

い

無

回
答

全体 3123 33.5 20.8 19.6 10.5 8.2 7.4

0～5歳 72 15.3 20.8 29.2 13.9 18.1 2.8

6～11歳 206 26.7 22.8 19.4 15.0 12.1 3.9

12～17歳 199 40.2 19.1 22.1 10.6 5.5 2.5

18～29歳 412 33.7 22.1 21.8 7.0 9.2 6.1

30～49歳 739 37.2 21.2 18.0 11.0 6.9 5.7

50～64歳 834 34.4 20.0 18.0 11.0 8.3 8.3

65歳以上 309 30.1 18.8 21.0 10.4 7.4 12.3

川崎区 529 36.5 18.9 18.9 9.8 8.1 7.8

幸区 370 33.5 24.6 18.1 8.4 7.8 7.6

中原区 435 34.3 20.2 18.9 12.4 7.4 6.9

高津区 467 33.2 19.5 21.0 12.0 8.4 6.0

宮前区 474 32.7 21.1 17.7 11.6 9.1 7.8

多摩区 449 33.9 22.3 18.0 10.7 8.5 6.7

麻生区 354 29.4 21.5 26.8 8.2 7.3 6.8

身体障害者手帳 951 28.0 18.9 18.6 13.4 13.0 8.1

療育手帳 897 32.3 20.4 21.3 9.9 9.4 6.7

精神障害者保健福祉手帳 729 36.2 24.0 17.7 10.3 7.0 4.8

手帳は持っていない 29 34.5 24.1 24.1 10.3 3.4 3.4

身体障害者手帳：１級～３級 683 25.6 17.9 17.4 14.1 15.8 9.2

療育手帳：A1・A2 346 19.7 22.0 21.7 13.6 14.2 9.0

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 18.4 23.7 23.7 10.5 7.9 15.8

視覚障害 76 28.9 18.4 18.4 11.8 9.2 13.2

聴覚障害 76 36.8 21.1 14.5 10.5 6.6 10.5

平衡機能障害 12 16.7 8.3 8.3 16.7 25.0 25.0

音声機能障害 5 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0

言語機能障害 31 25.8 9.7 22.6 19.4 9.7 12.9

そしゃく機能障害 10 30.0 10.0 20.0 20.0 10.0 10.0

肢体不自由 284 16.2 12.7 16.9 18.7 26.8 8.8

下肢の機能障害 222 13.5 17.6 22.1 19.8 18.9 8.1

内部障害（心臓） 134 45.5 21.6 12.7 11.2 2.2 6.7

内部障害（腎臓） 128 35.2 26.6 18.8 8.6 3.9 7.0

内部障害（その他） 73 45.2 20.5 17.8 5.5 4.1 6.8

毎日 759 39.1 18.7 19.8 10.3 5.0 7.1

週に５～６日程度 1152 32.3 23.7 19.4 10.9 8.1 5.6

週に３～４日程度 513 33.9 21.4 17.9 10.3 7.8 8.6

週に１～２日程度 521 31.9 20.2 21.1 10.0 10.9 6.0

外出していない／外出できない 132 19.7 8.3 25.8 12.1 17.4 16.7

徒歩 2083 37.8 22.9 20.4 9.3 4.3 5.3

手動の車いす 132 0.8 3.8 12.1 25.8 43.9 13.6

電動の車いす 42 7.1 16.7 14.3 26.2 23.8 11.9

自分が運転する自家用車 316 36.4 20.6 17.1 13.6 7.3 5.1

家族が運転する自家用車 939 28.2 20.3 21.1 12.2 10.9 7.2

SUICAやPASMOを持っている人 2365 37.5 22.8 18.8 10.0 5.8 5.1

持っていない人 621 20.0 15.6 23.2 13.4 17.4 10.5

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま

い

障害者

手帳（種
類）

障害者

手帳（等
級）

障害者
項目
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② バスに乗りにくい理由（自由意見） 
【問 33 で「４．どちらかといえば乗りにくい」もしくは「５．乗りにくい」を選んだ方にうかが 
います】 
問 34 あなた（あて名ご本人）が、バスを乗りにくいと回答した理由を、自由にご記入くださ 
   い。 

 
 

【自由意見の抜粋（一部）】 
意見分類 自由意見抜粋 

バスのバリアフ
リー化が進んで
いないため 
 
身体 95 件 
療育 40 件 
精神 37 件 

乗る時の階段が高い、また狭い。 
乗り降りするステップが一段一段高すぎて乗りにくい。 
バリアフリーであっても段差があるため、歩行が不自由な自分には利用しにく
い。 
体が少さいので、地面とバスの差があると介助がないと乗降ができない。 
少しの段差でも乗り降りが難しい。 
乗る時は段差が少ないが、車内のつくりが狭いものがあって、危ないと思うこと
がある。 
とにかくノンステップバスがまだまだ少ないと思う。 
ノンステップバスでないときの階段の段差が高く、乗降が少し怖い。 
縁石とバスのステップが遠い時がある。乗る時にまたぎにくい。 

運転手の対応が
悪いため 
 
身体 45 件 
療育 31 件 
精神 25 件 

運転手さんによって、乗り口を下げてくれる方とそのままの方がいて、大変な時
がある。 
ドライバーが車高を低くしてくれない。 
運転手さんによって対応が違うときがあるので、バス券、手帳が見せづらいとい
う気持ちになる。 
療育手帳提示又は割引証提示で乗車すると半額になるが、ドライバーに周知され
ておらず、説明に時間と手間がかかり困っている。周知を徹底してほしい。 
バスの運転手の対応が良くない。 
運転手によっては運転が荒い。 
着席する前、バス内で座席へ向っている間に発車して、バランスを崩すことが
あったり、座る前や手すり吊革につかまる前に出発することも多い。 
 

他の乗客に配慮
するため 
 
身体 56 件 
療育 51 件 
精神 10 件 

不安がある。一人でも他の方に迷惑がかからないか心配。 
体が大きいので、一般の人の目が気になる。 
周囲に気を使う。 
車内で騒がしくしてしまい、周りに迷惑をかけるおそれがある。 
一人で行動できない。唸ってしまい、人の目が気になる。 
他の乗客に対して、イスに座るとき気をくばる。 
精神障害者は健常者と分かりにくいため、優先席に座りにくい。 
車いすでの乗車に時間がかかってしまうので、周りの方に迷惑がかかりそうで申
し訳ない。 
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意見分類 自由意見抜粋 

バスが混雑して
いるため 
 
身体 40 件 
療育 42 件 
精神 19 件 

混んでいると乗れる気がしない。 
立って乗っていられないので、混んでいるバスには乗れない。 
混んでいて座れない。立っていると揺れて危ない。 
いつも混んでいて、捕まるところも少なく不安定なのでバスは苦手。 
人が多い。 
混雑している。 
座れない。 
たくさんの人が苦手。 
 

乗降に時間がか
かる、乗降が難
しいため 
 
身体 43 件 
療育 31 件 
精神 10 件 

車いすを利用しているので、どうしても乗り降りに時間がかかってしまう。 
乗り方を知らない。 
電車のように、事前に予約が必要なのか分からない。 
まだベビーカーを使用しているため（歩行はできるが、長距離を歩くのはまだ難
しい）。 
一人で乗れない。理解ができない。 
足が悪く歩行器を利用しているので、バスは歩行器を持ち上げなくてはならない
が、それができない。 
本人は歩けるので問題ありませんが、ベビーカーを使用している時は乗るのが大
変だった。 

他の乗客との関
係 
・見られる 
・気になる 等 
 
身体 26 件 
療育 26 件 
精神 20 件 

見られているから。 
通路に立っている人の荷物が邪魔で通れないことがある。 
ドアの前でスマホを見ながら立っていて、邪魔で通れない。 
後ろの人があまりつめてくれず、乗るスペースが空かずに乗れなかった。 
独り言の声が大きいのですごく振り返られる。 
子どもは重度の知的障害で意味ある言葉が話せず、自傷もあるため、急に自傷が
はじまった場合、まわりの方々がおどろき、冷たい目で見られるため、バスは利
用しない。 
ヘルプマークをもっているが、席を代わってくれない人がいる。 
パスをバスの運転手に見せる。しかし、若い人はゲームをやっていて座る所をゆ
ずってくれない。 
わざわざ療育手帳を見せなければ、バスの割引が受けられないのは、とても辛
い。 
PASMO や Suica に入力してもらって、本人が使いやすく他人に分からない工夫
をしてあげてほしい。 
バス自体の機能というよりも、電車もそうですが、人目のある交通機関が、個人
的理由で得意ではないため、少し乗りづらさを感じる。 
周りの音や人が怖く感じてしまう。 
密集している場所が苦手なため。 
人の会話や近くに人がいる事が気になる。 
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意見分類 自由意見抜粋 

座席やスペース
が少ないため 
 
身体 22 件 
療育 17 件 
精神  8 件 

リクライニングの車いすを利用しているので、普通サイズではない車いすだと場
所を取ってしまい、乗り込む際の一歩が億劫になることがある。 
座れない、ゆれが大きい。 
市バスは狭いので、車いすとベビーカーが重なると大変。 
狭い感じがする。 
一人席が車いすやベビーカー利用者が乗車してきたら、席を譲るよう指示されて
いる。 
座り続けられる席が減ってしまった。 
立っていられない心身の状態を表わせないため、不公平に感じる。 
シルバー席が空いてなく座りにくい。 
 

バス以外周辺の
バリアフリー化
（バス停・道路
等）が進んでい
ないため 
 
身体 17 件 
療育  7 件 
精神  8 件 

バス停で待っていても乗る時に車道に下りないと乗れない時があり、その段差が
大変なため。 
バス停までに行く道がガタガタ（歩道）であり、バスに乗車する際、車いすなの
で歩道からバスに乗るまでの段差など、乗る時に運転手さんに声をかける事をた
めらってしまう。 
全てのバスがバリアフリー化をしているとは思えない。段差や座席が少し不便だ
なと思うことがまだまだあり、どちらかと言えば乗りにくいと感じた。バスの停
留所の待機スペースにも、もっと配慮した方が良いと思う。 
私が主に使う路線では、バス停はバリアフリー化していない。 
バスと道路に隙間があり、足をあげないと隙間に足を引っかけ、つまずきそうに
なるのが怖い。 
バス停で待つ場所が狭く、車の交通が多くて危ない。 
時刻表と行先が、私の目では見えません。 

バスが時間通り
に来ない、バス
の本数が少ない 
 
身体  6 件 
療育  5 件 
精神 13 件 

本数が少ない。 
時間に正確ではないと思う。 
朝のバスの本数が減った。時間（時刻表）が変わった。朝・平日だけでも増やし
てほしい。 
時間通りに来ない。 
本数が少ない。駅までは行けても、駅から電車に乗りかえる必要がある。 
バスの本数がすごく減った。以前は 10〜15 分に 1 本あったが、今は 1 時間に 1
〜2 回しか本数がない。 
時間が不正確。市バスのある系統の減便など不便が発生。 
バスの時間がルーズ。 
バスの本数が毎回減って、少なすぎる。 
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意見分類 自由意見抜粋 

バスが苦手だか
ら 
 
身体   3 件 
療育   9 件 
精神  15 件 

じっとしていることが難しい。 
本人が好きではない。 
乗り物に酔いやすいので、あまり好んで利用しない。 
初めての路線に乗る時、どの停留所で降りたらいいか心配になる。 
路線バス特有の臭いが苦手で、バス酔いしてしまう。自家用車や観光バスは酔わ
ない。 
バスの独特な臭いが有る。バスに酔う。 
バスの発進・停止が急で体をささえきれない。 
パニック症があるため、混雑しているところや閉じ込められるような乗り物が苦
手。 
聴覚過敏があるので、バスの開閉音や乗る時に療育手帳を見せづらい。 

バスに乗るまで
に時間がかかる
ため 
 
身体  4 件 
療育  8 件 
精神  3 件 

溝の口・武蔵小杉・川崎等の駅前の乗場は、バス停が多く乗車場所にたどり着く
のが大変。 

乗り降りに時間が掛かる。 
バスは乗りやすいが、バスに並ぶのが大変。列が分かりにくいし、同じ乗り場で
行先が違うバスが来るので、列が途中で乱れ、並び直さなくてはいけない。 
どのバスに乗れば目的地に行けるのか分かりにくい。同じバス停でも行先が違っ
たりすると、間違えそうになる。数秒で判断するのは大変。 
駅でどの乗り場に行けばいいか調べるのが少し難しい。 

車いすだと乗り
にくいため 
 
身体  7 件 
療育  2 件 
精神  1 件 

本人が車いすしか使えず、母親が通院に付き添っており高齢である。 
自分で車いすを動かして出かけることができない人でも、電動車いすを借りた
り、手に入れたりして利用することができないので、出かけづらく、バスに乗る
など非常に大変そうである。 

車いすのまま乗れないと、乗車できない。 
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③ 川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）のＩＣカード化に関して（全体） 
【すべての方にうかがいます】 
問 35 あなた（あて名ご本人）は、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」がＩＣカードに 
   なった場合、どのように思いますか。         （それぞれに○をひとつずつ） 

 

「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」がＩＣカードになった場合、 
「使いやすくなる」について、「思う」が 45.1%、「どちらかといえば思う」が 23.5%と約 7 割

の方が使いやすくなると回答しています。一方で「どちらかといえば思わない」は 4.6％、「思わ
ない」は 5.5％とを合わせて約１割になっています。 

「バリアフリーになる」について、「思う」が 24.0%、「どちらかといえば思う」が 24.1%と約
5 割の方がバリアフリーになると回答しています。一方で「どちらかといえば思わない」は
10.9％、「思わない」は 7.6％とを合わせて２割近くになっています。 

「紛失しづらくなる」について、「思う」が 22.7%、「どちらかといえば思う」が 21.5%と合わ
せて４割を超える方が紛失しづらくなると回答しています。一方で「どちらかといえば思わない」
は 14.8％、「思わない」は 11.9％とを合わせて 25％を超えています。 

「お金の管理が楽になる」について、「思う」が 25.2%、「どちらかといえば思う」が 22.6%と
合わせて約５割近くになっています。一方で「どちらかといえば思わない」は 12.2％、「思わない」
は 11.5％とを合わせて２割を超えています。 

「外出しやすくなる」について、「思う」が 27.1%、「どちらかといえば思う」が 23.1%と約 5
割の方が外出しやすくなると回答しています。一方で「どちらかといえば思わない」は 11.3％、
「思わない」は 9.6％とを合わせて約２割になっています。 

各設問について、「わからない」「無回答」を合わせて２割から 3 割程度の方が判断できない状
況となっています。 
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④ ＩＣカード版川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）の利用意向 
問 36 あなた（あて名ご本人）は、「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」を Suica または 
   PASMO によるＩＣカードで利用したいと思いますか。        （○はひとつ） 

 

ＩＣカード版「川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）」の利用意向は、「ＩＣカードで利用
したい」が 52.8%と 5 割を超える方が川崎市ふれあいフリーパスをＩＣカードで利用したいと回
答しています。一方で「現在の紙券で利用したい」が 10.6%となっています。 

また、「わからない」が 27.5%と3 割近い方が紙券とＩＣカード、どちらがいいのか判断できな
いと回答しています。 

 
 

 

  

ICカードで利用

したい

52.8%

現在の紙券で

利用したい

10.6%

わからない

27.5%

無回答

9.1%

n=3123



調査結果 

87 

【ＩＣカード版川崎市ふれあいフリーパス（バス利用券）の利用意向】 

  

回答数

I

C
カ
ー

ド
で

利

用
し

た
い

現

在
の

紙

券
で

利

用
し

た
い

わ

か
ら

な

い

無

回
答

全体 3123 52.8 10.6 27.5 9.1

0～5歳 72 52.8 2.8 43.1 1.4

6～11歳 206 66.0 8.7 21.8 3.4

12～17歳 199 68.8 4.0 24.6 2.5

18～29歳 412 52.7 7.3 34.0 6.1

30～49歳 739 58.6 10.4 24.2 6.8

50～64歳 834 47.8 14.5 27.1 10.6

65歳以上 309 45.6 8.7 30.1 15.5

川崎区 529 52.2 10.8 27.2 9.8

幸区 370 55.4 13.2 21.9 9.5

中原区 435 54.7 8.5 28.5 8.3

高津区 467 55.5 10.7 26.8 7.1

宮前区 474 49.4 11.8 28.1 10.8

多摩区 449 53.5 8.0 30.7 7.8

麻生区 354 51.1 10.5 30.5 7.9

身体障害者手帳 951 47.2 9.4 33.0 10.4

療育手帳 897 53.0 8.5 31.5 7.0

精神障害者保健福祉手帳 729 60.4 14.5 20.4 4.7

手帳は持っていない 29 44.8 0.0 48.3 6.9

身体障害者手帳：１級～３級 683 43.9 9.5 35.9 10.7

療育手帳：A1・A2 346 48.3 9.2 34.7 7.8

精神障害者保健福祉手帳：１級 38 52.6 18.4 18.4 10.5

視覚障害 76 51.3 7.9 30.3 10.5

聴覚障害 76 61.8 6.6 23.7 7.9

平衡機能障害 12 33.3 8.3 25.0 33.3

音声機能障害 5 20.0 20.0 40.0 20.0

言語機能障害 31 41.9 12.9 29.0 16.1

そしゃく機能障害 10 60.0 0.0 10.0 30.0

肢体不自由 284 38.4 9.9 40.1 11.6

下肢の機能障害 222 41.0 10.4 35.6 13.1

内部障害（心臓） 134 56.0 12.7 21.6 9.7

内部障害（腎臓） 128 53.9 4.7 32.0 9.4

内部障害（その他） 73 49.3 17.8 26.0 6.8

毎日 759 58.1 10.1 24.5 7.2

週に５～６日程度 1152 54.1 9.8 29.2 6.9

週に３～４日程度 513 53.0 9.4 26.1 11.5

週に１～２日程度 521 48.6 14.8 26.7 10.0

外出していない／外出できない 132 34.8 6.8 42.4 15.9

徒歩 2083 57.8 10.8 24.4 7.0

手動の車いす 132 31.1 3.0 52.3 13.6

電動の車いす 42 31.0 14.3 40.5 14.3

自分が運転する自家用車 316 56.0 8.5 24.4 11.1

家族が運転する自家用車 939 55.8 7.9 29.1 7.2

SUICAやPASMOを持っている人 2365 59.9 10.1 22.5 7.4

持っていない人 621 32.9 12.2 45.9 9.0

外出頻
度

移動手
段

所持IC
カード

年齢

お住ま
い

障害者
手帳（種

類）

障害者
手帳（等

級）

障害者

項目
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⑤ 川崎市の外出支援事業の継続利用に関する自由意見 
問 37 さまざまな障害のある方が、公平に将来にわたって川崎市の外出支援事業を継続して利用 
   できるようにするためには、どのようなことが必要だと思いますか。自由にご記入くださ 
   い。 

 
 

【自由意見の抜粋（一部）】 
意見分類 自由意見抜粋 

外出支援事業の
改善・充実 
 
身体  79 件 
療育  86 件 
精神  58 件 

身体障害者手帳２級でもタクシー利用券が少しでもあれば便利。 
利用回数をもう少し増やすべき。 
民間の時間制駐車場の優待が受けられる制度。 
療育手帳Ｂ２でもふれあいフリーパスを使えるようにしてほしい。 
療育手帳Ｂ２の人は外出する機会が多いので、もっと外出支援のサービスを充実
させてほしい。 
バスのフリーパスかタクシー券かどちらかしか選択できないのが残念。 
外出支援事業を利用するにあたって、使いやすく見た目が一般の方との違いが少
ないことが大事だと思う。 
外出支援事業の方の身の安全のために、二人一組で行動して欲しいと思う。 
ふれあいフリーパス券利用時は、付添の人の分も無料にしてほしい。 

福祉サービスの
質や効率性の向
上 
 
身体  70 件 
療育  73 件 
精神  69 件 

若いヘルパーさんがいい。時間を長くしてほしい（１日の利用）。夜の利用がし
たい。 
健常者が不満を持たないよう（自分にとっても必要なものと思うよう）教育、広
報が必要だと思う。 
役所の福祉課の人を増やして、個人にきめ細かな指導、援助、相談をしてもらい
たい。 
介助者が必須なので、支援員さんがたくさん増えてくれることが一番大事。 
駅員、バスの運転手など、よく分かってない方がいます。 
障害がある人が対象なので、分かりやすく簡潔に説明ができるといいと思う。 
バリアフリーだけではなく、見えない障害をもつ人にもやさしくする。 
ネットなど役所に行く必要のない更新手続。 
十分な予算を確保し、サービスの内容をもっと周知し、利用手続を簡素化するこ
とが必要だと思う。 
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意見分類 自由意見抜粋 

障害者向けの
サービス・支援
制度の改善・充
実 
 
身体  53 件 
療育  71 件 
精神  58 件 

障害に応じて、利用しやすいサービス提供や支援が必要だと思う。 
他の市でやっているガソリンのサービスをやって欲しい。 
定期的な更新手続の廃止。 
外出のサポート（付添）を受けやすくしてほしい。 
マイナンバーカードとひもづけし、面倒な手続きがなく利用できるようになれば
ありがたい。 
介助者の費用も負担してほしい。 
手続きしやすくするために、土日祝日でも区役所で対応してくれると助かる。 
私は赤の他人にはどう思われてもいいが、友人や知人に障害者だと知られたくな
いので、電車やバスでは運転手や職員のみが障害者だと認識できるしくみを作っ
てほしい。 

障害者理解・啓
発活動の促進 
 
身体  54 件 
療育  72 件 
精神  60 件 

バス、タクシー乗務員の意識改革が必要。 
小さい頃からの教育が重要だと考えます。障害のある方に、どう接していいのか
分からないことがある。自然に接するには、やはり小さい頃から慣れておくのが
いいと思う。 
障害のない方へ制度の理解を示すことが必要ではないのかと思う。 
ヘルプマークの存在が、もっともっと世の中に広まればいいと思う。どちらかと
いえば、障害を持っていない方や関わりが無い方に知ってもらいたい。 
障害への偏見が未だ根強く感じる。そのため、障害手帳による優遇を受ける際
に、他者の視線がとても気になる。やはり偏見をなくすことが第一だと思う。 
障害のある方々への理解、多様性。 
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意見分類 自由意見抜粋 

交通インフラの
安全対策やバリ
アフリー化 
 
身体   7 件 
療育  41 件 
精神  39 件 

交通機関がバリアフリー化を進めること。同時に、公共施設内及びアクセス動線
も同様。 
バスの優先席の数を増やすか、全てを優先席にしてほしい。 
傾斜がきつく義足で降りられないので、手すりなどを付けてほしい。 
本人の場合は、読み書き（知的）が不自由なため、外出時の案内表示が漢字や英
語が多いので、日本語ふりがな表示やイラスト表示があるととても安心するよう
である。 
バス停周辺の整備・歩道の整備、ガードレールの段差をなくすバリアフリー等。 
人が多かったりすると気分が悪くなりやすいので、どこか休める所（又はベンチ
など）があると助かる。 
歩きにくい歩道がまだまだ多い。もっと歩きやすい歩道になればいいと思う。 

川崎市ふれあい
フリーパスの電
子化・ＩＣカー
ド導入 
 
身体  36 件 
療育  40 件 
精神  71 件 

ＩＣカード化しても、紙券も残すべき。選択肢を広げることが大切だと思った。 
高齢者にはＩＣカードの管理は無理だと思う。 
モバイルＳｕｉｃａにも対応してほしい。 
障がい者用Ｓｕｉｃａ又はＰＡＳＭＯを子ども料金にも対応してほしい。 
バス、タクシー、電車など、乗り物が違っても一枚のカードやスマホなどを使っ
て利用できるようになると嬉しい。 
自分が障害者であることを明かしていない友人と一緒に外出する時、ふれあいフ
リーパスを出すことができない。Ｓｕｉｃａなら周囲に知られずに利用できてい
いと思う。 
ＩＣカードになると便利ですが、不安もある。 

障害者の移動に
関する個別支援
の充実 
 
身体  33 件 
療育  38 件 
精神  16 件 

いろんな障害の方々がいると思う。公平で今後対応していくのであれば、現在の
限られた方ではなく、等級などに合わせるか又は障害者全てに対応してもいいと
思う。障害者が安全に外出（一人でも）できるように、支援されてはどうか。 
外出手段は自家用車がメインの生活。ぜひ、ガソリン券を導入していただきたい
と思う。 
介助者・同伴者がいないと外出できない方の付添をしてくれるサービスが簡単に
利用できるといいと思う。 
リワークセンターに通う時や病院に行く時の電車代をサポートして欲しい。横浜
市民はリワークセンターに通う時に移動代が出ているので、川崎市民も同様にし
て欲しい。 
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意見分類 自由意見抜粋 

今回調査に関す
る意見 
 
身体  5 件 
療育  8 件 
精神  7 件 

ここで質問している「川崎市ふれあいフリーパス」とは全額無料のことなのか、
半額補助されるものとはどのように違うのか。どちらについての質問なの分から
なかった。質問項目を分かりやすくしてほしい。 
障害の内容は様々なので、このような調査を細かくやってほしい。 
１年に１回くらいは、様々な意見を聞くための何らかの調査やアンケートなど、
そういった機会をつくるといいのではないか。 
質問がよく理解できず、答えられなかった。 

コミュニティと
地域の関わり・
連携の促進 
 
身体  4 件 
療育  4 件 
精神  6 件 

健康な人と障害者が１日一緒に（半日でも２時間でもいい）過ごす機会を作って
みてはどうか。私は運動できないが、そういう習いごとを始めて（見学だけど）
健康な人と向き合い、話し合い、泣いたりして自分が社会の一員ということを実
感している。 
周囲（社会）の協力・理解が必要。そのためには、障害のある人と社会との接点
が出来るような工夫があるといいと思う。 

市内企業との連携、支援協力をしてくれている企業のアピールを、市として大き
くやる。例えば、ＩＣカード乗車券などに企業のロゴを入れたり「○○社も協力
しています」などの掲示。市と民と企業のＷｉｎＷｉｎＷｉｎの関係を強固にす
る。 

その他 
 
身体  60 件 
療育  50 件 
精神  65 件 

現行制度のままでいいと思う。（バスｏｒタクシー）過剰にサービスが大きくな
ると公費もかさむし、納税者の負担も大きくなる。 
障害には様々なものがあり、個人差も大きいと思う。公平さは求めない方がいい
と思う。 
外出先で災害があった時に、安心できる避難所や家族への連絡、支援などのしく
みや近くにいる人が手助けできる手順などの明示。ご本人が判断に困るときの支
援。 
ボランティアの充実が必要だと思うが、川崎市は、ボランティアを準委任契約者
と捉えており、いつでも理由なく解雇できる対象と考えている。 
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III. 巻末資料 

調査票 
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